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1. (L’ALPE) SCHMID,W. Au vent  des quatre mille. Lausanne, 
Payot, 1953. Br. 
2. ARAGON. Le paysan de Paris. P., Gallimard, 1961. Br., bruni. 
4. BACHELARD,G. L’Eau et les rêves. P., Corti, 1971. Br. 
5. BALZAC. Eugénie Gandet. Ed. de P.-G.Castex. P., 　　
　Garnier, 1983. Br. Coll. Classique.
6. ---. La femme de trente ans. Ed. de M.Allem. P., Garnier, 1985. 
Br. Coll. Classique.  
7. ―-. L’Illustre Gaudissart. La muse de département. P., Garnrier, 
1970. Br. Coll. Classique. 
8. ―-. La peau de chagrin. Ed. de M.Allem. P., Garnier, 1985. Br. 
Coll. Classique. 
9. ―-. ―-. Ed. de M.Allem. 1967. Br. Coll. Classique. 
10. Balzac. P., Hachette, 1971. Skivertex. Coll. Génie & Réalités. 

11. BAYLE,P. Ce que c'est que la France toute 
catholique, sous le régne de Louis le Grand. Texte étab., présen. 
& annotee par E.Labrousse.  P., Vrin, 1973. Br.
12. BEGUIN,A. Création & destinée. P., Seuil, 1973. Br.
13. Berlionz,J.&al. (direct.) L’animal exemplaire au Moyen Age Ve-
XVe siècle. Rennes, Pr. Univ. de Rennes, 1999. Br. 
14.BERNARD,S. Le poème en pros de Baudelaire jusqu’à nos 
jours. P., Nizet, 814. insription sur Intr. seul. 
15. BLANCHE-BENVENIST,C.&CHERVEL,A. L’orthographe. P., 
Maspero, 1974. Br. 
16. BOISDEFFRE,P.de. Histoire de la l i t térature de langie 
française des années 1930 aux années 1980. Nouv. éd. ent. 
refond. 81985O. P., Perrin,1985. 2 vol. cartonage, chemise. 
17. (BOURDALGUE) FEUGERE,A. Bourdaloue. Sa preedication & 
son temps. Nouv. éd. P., Perrin, 1888. Br.
18. BOUTIERE,J.&SCHUTZ,A.H. Biographies des troubadours. 
Textes provençaux des XIIIe & XIVe siècle. 2e éd., refond. aug. P., 
Nizet, 1973. 
19. --BRUNOT,F.&BRUNEAU,C.  Précis de grammaire historique 
de la langue française. P., Masson, 1969. Toile. 
20. BUTOR,M. Matière de rêves II. Second sous-sol. P., Gallimard, 
1984. Coll. Le Chemin. Br. 
22. (COCTEAU) PETERS,A.K. Jean Cocteau. An Illustrated 
Biography. N.Y., Vendome Pr., 1986. Toile noir, chemise. 
23. Chanson de Roland. pub. d’après le manuscrit d’7Oxford & tr. 
apr J.Bédier. Ed. définitive, P., 1964. Br. 
24. CHANTALAT,C. A la recherche du  goût classique. P., 
Klincksieck, 1992. Br. 
25. CHEVALIER,J. &GHEERBRANT,A. Dictionnaire des symboles. 
Mythes, réves, coutumes, gestes, formes, figures, coulerus, 
nomres. P., Laffont, 1982. Br. Ed. rev. &aug. 
26. CHOMSKY,N. Structures syntaxiques. P., Seuil, 1969. Br. 
27. COMMELIN. Mythologie grecque & romaine. P., Garnier, 1975. 
Br. Coll. Classique. 
28. COMTE,S. La vie en France au Moyen Age. Genève, 
Minerva1981. Br. Illust.en coul.&n.
29. DUMARSAIS-FONAINIER. Les tropes. Genève, Slatkine, 
1967. 2 vol. Br. 
30. DELATTRE,P. Studies in French & Comaprative Phonetics. 
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Selected Pappers in French&English. The Hague, Mouton, 1966. 
Toile bleu, chemise. 
31. DELL,F. Les règles & les sons. Intr. à la phonologie 
générative. P., Hermann, 1973. Br. 
31b. De VAUGELAS,C.F.  Remarques sur la langue française. 
Utiles à ceux qui veulent bine parler & bien écrire. P., Champ 
Libre, 1981.  Br.,
32. DIDEROT. Œuvres esthétiques. Ed. P. Vernieere. P., Garnier, 
fr., 1959. Br. Coll. Classique. 
33. ―-. Œuvres romanesques. ed. H.Bénac. P., Garnier, fr. 1951. 
Coll. Classique. 
34. DIVIN,M. Contes & légendes de l’Egypte ancienne. COLL. 
CONTES& LEGENDES. P., Nathan. Illust. cartonage. 1982. 
35. DRAGONETTI,R. La vie de la lettre au Moyen Age. (Le  
Conte du Graaal). P., Seuil, 1980. Br. Coll. du Champ feudien. 
37. FAYE,J.-P. L’Europe une. Les philosophes & l’Europe. P.,    
Gallimard, 1992. Br. Exbibl. ex. 
38. Forget,Ph.(direct.) Giordano Bruno& la puissance de l’infini. 
revue L’Art du Comprendre. Avril 2003 No.11/12 2e série. Br.
39. FLAUBERT. Madame Bovary. P., Garnier, 1968. Br. Coll. 
Classique. 
40. FRAZER,J.G. Le rameau d’or. Intr. de N.Belmont. P., Laffont, 
1984. br., bruni. 
41. GAXOTTE,P. Paris au XVIIIe siècle. P., Arthaud,1968. Br. 
Illust. 
42. (GIDE) ANGLES,A. André Gide & le première groupe de la 
NRF. 3 vol. P., Gallimard, 1978-1986. Br. Coll. Bibl. des Idées. 
43. GILSON,E. Reason & revelation in the Middle Ages. N.Y., 
Scribner’s, 1966. Br.
44. GODEFROY,F. Lexique de l’ancien français. Publié par 
les soins de J.Bonnard&A.Salmon. P., Champion, 1968. Toile 
hollandais. 
45. (GECO) BARRES,M. Greco ou le secret de Tolédo. P., 1912. 
Br. frotté.  
46. GUERLAC,O. Les citations françaises. P., A.Colin, 1954. 
Toile. 
47. HERSART DE LA VILLEMARQUE. Les romans de la Table 
Ronde Tome 2. P., Terre de Brume, 1989. Br.  
48. HIGUCHI,I. Qui est le plus grands? Roman tr. du japonais 
par A.Geymond. P., Ph.Picquier, 1993. Br. 
49. IMPBART DE LA TOUR,P. Les élections eepiscopales dans 
l’église de France du IXe au XIIe siècle. Etude sur la décadence 
du principe électif (814-1150). Genève, Slatkine, 1974. relié. 
50. Inoue,Y.&al.  (préf .)  Anthologie de poésie japonaise 
contemporaine. P., Gallimard, 1986. Br. Coll. Du Monde Entier. 
51. ―-. Anthologie de nouvelles japonaise contempraines. P., 
Gallimard, 1986. Br. Coll. Du .Monde Entier. 
52. (JACCOTTET) Née,P.&Thélot,J.(direct.) Philippe Jacottet. 
s.l., Le tmeps qu’il fait/Cahier quatorze, 2001. Br. 
53. JAKOBSON,R. Essais de lingusitique générale. P., Minuit, 
1971. Br.  
54. ―-. Six leçons sur le son & le sens. P., Minuit, 1977. 
55.  Hamon,L.( respons.)  Du jansénisme à la laïc i té.  Le 
jansénisme & les orignes de la déchristinisation. P., MSH, 1987. 
Br. 
56. (JEAN DE MONTREUIL) COMBES,A. Jean deMontreuil & le 

chancelier Gerson. P., Vrin, 1942.
57. Jouan,F.(pub.) Visages du destin dans les mythologies. 
Actes du Colloque de Chantilly 1980. P., Belles Lettres, 1983. Br.  
58. Lasowski,A.W. Pensées pour le Nouveau siècle. Entretient 
avec M.Deguy, V.Descombes, J.-J.Nancy, A.Negri,J.Rancière&al. 
P., Fayard, 2008. Br. 
59. (LA FROND) COURTEAULT,H. La Fronde à Paris. 1ère& 
dernières journées. P., Firmin-Didot, 1930. Br. 
60. LA FONTAINE. Œvres completes. Présent. & notes de 
J.Marmier.  P.,Seuil,1965. Toile rouge, soulignes jaunes sur qlq 
pp. Portrait.  Coll. L'Integrale. 
61. LECOUTEUX,C. Les nains et leselfes au Moyen Age. P., 
Imago, 1988. Br. 
62. Le Goff,J.&Rémond,R.(direct.) Histoire de la France 
religeuse. Tome 1. P., Seuil, 1988. Toile bleu. 
63. ―-. ―-. Tome 2. P., Seuil, 1988. Toile bleu. 
 64. LESER,G. Noël-Wihnachte en Alsace. Rites, coutumes, 
croyances. Mulhouse, Ed. du Rhin, 1989.  Inscri avec crayon 
noir. 
65. LOTE,G. Histoire du vers français. Tome I&II. P., Boivin, 
1949&1951. Br. 2 vol.  
66. (MARITAIN) SCHALL,J.V. Jacques Maritain. The Philosopher 
in Society. Lanham, 1998. Br. 
67. MARTINET,A. La prononciation du français contemporain. P., 
Droz, 1971. Br. 
68. MAURIAC,F. Le nœud de vipères. roman. P., Grasset, 1957. 
Br. 
69. ―-. Pharisienne. roman. P., Grasset, 1957. Br.  
PARIS,A.P. Les aventures de Maitre Renard & d’Ysengrin son 
compère. P., Crés, 1921. Br. 
70. (―-) SUFFRAN,M. L’Aquitaine de Mauriac. La Carade, 
Edisud, 1983. Br. 
71. (MERLEAU-PONTY) SPURLING,L. Phenomenology & the 
Social wordl. Ldn., Toutledge&K.Pau, 1977. Toile. 
72. MISHIMA,Y. La mort en été.  P., Gallimard, 1985. Br. Coll. Du 
Monde Entier. 
73. ―-. Madame de Sade. Version française de A.Pieyre de 
Mandiargues. P., Gallimard, 1976. Br. Coll. Du monde Entier. 
74. MOLINO,J.&GARDES-TAMINIE,J. Introduction à l’analyse de 
la poésie. Tome I:Vers & figures. P., PUF, 1987. Br., exbibl. ex. 
75. MAUCLAIRE,S.  Du conte au roman. Un cendrillon japonais 
du Xe siècle. L’Ochikubo-Monogatari. P., Masisonneuve&Larose, 
1984. Br. 
76. PALLOTTINO,M. La langue étrusque. P., Belles Lettres, 
1978. Br. 
77. Parcours & rencontes. Mélanges de langue, d’histoire & de 
littérature françaises offers à E.Balmas. P., Klincksieck, 1993. 2 
vol. Br.
78. PEZARD,A. Contes & légendes de Provence. 1982. 
79. PLATT,C. Atlas de l’homme médiéva. P., Seuil, 1981, Toile. 
Illust. en coul. 
80. Poèmes du zen des Cinq-montagnes. Tr. du chinois & 
comment. par A.-L.Colas. P., Maisonneuve&Larose, 1991. 
81. Poupard,P. Dictionnaire des religions. P., PUF, 1984.  Toile.
82. POWER,E. Les femmes au Moyen Age. P., Aubier, 1979. 
83. POZZI,C. Jjouranl 1913-1934. P., Ramsay, 1987. Cartonage. 



84. PROPP,V.JA. Les racines historiques du conte merveilleux. P., 
Gallimard, 1983. Br. Coll. Bibl. Scien. Hum. 
85. PROUST,J. L’Europe au prisme du Japon. XVIe-XVIIIe siècle. 
P., A.Michel, 1997. Br. 
86. (PROUST) TADIE,J.-V. Proust & le roman. P., Gallimard, 1978. 
Br. Coll. Bibl.des Idée.  
87. (RABELAIS) LARMAT,J. Le Moyen Age dans le Gargantua de 
Rabelais. P., Belles Lettres, 1973. Br.             
89. RAYNAUD DE LAGE,G. Alain de Lille. Poète du XIIe siècle. 
Montreal, Inst. d’Et. Médiev./P., Vrin, 1951. 
90. ROUSSET,J. Leurs yeux se rencontrèmrent. P.,Corti, 1981. Br.
91. SAINTE THERESE DE L’ENFANT JESUS. Manuscri ts 
autobiographiques. Calvados, Office  Central de Liseiux, 1957. Br. 
92. Schmitt,J.-C.(présenté) Prêcher d’exemples. Récits de 
prédicateurs du Moyen Age. P., Stock, 1985. Br. Coll. Moyen Age. 
93. SEBILLOT,P. La mer. P., Imago, 1983. Br., inscrit un peu. Col. 
Le Folklore de France. 
93b. SECHEHAYE,A. Essais sur la structure logique de la phrase.
P., Champion, 1950. 220pp., br.
94. SEGHERS,P. Piranes. Neuchatel, Ides & Calendes, 1993. Br. 
Illust.
95. SOSEKI.Oreil ler d’herbes. Trad. du japonais par R.de 
Cecctty&R.Nakamura. P., Rivages, 1987. Br. 
96. STEINMANN,J. Pascal. P., CERF, 1954. Br. 
97. THIBAUDET,A. Réflexions sur le roman. P., 1963. Br.
98. (THOMA A'QUIN) CORIN,M. Le chemin de la théologie chez 
Th.d'Aquin. P., Beauchesen, 1974. Br. 
99. TISSEUR,C. Modestes observations sur l’art de versifier. Lyon, 
Bernoux&Cumin, 1893. Br. 
100. TOURATIER,C. La relative. Essais de théorie syntaxique. P., 
Klincksieck, 1980. 
102. VILLE DE PARIS. Dessins d’écrivains français du XIXe 
siècle. Catalogue de l’expo. P., Maison de Balzac, 1983. Br. 
103. Wlodarczyk,A, (direct.) Travaux de Lingustique Japonaise. 
Universite de Paris 7. UER.Langues & Civilisations de l’Asie 
Orientale Vo.VI. Br. 
104. ZINK,G. Morphologie du français médiéval. P., PUF, 1989. Br.

文学 LITTERATURE
105.  アポリネール全集　全 8 巻　
APOLLINAIRE,G. Oeuvres complètes. Ed. établie sous la direct. 
de M.Décaudin. P., A.Balland&J.Lecat,1965-66. Texte en 4 vol. 
& fac-similés en  4  vol. Plein peau vert., tête de Texte doré, 
tranches brunis un peu, 1ères plats décores avec figures dorés 
de ses  poèmes,encore bon.  (602178) ¥ 50,000

106. (APOLLINAIRE) CLELAND,J. L'œuvre; Mémoires de Fanny 
Hill, femme de plaisir. Avec des documents sur la vie à Londres 
au XVIII siècle, & notamment la Vie glaante d'après les Sérails 
de Londres. Intr.,  essai bibliographique par G.Apollinaire. 
Ouvrage orné de 6 comp. d'après la suite gravée par W.Hogarth: 
La Destinée d'Une Courtisane. P.,Biblot. des Curieux,1924. 
Br., dos réparé, bruni. iv, 282pp. Coll. Les Miatres de l'Amour. 
(602264) ¥ 1,700

107. バルザック著  人間喜劇  十九世紀の習慣の研究  私生活情景、
地方生活情景、パリ市民生活情景　全 12 巻　初版、第 2 と 3 巻
3 版全改訂　パロランシェ装幀、216x130mm、背ボックスカーフ
革現代装幀、元表紙保存、本文茶バミと酸化シミ、稀少。
BALZAC,De. Etudes de mœurs au XIXe siècle. Comédie 

humaine. Scènes de la vie privée. Scène de la vie de Province. 
Scène de la vie Parisienne. Paris, Madame Charles-Béchet, 
Ed.Legrand et J.Bergounioux, 1835-1837. 216x130mm, demi-
veau brun moderne, plats et gardes marbrés, tranche en haut 
moucheté, couvertures conservés, bon exemplaire (Atelier 
Laurenchet ). Ed. Originale sauf T. 2., 3 éd. entirement refondue 
et T.3., 3 éd. revue, corrigée et entirement refondue.  VICAIRE 
182-183.  ¥ 1,500,000

108. バルザック、サンド他　フランス人の自画像、19 世紀風俗
百科事典  全 9 巻揃　初版 2 刷　バルザック、ノディエ、ジャ
ナン他文パリ、キュルメール発行 1840-42 年 刊　　木口木版・
口絵 8 葉・手彩色図版 405 葉、トラヴィエ他白黒カット 1060
余点、石版地図 1 葉、ナポレオン銅版肖像 1 葉、余白茶バミ。
268x179mm、背角紺色モロッコ革当時装、背修復、カラーモノ
クロ地図 1 葉付き、本文茶バミ。
Les Francais peints par eux-memes. Encyclopedie morale du 
dix-neuvieme siecle. Province. Le prisme. Paris, Curmer 1840-
1842.  9 vol. Edition Original, 2e tirage. Demi-chagrin noir de 
l'epoque. Textes ecrits par Anna Marie, Louise Colet, Virginie 
de Longueville, H.Auger, Balzac, De la Bedolliere, Billioux, 
P.Borel, Brisset,  R.Brucker, F.Coquille, Cordellier de Lanoue, 
L.Couailhac, S.David, A.Delacroix, T.Delord, A.Dubuisson, 
Dufour, B.Durand, A.Durantin, M.de Flassan, Forgues, C.Fries, 
E.Guinot, Hilpert, J.Janin, Joursserandot, A.de Lacroix, J.Ladimir, 
Lorentz, Ourliac, Vicomte Rodolphe d'Ornano, E.Regnault, 
A.Ricard, H.Rolland, L.Roux, F.Soulie, Tissot, E.de Valbezen, 
Nodier.  9 frontispice et 409 planches colories a la main et 
gommes en bois completes et plus 1100 illustrations sur bois 
d'apres Gavarnis, Daumier, Grandville, Lami, T.Joano, Maunnier, 
Charle, Pauquet, Travies. en inclurant  portrait de Napoleon 
et  carte de France (Vicaire III 794, Carteret III245, Colas 1101, 
Lipperheide Fc37）　￥600,000

108b. BALZAC,H.DE. Œuvres illistrées. Comédie humaine. 
Dessins par MM.T.Johannot, Staal, Bertall, E.Lampsonius, 
H.Monnier, Daumier, Meissonier& etc.,etc., etc. P., M.Lévy fr., 
1867-1868. 4 vol. 305x215mm, demi-veau lisse, plats&gardes 
marbrés, dos passé et frottés,  un petit manque sur dos de V.1, 
texte en bon état.(602006) ¥60,000

109. BALZAC. L’enversdel’histoire contemporaine. Ed. de 
M.Regard. 1959. Br., tranches brunis, rousseurs sur la tête. Coll. 
CLASSIQUE GARNIER. Br. (601777) ¥ 1,000

110. BALZAC. La peau de chagrin. Ed. de M.Allem. 1970. Br., 
bon ex.  (601793) ¥ 1,000

111. BALZAC. La vieille fille. Ed. de P.-G.Castex. 1957. Br., 
tranches brunis. (601796) ¥ 1,000

112. BALZAC. Le cabinet des antiques. Ed. de P.-G.Castex. 
1958. Br., chemise. (601797) ¥ 1,000

113. BALZAC. Le Cousin Pons. Ed. de M.Allem. 1969. Br., 
chemise. (601794) ¥ 1,000

114. BALZAC. Splendeurs & miséres des courtisanes. Comment 
aiment les filles. A comien l'amour revient aux vieillards. OU 
mènest les mauvais chenins. la dernières incartnation de vautrin. 
P., Calmann-Lévy, 1925&1926. 2 vol. Frontispices.  180x115mm,  
demi-maroquin brun à coins, plats & gardes marbrés, têtes 



126. BAUDELAIRE,Ch. Les Fleurs du Mal. Avec une intr. de 
P.Valéry. Et vingt dessins de Ch.Baudelaire. P.,  Payot, 1926. Br., 
tous bruni, dos frotté sans manque. Coll. Prose et Vers. (602379) 
¥ 3,000

127. BEAUBOURG,M. La saison au Bois de Boulogne. P., 
H.Simonis-Empis, 1896. Br., couverture dessiné en couleur par 
Steinlen, bruni, encore bon ex. E.O. (601469) ¥ 3,000
BEAUMARCHAIS. Théâtre. Ed. de M.Rat. P., Garnier fr., 1967. 
Br., h. Coll. Classique. (601782) ¥ 1,000

128. BECKFORD,W. Vathek. Conte arabe. Préf. par E.Bressy 
P., Corti, 1946. 128pp., br., bruni,  couv. illust. frotté, bruni. 
Col l .  Romant ique N˚6.  De la b ib l .  de Iwasaki  Tsutome, 
signé&tamponé. (601411) ¥ 1,500

129. BEROUL. Tristan et Yseut. Roman. Présenté, trad. & ann. 
par D.Poirion. Illust. de Yuri Kuper, Mise en pages de M.Anikst. 
P., Imprimerie Nationale, 1989. 220x160mm, 476pp., br., bel ex. 
No.2931/1250 ex.num. (602698) ¥4,000

130. BLANCHOT,M.  L'attente l'oublif. P., Gallimard, 2003. Br., 
parfait. Coll.L'Imaginaire. (602514) ¥1,300

131. BLANCHOT,M. L'amitié. P., Gallimard, 1971. Br., usé, couv. 
salis, dos bruni, nom inscri. Coll. Blanche. E.O. (E.O. sur vérin 
tiré en 20 ex. seul). (601403) ¥1,600

132. BLANCHOT,M. Le pas au-dela. P., Gallimard, 1973. Br., 
bruni un peu. Coll. Blanche. (601817) ¥ 1,200

133. BLANCHOT,M. Le Très-Haut. P., Gallimard, 1948. Br., non 
coupé, bruni. 6e éd. Coll. Blanche. (602517) ¥1,000

134. BLANCHOT,M. Les intellectuels en question. Ebauche 
d'une réflection. P., fourbis,1996. Br., dos briuni, inscription sur 
la garde 2é, encore bon.  (602233) ¥ 1,000

135. BLOY,L. Essais & pamphlets. Ed. étab. & prés. par M.Caron. 
Préf. d'A.Laffay. P., Laffont, 2017. Br., en bon état. Coll. 
Bouquins. (602162) ¥ 3,400 

136. BLOY,L. Léon Bloy. Ed. du centenaire aug. de textes 
inédits.1846-1946. Neuchatel, La Baconnière, 1946. Br., bruni. 
Coll. Les Cahier du Rhône. (601933) ¥ 2,000

137. BOREL,P. Champavert. Contesimmoraux. LeLycanthrope. 
Illustré par A.Hofer. P., Ed. des Autres, 1979. Br., dos&tranches  
brunis, texte bon. Coll. Chimeres. (601639) ¥3,500

138. BROUSSON,J.-J. Itinériare de Paris à Buenos-Ayres. 
Ed.Originale. P., Crès, 1927. Br., tête sali, bon ex. (601467) 
¥1,300

139. (CAMUS) GRENIER,R. Album Camus. Iconographie choisi& 
commentée. 490 illust. P., Gallimard, 1982. Chemises un peu 
bruni, une petit exlibris tamponé, étui bruni.  (601589) ¥ 3,000

140. CHAR,R. Retour amont. poèmes. P., Gallimard, 1979. Br., 
dos bruni, rousseurs un peu sur plat dérièr, texte bon. Coll. 
Blanche.(601542) ¥ 500

dorés, dos & coins frottés un peu, bon ex. encore. (602575) 
¥ 6,000

115. BARBEY D'AUREVILLY,J. Œuvres romanesques complètes. 
2 vol. Textes présentés, établis et annotés par J.Petit. Ed.1964. 
P.Gallimard,1977. Peau vert, Exbibliothèque ex. avec un grand 
tampon rouge et figures sur Pp. du titre, chemises&étuis bruni, 
texte bon. Coll. Pléiade. (601676,601982) ¥3,000

116. BARBEY D'AUREVILLY,J. Une histoire sans nom. suivi 
d'Une Page d'Histoire & de Memoranda (3e & 4e). P., Bernouard, 
1927. Coll. Les Œuvres complètes. Br., bruni. (602693) ¥ 2,000

117. BARRAULT,J.-L. Rabelais. A Dramatic Game in Two Parts 
taken from the Five Books of F.Rabelais. Trans. from the French 
by R.Baldick. Ldn., Faber&Faber, 1971. Br., couv. brunie, texte 
bon, nom inscri. (601873) ¥ 1,000

117b. BARRES,M. Les traits éternels de la France. P., Emile-
Paurl fr., 1917. Br., bruni, frotté, texte bruni. Sinature autographe 
de l'auteur sur le plat au front. 56pp. (601881) ¥ 5,000

118. BARTHE,R. Essais cr i t iques.  P.,  Seui l ,  1964. Br. , 
entiérement bruni, souligné en crayon rouge&annoté en crayon 
noir  sur pp. de préface.   Envoi autographe à A.Sasaki. Coll. Tel 
Quel. (602361) ¥ 5,000

119. BARTHE,R. Le degré zéro de l'écriture. suivi de Eléments 
de sémiologie. P., Gonthier, 1965. Br., entiérement bruni, sans 
defaut. 181pp. Envoi autographe à A.Sasaki. Coll. Meditations. 
(602359) ¥ 5,000

120. BARTHES,R. Œuvres complètes. 3 vol. éd. établie et 
présentés par E.Marty. P.,Seuil, 1993. br., dos de chemise 
brunis, avec étui, en bon état. (602316) ¥ 10,000

121. BATAILLE,G.  L'Abbé C. roman. P.,  Minuit, 1971. Br., 
rousseurs sur couv. & tranches, texte bruni.  (602066) ¥ 1,000

122. BATAILLE,G. Oeuvres complètes. TOME I : Premiers écrits 
(1922-1940) - Histoire de l'œil - L'Anus solaire - Sacrifices - 
Articles.  Présent. de M. Foucault. P., Gallimard, 1979. 694pp., 
br., une petite tache brunie sur dos, bon ex. 30pl. Coll. Blanche. 
(602649) ¥ 2,000

123. BATAILLE,G. Procès de Gilles de Rais. Les documents, 
présentés par G.Bataille. P., Pauvert, 1979. Br., taches sur 
tranches, texte bruni. (601540) ¥1,000

124. BAUDELAIRE,C. Les fleurs du mal. Texte de la seconde 
édition suivi des pièces suprimées en 1857 et des additions 
de 1868. Edit ion cr i t ique établ ie par Jacques Crépet et 
Georges Blin, 1942. Paris, José Corti, 1950. 630pp. Toile vert, 
exbibliothèque ex. avec tampons annulés, l'interieur bruni. 
(602406) ¥ 1900

125. BAUDELAIRE,Ch. Ausgewählte Werke. Die Blumen des 
Bösen. Die künstlichen Paradiese. Kritische & nachgelassene 
Schriften. Hg.v. F.Blei. Ins deutsche Ubertragen v.T.Robinson. 
Mch., Müller, o.J. xxxv, 368pp., toi le blue ciel, chemise, 
rousseurs léger sur tranches, texte bon. (602468) ¥ 3,000 



141. CHAR,R. Commune présence. Préf. de G.Blin. Choix de 
poèmes. P., Gallimard, 1964. Br., rousseurs sur dos, texte brunie 
un peu. E.O., No.2071/3632 ex. tir. & num. (602519) ¥ 2,000

142. CHATEAUBRIAND. Œuvres complètes. Nouvelle éd. revue 
avec soin sur les éd. orginales.  Précédée d'une Etude littéraire 
sur Chateaubrinad  par Sainte-Beuve. Vignettes dessinées par 
G.Staal, Racine, etc., et gravées par F.Delannoi, G.Thibault, 
Outhwaitte, Massard, etc.  P., Garnier, s.d. (1859-1861).  12 vol., 
broché, texte bruni, dos des 5 vol. réparé. Vicaire II/302 (600915) 
¥ 17,000

143. CHATEAUBRIAND. Morceaux choisis. Extraits des Œuvres 
complètes. Avec une intr. & des notes par R.Canat. 4e éd. P., 
Didier&Privat, 1919.  Demi-toile de l'éd., bruni, frotté, 550pp. 
Illust. De la Bibl. de Watanabe Kazuo, signé, tamponé & plus 
part de tickette sur dos manque. (601810) ¥ 3,000

144. COCTEAU,J. Œuvres complètes. Vol.1: Le Grand Ecart. 
Thomas l'Imposteur. Les Enfants terribles. Le Fantôme de 
Marseille. (Genève), Marguerat, 1946. Br., non coupé, couv. 
repliée. No.H.C./3000ex. tir.  (602697) ¥ 2,000

145. COCTEAU,J. Roman, poésies, poésie critique, théâtre, 
cinéma. Pr. et notes de B.Benech. Dessins de J.Cocteau &G.de 
Chirico. P., Lib. Générale Française, 1995. carton flexible, bon 
ex. Coll. Livre de Poche, La Pochothèque. (602604) ¥ 1,500

146. COCTEAU. Opium: journal d'une d'intoxication. Dessins de 
l'auteur. P.,Stock,1970. Br., couv. illustré&brunie un peu, texte 
bon. (601436) ¥ 1,500

147. COLETTE. Oeuvres complètes. P.,Le Fleuron chez 
Flammarion,1948-50. 15 vol. rel. demi-chagrin rouge à coins, 
dos à faux nerfs, tête dorée, couvertures&dorés conservées. 
1ère éd. sous les yeux de l'auteur par les soins de M.Goudeket. 
Collective contenant de nombr. inédits. 5500ex. tirés & num. 
Dos frottés un peu, rossuers sur tranches et des trace de taches 
mouillés. (69726) ¥ 65,000

1 4 7 b . ( C O N T E  C O M I Q U E )  M O I N A U X , J .  L e s  g a i e t é s 
bourgeoises.. P., Marpon&Flammarion, s.d. Br., couv. frotté & 
réparées, bruni. Nombr. illust. en noir. (600500) ¥ 3,000

148. COPPE,F. Œuvres. Poésies 1864-1869. Le Reliquaire, 
Intimités, Poèmes modernes, La Grève des Forgerons. Notice 
par G.Druilhet. P., Lemerre, 1947. xliv, 223pp., br., bruni, grande 
tache brune sur 1ère plat, souligne rouge sur 6pp. de Notice  et 
sur Pp.222. Coll. Petite Bibliothèque Littéraire.  (601738) ¥1,800

149. CORNEILLE. Œuvres complet. Tome I. Texte  étab., 
prés.  &annot.  par G.Couton. P.,  Gal l imard,1980.  Peau 
rouge, chemises brunis brunis, étui,  texte en bon état. Coll. 
Bibliothèque de La Pléiade. (602325) ¥ 3,000

150. CORTI,J. Provisoirement définitif. P., 1992. br., bon ex. Une 
facsimile. (602650) ¥ 1,000

151. CURNONSKY. Souvenirs littéraires & gastronomiques. Préf. 
du Dr.Chauvelot. P., A.Michel, 1958. Br., couv. brunie&frottée, 
manque sur dos qui est renforcé avec scotch, beaucoup 
d'inscription. De la bibl. de Ooki Yoshisuke.(602058) ¥ 2,000

152. ダビ著　北ホテル　初版限定 225 部 69 番  パリ、1929 年
DABIT,E. L'Hotel du Nord. P.,  Denoël, 1929. 190x120mm, 
248pp., br., tête salis, texte bon, bel ex. Edition Original, No. 69 
de 225 ex. num. sur Alfa. (602600) ¥ 20,000

153. DE FLORIAN,M. Melanges de poésie & de littérature. 
P., Lib. Economique, 1805. 128x78mm, 206pp., cartonage de 
l'époque vert claire, frotté, pièce de titre de maroquin rouge, 
texte bruni, encore bon ex. Frontispice d'eau-forte. (602588) 
¥ 2,000

154. de VERVILLE,B. Le moyen de parvenir. Œuvre contenant la 
raison de ce qui a été, est & sera, avec démonstration certaine 
selon la rencontre des effets de la vertu. Revu, corrigé & mis 
en meilleur order, publié pour 1ère fois avec un commentaire 
historique et philologique, accompagné de notices littéraires, 
par Paul L.Jacob, Bibliphile. P., Gosselin, 1841. xxix, 506pp., 
185x115mm, demi-chagrin vert de l 'époque, bruni, frotté. 
(602465) ¥ 3,500

155. DES FORETS,L.-R. La chambre des enfants. récits. P., 
Gallimard, 1960. Br., enntierement bruni. Ed. Originale.  Coll. 
Blanche.  Envoi autoraphe par l'auteur à A.Sasaki.  (602360) 
¥ 5,000

156. DESBORDES-VALMORE,M. Choix de poésies. Notices par 
M.Formont.  P., Lemerre, 1928. 254pp., br., couv. bruni, texte 
bon.  (601736) ¥ 3,000

157. DRIEU LA ROCHELLE,P. L'homme couvert de femmes. P., 
Gallimard, 1994. Br., couv. bruni, texte bon. Coll. L'Imaginaire. 
(602704) ¥ 1,000

158. DU BOS,C. Approximations. P., Fayard, 1965. 1550pp., toile 
vert, exbibliothèque ex. avec tampons, titres sur dos disparu, 
couv. moussée, tranches brunis forts, texte bruni. (602567)
 ¥ 1,000

159. DUHAMEL,G. Fables de mon Jardin. P., Mercure, 1944. Br., 
bruni. 236pp. (602593) ¥ 2,000

160. DUMAS,A. Les trois mousquetaires. Avec une  lettre 
d'Alexandre Dumas fi ls. Compostit ions de Maurice Leloir 
gravures sur bois de J.Huyot. Paris, Calmann Lévy, 1894. 
2 vol. 285x190mm, demi-veau avec coins, dos à cinq nerfs, 
plats de papier décorés à la froid, tranches dorés, gardes 
de papier docoré en sémie de lis. Edition de Grand Luxe, et 
Edition Original Illustré. Très rousseurs rares sur texte, mais 
bon exemplaire avec grand marge. Portrait de l'auteur et 219 
illustrations dans le texte plus cul de lampe en noir. (Cartret)1946) 
IV.146,   Ray 293) ¥ 90,000

161. (ELUARD) R.-J.SEGALAT. Album Eluard. iconographie 
r é u n i e  e t  c o m m e n t é e  p a r  R . - J . S é g a l a t .  4 6 7  i l l u s t r . 
P.,Gallimard,1968. Peau brun, chemises, tranches & texte 
brunis, étui brunis. Coll. Bibl. de la Pléiade.  (602655) ¥6,000

162. ERCKMANN-CHATRIAN. 24 contes en 1 vol. P., J.Hetzel, 
s.d.(1890). 275x190mm, demi-chagrin vert, dos passé&frotté, 
plats&gardes marbrés, textes brunis. Inclus; Dr.Mathéus, L'Ami 
Fritz, Le Juif polonais&al. Nombr. illustrations sur bois par 
Bayard&al. (602004) ¥ 8,000



vertical, plats&gardes marbrés, tête doré, couv. conservés 
dos noirni&frotté, coins frottés un peu, texte bruni un peu. 
No.470/650 tir. sur vélin de Montgolifeir d'Annonay.  (602411) 
¥ 10,000

176 .  HUGO,V.  Œuvres  comp lè tes .  Sous  la  d i rec t .  de 
J.Seebacher&al. P., Bouquins, 2002. 15 vol. Carton original, 
parfait état. ¥ 30,000

177. HUGO,V.  Les misérables. éd. établie & annotée par 
M.Allem. Ed. 1951. P.,Gallimard,1992. Peau vert, chemise de 
plastique, étui imprimé bruni un peu, bon ex. Coll. Bilb. de la 
Pléiade. (602784) ¥ 4,000

178. HUYSMANS,J.-K. La cathédrale. P., Plon, 1958. Br., bruni. 
(602667)  ¥ 1,000

179. JAMMES,F. Le Deuil des Primevères 1898-1900. Elégies, 
La Jeune fille nue, Le poète & l'oiseau, Poésies diverses, 
Frières. P., Mercure de France,1950. 214pp., br., bruni. (602618) 
¥ 2,000

180. JAMMES,F. Leçons poétiques. P., Mercure, 1930. Br., non 
coupé, tranches non rognés, un petit exlibris tamponé, en bon 
état. 1ère Ed., No.503/529 ex. num. (601470) ¥ 3,000

181. KAFKA,F. Journal. Trad. & présenté par M.Robert. P., 
Grasset, 1973. xxi, 688pp., br. (602703) ¥ 2,000

182.KARR,A. Les guèpes. 2e et 3e série. Nouv. éd. P., M.Lévy, 
1858 & 1859. Br., bruni. 320pp.  Coll. Michel Lévy.  (601884) ¥ 
6,000

183. L'Echo des Feuilletons. Recueil de nouvelles, légendes, 
anécdotes, épistoles, etc. Extraits de la Presse Contemporaine. 
Deircteurs:MM J.-B.Fellens& L.-P.Dufour. 5e Série. - 5e Année. 
P., Les Editeurs, 1845. Les Oeuvres des Bazncurt, Lavalette, 
A.Dumas, E.Sue, H.Etiennez, A.Constant. P.Poitevin, A.Dumas, 
Viennet, Mme Ch.Reyraud, J.Sandeau, Mme M.D'Anspach, 
Viennet, A.des Essarts, A.Dumas fils, H.Dehault, A.Roger, 
G.d'Onquaire&E.Gonzales. 576pp., 252x165mm, demi-toile 
de l'époque, plats marbrés, sans titre de tickette sur dos, texte 
bruni. Nombr. plats d'acier de Dévéria&al. & illust. sur bois dans 
le texte de Brugnot&al. (601723) ¥ 5,000

184. LA FONTAINE,J.De.  Fable inédite de La Fontaine.
Découverte, annotée & publiée par un bibliophile de province. 
Angoulême, A.Nadaud, 1862. 240x155mm, 20pp., cartonage 
bleu de l'époque, dos frotté un peu, rousseurs l'interieur, Texte 
en Latin avec traduction. Titre en latin "Asinus judex", Titre de 
trad. en  français "L'Ane juge" (602636) ¥ 3,500

185. LA FONTAINE,J.de. Adonis. Intr. de P.Valéry. P., Au Masque 
d'Or, 1921. 175x115mm., br., couv. replié brunie, texte bon. xxxii, 
34pp. Frdddd ontispice de mézotinte en sépia de la reproduction 
de La  Mort d'Adonis par N.Poussin. Coll. Le Florilége Français. 
No.645/1000 sur vélin de Rives. (602060) ¥ 2,200

186. LA FONTAINE. Contes et nouvelles vers. Ed. de G.Couton. 
1985. Dos&tranches brunis, figures inscrits sur marge de Table, 
une petite tampon.   (601787) ¥ 1,000

163. FARRERE,C. Trois histoires d'ailleurs. P., Dorbon-Ainé, 
1923. 257x203mm, br., non coupé, bruni un peu. E.O., Ed. de la 
service de la presse. (601581) ¥ 3,000

164. GENET,J. Œuvres complètes, T.II: Notre-Dame des fleurs. 
Le Condamné à mort. Miracle de la rose. Un Chant d'amour. 
Ed. 1951. P.,Gallimard,1976.  Br., bruni un peu. Coll. Blanche.  
(601871) ¥2,000 

165. GENET,J. Pompes funèbres. P., Gallimard, 2003. Br., bon 
ex. Coll. L'Imaginaires. (602550) ¥ 1,200

166. GIDE,A. Romans. Récits et Soties. Œuvres Lyriques. 
Introduction par M.Nadeau. Notices et bibl iographie par 
Y.Davet et J.-J.Thierry. éd.1958. P.,Gallimard, 1958. Peau brun, 
Exbibliothèque ex. avec un grand tampon rouge sur Pp.du titre, 
usé, sans chemises & étui.  Coll. Bibl. de  la Pleiade. (601665) 
¥ 1,000

167. GIRARDIN,Mme E.de,. Nouvelles.  Le Lorgnon, La Canne 
de M.de Balzac, Il ne faut pas jouer avec la douleur. P., Lib. 
Nouvelle, 1856. Demi-basane jaune, plats marbrés, dos bruni, 
tranches salis, tache d'eau & rousseurs sur texte, couvertures 
con., encore bon ex. (iv), 371pp. (601753) ¥ 5,000

168. GIRARDIN,Mme E.de. LE VICOMTE DE LAUNAY. Lettres 
pariseinnes Tome 2&3. P., Lib. Nouvelle, 1856. 2 vol. Br., bruni, 
tache d'eau, trace de scotch sur dos de T.3, inscription sur 1ere 
garde de T.3. Coll. Bibl. Nouvelle. (601758) ¥ 4,000

169. GONCOURT,E.&J. Journal. Mémoires de la vie littéraire 
1851-1896. Avant-propos de l'Académie Goncourt. Texte intégral 
établi et annoté par R.Ricatte. P., Fasquell&Flammarion, 1959. 
4 vol. skivertex blue foncé, chemise, boite. jacket brunie, boite 
frotté, bon ex.   (602368) ¥ 8,000

170. GOZLAN,L. La couronne de paille suivi de Une soirée  
divine . Ed. autorisé pour la Belgique & étrangerinterdit pour la 
France. Bruxelles, Office de  Publicité, 1857. Br., bruni, frotté. 
Coll. Hetzel. (601892) ¥ 10,000

171. GREEN,J.  Mont-Cinère. P., Fayard, 1950. Br.,  chemise 
déssiné par J.Nathan, bruni. Coll. Le Livre de Demain. (601776) 
¥ 3,000

172. GUERIN,Ch. L'Homme intérieiur 1901-05. 3e éd. P., 
Mercure, 1909. Br., bruni, tache d'eau sur dos.  Numroté. De la 
Bibl. IWASAKI TSUTOMU, signé. (601872) ¥3,000

173. GUERIN,M.de. Œuvres Tome II. Correspondance. Etab. du 
texte & intr. par H.Clouard. P., Divan, 1930. Br., non coupé, bruni 
entièrement. Coll. Le Livre du Divan. (601896) ¥ 3,000

174. Hamon,Ph.&Roger-Vasselin,D(direct.) Le Robert des 
grands écrivains de langue française. P., Le Robert, 2000. Br., 
tête sali, rousseurs un peu sur tranches, texte bon. xviii, 1522pp. 
(62134) ¥ 3,000

175. HEMON,L. Maria Chapdelaine. Réci du Canada français. 
Ed. illustrée de 25 lithographies originales par A.Alexeieff. 
P., Plygone, 1927. 280x220mm, demi-maroquin bleu à band 



187. LABE,L. Œuvres. Pub. par Ch.Boy. Tome I-II. P.-Genève, 
Slatkine, 1981. Br., bon mais mal réimprimé à lire. (602438) 
¥ 1,200

187. LACLOS. Les liaison dangereuses. ed.de Y.Le Hir. P., 
Garnier fr., 1972. Texte bruni. Coll.Classique.  (601786)¥ 1,000

< CURIOSA avec Illust. libres de BECAT >
188. LACLOS. Les liaisons dangereuses. Illust. de P.-E.Bécat. P., 
Ed. Athêna, 1949. 2 vol.   xiii, 265; iv, 266pp.  220x170mm, En 
feuille, tranches brunis un peu,étui. No.478/890 ex. sur Rives. 26 
pl. de photogravures coloriés au pochoir. Texte est encardré de 
fleurons gris clair. (602531) ¥19,000

189. LAFFONT-BOMPIANI.  Dict ionnaire des œuvres de 
tous les temps et de tous les pays. Dictionnaire des œuvres 
cotenmporain. : littérature, philosophie, musique, sciences.  P., 
SEDE,1968. 5 vol. Pleine toile gris, tranches brunis, encore bon 
ex.  (202216 ) ¥5,000

190. LAMARTINE. Œuvres poétique complètes. Texte étab., 
annot.&présenté par M.-F.Guyard. Ed.1963. P., Gallimard, 1963. 
Peau vert, Exbibliothèque ex. avec un grand tampon rouge 
sur Pp. du titre, chemise&étui brunis, texte bon. Coll. Pléiade. 
(601675) ¥ 1,500

191. ARBAUD,V. Œuvres. Préf. de M.Arland. Notes par G.Jean-
Aubry&R.Mallet. P., Gallimard, 1961. Peau brun, chemises 
brunies, sans étui. Coll. Bibliothèque de la Pléiade. (602491) 
¥ 2,000

192. LAWRENCE,D.H. Le serpent à plumes. Trad. de D.Clairouin. 
Préf. de R.Lalou. P., Stock, 1947. Br., bruni. (602115) ¥ 1,500

193. Les Cahiers du Chemin, revue. No.1-15. Oct. 1967-Avril. 
1972. P., Gallimard, 167-1972. Br., bruni. (602034) ¥15,000

194. 角笛と叫び / ミシェル・レリス著 
LEIRIS,M. A cor et à cri. P., Gallimard, 1988. Br., bande, bon ex. 
ISBN 207071280x (602459) ¥ 1,000

195. Lever,M.(direct.) Bibliothèque Sade I: Papiers de famille. 
Tome I: Le Rène du père (1721-1760).   Tome II: Marquid de 
Sade & les siens (1761-1815) P., Fayard, 1993. 2 vol.  Br., bon 
ex.  (601970) ¥4,000

196. LIGNE,Prince de. Contes immoraux. P.,  Féminines 
Française, s.d. Br., bruni. 192pp. (601901) ¥ 1,300

197. ピエール・ロチ全集　 ルヴェイユ他挿絵版 
LOTI,Pièrre. Œuvres complètes. Edition illustrée. Paris, Calmann 
Lévy&Le Vasseurs, (1893-1911).  10 vol. Broché, couv. bruni, 
tranches brunis et avec rousseurs, dos en bas  de T.8 manque et 
taché, texte bruni, encore bon exemplaire. Planches sur bois de 
Leveille&al. Portrait. (601999)  ¥ 60,000

198. LOTI,P. Le mariage de Loti. 112 éd. P., Calmann-Lévy, 
1912. Demi-toile vert, plats marbré, texte bruni, couv. &dos orig. 
conservés, bon ex. (601505) ¥ 2,000     

199. LOTI,P. Matelot. Illustrations de Myrbach. P., Lemerre, 
1893 .  Demi - to i l e  g r i s ,  p l a t s  marb ré ,  couv.&dos  o r i g . 

conservés, qlq. petits points sur dos, texte en bon état. Coll. 
Guillaume&Lemerre. Illust. sur bois. E.O. de l'éd. courante. 
(601506) ¥ 2,000

200. MALLARE,S.&ROUJON,H. Correspondance inédite. 
recueillie & commentée par Mme C.Lefèvre-Roujon. Genève, 
P.Cai l ler,  1949. Br. ,  bon ex. 6 pl .  en noir,  6 facsimi les. 
No.81/1000 ex. tir. (601410) ¥ 1,000

201.  雑誌・最新流行通信　マラルメ、 バンヴィル、マンデス、
A. ドーデー、コッペ、プリュドム、リラダン、ゾラ、他寄稿　
MALLARME (éd.) La dernièr mode. Gazette du Monde et de 
la Famille. Livraison 1-8, de sept. à déc.1874. facsimille. P. 
, Ramsay, 1978. 364x260mm, br., bord de couverture frotté 
un peu,  taches bruns sur tête, gardes bruni & marge en haut 
ondulé.  Illust.  MALLARME,S. Igitur ou la folie d'Elbehnon. P., 
Gallimard, 1952. Br., bruni. Portrait et deux facsimiles. Coll. 
Blanche. (602076) ¥ 9,000

202. MALLARME,S. Oxford, Cambridge. La musique et les 
lettres. Paris, Perrin, 1895. broché, non coupé, dos passé, 
rousseures sur texte. Edition Originale.  De la Bibliothèque de 
KIKUCHI KOICHIRO , signé.　 (601940) ¥ 30,000

202b. MALLARME,S. Un coup de dés jamais n'abolira le 
hasard. poème. P., Gallimard, 1969. Ed.1914. Br., couv. brunie, 
rousseurs sur 2e plat & tête, 2 tampons rondes petites sur 2e 
garde, encore bon ex. Coll. Branche. (602075) ¥ 2,000

203. MALLARME,S.&RODENBACH,G. L'amitié de S.Mallarmé 
& de G.Rodenbach. Préf. de H.Mondor. Lettres & textes inédits 
1887-1898 pub. avec une intr. & des notes par F.Ruchon. 
Genève, P.Cailler, 1949. Br., 172pp., br., non coupé, trace de 
scotch sur dos, texte en bon état. (601366) ¥ 2,500

204. (MALLARME) LES LETTRES, No. spécial: Stéphane 
Mallarmé. (1842-1898). P.,Les Lettres,1948. Tome III. Br., bruni.   
(602106) ¥ 2,000

205. (MALLARME) MONDOR,H. (éd.) Mallarmé. Documents 
iconographiques. avec une préface et des notes par H.Mondor. 
Vésenaz-Genève, 1947. Br., tête bruni, rousseurs sur tranches, 
texte bon. 254pp.  (602073) ¥ 2,000

206. エクトール・マロ全集　グロベ挿絵
MAROT,Hector. Œuvres choisies. Paris, Fayard, s.d.(1890s) .10 
vol.  Demi-chagrain bleu foncé, plats&gardes marbrés, 5 nerfs à 
dos doré, tranches mouchetés, texte bruni, encore très agréable. 
Nombreux illustrations sur bois de Grobet. (69268) ¥ 100,000

207. MAUPASSANT. Contes et nouvelles. Préface d’A.Lanoux. 
Intr. de L.Forestier. Texte établi et annoté par L.Forestier. Paris, 
Gallimard, 1996. 2 vol. chemises, étuits imprimés, très bon ex. 
Coll.  Pléiade.  (602792) ¥ 8,000

208. MAUPASSANT,G.De. Sur l'eau. Illust. de Lanos gravées sur 
bois par G.Lemonie. P., A.Michel, 1954. Br., rousseurs sur couv., 
entièrement bruni. Coll. dit Ollendorf Ed. (602616) ¥ 1,300

209. MAUPASSANT. Œuvres  illustrés: Fort comme la mort.  
Illust. de A.Brouillet  gravé sur bois par G.Lemoine.  P., A.Michel, 
1956. Br.,  rousseurs petits  sur couv.&tranches, non coupé,  



PEGUY,CH. Œuvres complètes de Charles Péguy 1873-1914.  
P.,N.R.F.,1940. 20 vol. br. tranches salies. dos un peu salis 
et usés. texte en bon état. No.314 de 1200 ex. numerotés sur 
papier vergé Lafuma. (600568)  ¥ 15,000  

223. PELADAN. Le vice suprême. P., Ed. des Autres, 1979. 
Br., couverture frottée un peu, texte brunie. Coll. Les Pâmés.  
(601638) ¥3,500

225. POE,E. Les poèmes d'Edgar Poe. traduits par S.Mallarmé. 
P., Gallimard, 1961. Br., texte non coupé,  dos bruni, rousseurs 
sur tranches, texte bon. Coll. Blanche. (602071) ¥ 1,200 

226. POE,E.A. Tales of Mystery and Imagination. Illustrated by 
Harry Clarke. Mineola, Calla Editions, 2008. 265x205mm, black 
cloth, fine, except a seal of a owl pasted to the back of the front 
side, around which surfacly rubbed a little. (602398) ¥ 3,000

227. PREVOST,Abbé. Histoire du Chevalier des Grieux & de 
Manon Lescaut. Illust. de J.Droit. P., Du Charme, 1942. Br., 
bruni. 33 illust. en 2 couleurs. (601529) ¥ 1,500

228. プルースト著　失われた時を求めて　モロワ序　ジュリアン挿絵
PROUST,M. A la recherche du temps perdu.  Préf. d'A.Maurois. 
Illust. de Ph.Jullian. Ed. 1954. P., Gallimard, 1968. 7 vol. Plein 
peau vert claire, fillets dorés encadrement sur dos et plats, 
tête doré, rousseurs rares sur tranches de 3 vol.,  bon ex. Coll. 
Gerbe illustré. Illust. en noir.  (601350) ¥ 35,000

229. PROUST, M. Remembrance of Things past. The Definitive 
French Pleiade ed. trans. by C.K.S.Moncrieff&T.Kilmartin. N.Y., 
Vintage, 1981. 3 vols. 205x140mm, full black cloth, spine faded a 
little, bumped box. very good. 039450643x (US$192.00) (602563) 
¥ 7,000

230. PROUST,M. A la recherche du temps perdu. Tome 1. Éd. 
publiée sous la direct. de Jean.-Yves Tadié avec, pour collab. de 
F.Callu, F.Goujon, E.Nicole, P.-L. Rey, B.Rogers&Jo.Yoshida. Ed. 
1987.   P., Gallimard, 1989. Peau brun, chemise,  texte bon, étui  
bruni. Coll. Bibliothèque de la Pléiade. (602492) ¥ 4,000

231. PROUST,M. Un amour de Swann. Texte présenté & 
comenté  par M.Raimond. Illustr. d'A.Brasilier. P., Imprimerie 
Nationale, 1987. Pl. peau rouge, tête doré, en bon état. 10 pl. en 
couleurs. 10pl.de iconographie en noir. (601878) ¥ 3,500

232. (PROUST) CELLY,R. Répertoire des thèmes de M.Proust. 
P., NRF, 1935. Br., bruni, numéro tamponé. Coll. Les Cahiers 
M.Proust Vol.7. (601522) ¥ 2,000

233. (PROUST) ENTHOVEN,J.-P.&R. Dictionnaire amoureux de 
M.Proust. P., Plon/Grasset, 2013. Br., belle ex. (602315) ¥2,000

234. PRUDOHOMME,S. Œuvres. Poésies 1866-1872. Les 
Epreuves, Les Ecuries  d'Angias, Croquis italiens, les Solitudes, 
Impression de la Guerre. P., Lemerre, s.d.(1904). Br., couv. 
brunie, tache brune sur faux-titre, texte en bon état, 246pp. 
(601752) ¥ 3,000

235. QUENEAU,R. Une trouille verte. P., Ed. de Minuit, 1947. 
Broché, couverture repliée, rare rousseurs sur gardes, texte 
bruni, encore bon ex. No.46/1000 ex. t ir.  Coll. Nouvelle 

bon. (602236) ¥ 2,000

210. MAUPASSANT. Œuvres complète illustrés: Au Soleil. 
Illust. de A.Suréda gravé sur bois par G.Lemoine.  P., Ollendorf, 
s.d.(1910s.) Br., rousseurs sur couv., bruni. (602235) ¥ 1,500

211. (MICKIEWICZ) PTOCKI,A. Mickiewicz. L'homme & sa 
légende. P., Gebethner&Wolff, 1930. Br., bruni, 198pp. Portrait. 
(601816) ¥ 3,000

212. MILLEVOYE. Œuvres. Ed. publiée avec des pièces 
nouvel. & desvaiantes par P.-L.Jacob. 7 e.-f. par Ad.Lalauze. P., 
A.Quantin, 1880. Br., couv. brunies &frottés, xx, 390;371;446pp. 　
(601928) ¥ 6,000

213. MONNARD,Ch. Chrestomathie des prosateurs français 
du 14e au 16e Siècle. Avec une grammaire & un lexqiue de 
la langue de cette période; une histoire abrégée de la langue 
française depuis son origine jusqu'au commencement du 17e 
Siècle & des considérations sur l'étude du vieux français. 
Genève, J.Cherbuliez, 1862. 2 parties en 1 vol. vi, 218;197pp., 
demi-chagrin brun, dos frotté, rousseurs sur texte, fer de college 
sur le premier plat, bon ex. (601513) ¥ 4,000 

214. MORAND,P. Venises. P., Gallimard, 2001. Br., bon ex. Coll. 
L'Imaginaire. (601821) ¥ 1,000

215. MOREAU,H. Œuvres complètes: Correspondance - Contes. 
Intr. de R.Valléry-Radot. P., Lemerre, 1890. 163x96mm, 318pp., 
br., bruni un peu, encore bel ex. (60260)   ¥ 3,000

216. MUSSET,A.De. Théâtre complet. Ed. établie par S.Jeune. 
Ed. 1990. P., Gallimard, 1990. Peau vert, chemise en plastique, 
étui imprimé bruni un peu, encore bon ex.  Coll.Pléaide. (602793) 
¥ 3,000

217. NISARD,Ch.  Histoire des livres populaires ou de la 
l i ttérature du colportage. Depuis l 'origine de l ' imprimerie 
jusq'à l'établissement de la commission d'examen des livres 
du colportage - 30 Nov. 1852. 2e éd. rev., corr. avec soin & 
considérablement aug.  2 tomes en 1 vol. P., Maisonneuve& 
Larose, 1968. vii, 497; 539pp. 165x120mm, toile bleu, dos 
passé, texte bruni, bon ex. encore. Nombr. il lust. en noir.   
(602596) ¥ 3,000

218. NISARD,D. Histoire de la littérature française. 4 tomes. 
16e éd. P., Firmin-Didot, 1889. 4vol. Demi-chagrin brun, 5 nerfs 
à dos, tête doré, plats marbrés, coins frotté texte bruni, bon ex. 
(601481) ¥ 16,000

219. NODIER,Ch. Jean Sbogar. Bois gravé de G.Delatousche. 
P., Saunier, 1946. Br., bruni, rousseurs, 230pp. Tirage num. 
(601802) ¥ 1,000

220. (NOEL DU FAIL) PHILIPOT,E. Essai sur le style & langue 
de Noël du Fail. P., Champion, 1914. Br., bruni. (601518) 
¥ 2,000

221. NOEL,M. Le rosaire des joies. Nouv. éd. aug. P., Stock, 
1950. Br., bruni, une tampon bleu. (62490) ¥ 1,300

222.  シャルル・ペギー全集 



Originales Vol.6. (601683)  ¥1,500

236.  （絵本）ラブレー著　ガルガンチュア物語   サマイヴェル
絵　RABELAIS,F. Gargantua. Adaptation de M.H.Giraud. Illust. 
en noire & trichromie de Samivel. P., Delagrave, 1979. Réimpr. 
de l'éd. Delagrave, 1934. 64pp., 320x240mm, cartonage, couv. 
brunie un peu, texte bon. (602494) ¥ 2,000

237. RADIGUET,R. Les joues en feul. Poèmes anciens&poèmes 
inédits 1917-1921. précédé d'un portrait de P.Picasso & d'un 
poèmes de M.Jacob & d'un avant-propos de l'auteur. p., Grasset, 
1925. Br., bruni. 9e éd. (601507) ¥ 1,500

238. レニエ著　ベニス風物詩　デトマ銅版挿絵初版　
REGNIER,H.de. Esquisses vénitiennes. Avec 10 plaches hors 
texte, gravées en taille-douce et des dessins dans le texte par 
Maxime Dethomas. Paris, Collection de L'Art Décoratif, 1906.  
Envoi autographe de l'auteur  à  Dr.Vivier. E.O. d'éd. courant. 
(602140) ¥ 30,000

239. REGNIER,H.de. Histoires incertaines. P., Mercures, 1919. 
Br., tranches non rongés, bruni. Ed. numéroté.  (602408) ¥ 2,000

240. REGNIER,H.de. Les médail les d'argile. Poèmes. 7e 
éd. P., Mercure, 1907. Toile blue sali, pièce de titre manque 
partialement avec, texte bruni, couv. con. (602225) ¥ 1,000

241. RESTIF DE LA BRETONNE. Le paysan perverti. 2 tomes. 
Ed. critique étab. par Fr.Jost. Lausanne, L'Age d'Homme, 1977. 
2 vol. Br., dos passé, texte bon. xli, 483;446pp. Illust. par Binet 
en noir. (602594) ¥ 3,500

242. RICTUS,J. ... le Cœur populaire: poèmes, doléances, 
ballades, plaintes, complaintes, récits, chants de misère et 
d'amour. En Langue Populaire (1900-1913) P.,Eugène Rey,1914. 
Br., dos répare et une petite manque en bas, texte bruni. 
(601501) ¥ 2,000

243. ランボオ作品草稿ファクシミル
RIMBAUD,A. L'Œuvres intégrale manuscrite. L'œuvre poétique 
en fac-similé d'après les autographes de l'auteurs, quelques 
copies de Paul Velraine et Germain Nouveau et illustrée de 
dessins de Velraine, Delahaye, Nouveau et Forain. 3 vol.:Poésie. 
Album Zutique 1870-1872/ Vers nouveaux. Illuminations 1872-
1875/Trancriptions. Caratères et cheminements des manuscrits.  
Ed. établie et commentée par Claude Jeancolas. P., Textuel, 
1996.  Br., étui, en bon état. (602371) ¥ 5,000

244. ランボオ自筆書簡ファクシミル　
RIMBAUD,A. Les lettres manuscrites de d'Europe, d'Afrique et 
l'Arbie. Edition établie et commentée par Claude Jeancolas. P., 
Textuel, 1997. 4 vol. Br., étui, en bon état. 。(67763) ¥ 5,000

245. RIMBAUD,A. Lettre du voyant. (13 & 15 mai 1871). 
éd.&comm. par G.Schaeffer. La Voaynce avant Rimbaud par 
M.Eigeldinger. Genève, Droz/P., Minard, 1975. carton flexible, 
texte bon. Coll. T.L.F. (602569) ¥1,400

246. RIMBAUD. Poésies.  éd. critique. intr. & notes par H.de 
Bouillane de Lacoste. 4e éd. P.,Mercure de France,1947. 262pp., 
br., bruni partout. 2 pages de facsimile.  (602499) ¥ 3,000 

247. (RIMBAUD) MATARASSO,H. et PETITFILS,P. Album 
Rimbaud. iconographie réunie et commenté. P.,Gallimard,1967. 
Peau brun, chemises brunis, étui, bon ex. Coll. Bibl. de la 
Pléiade. (602590) ¥ 5,000

248. ROLLAND,R. John Christopher. Trans. by G.Cannan. 
Ldn., Heinemann, 1921. 180x120mm, toile rouge passé, couv. 
salissent, l'interieur bruni. xi, 285;412;468;540pp. (602599) 
¥ 2,000

249. RONSARD,P.de. Les amours. P., Piazza, s.d.(1930s).  
Texte intégral en 3 vol. établi par A.Pauphilet d'après l'éd. de 
1584. Ornements de P.Courtois. 170x105mm, br., très bel ex. 
xxviii; 284;206;267pp. (602589) ¥ 5,000

250. ROSTAND,E. Cyrano de Bergerac. Comédie héroïque en 
cinq actes, en vers. 922 mille. Représente à paris, sur la Porte 
-St-Martin le28 déc. 1897. P., Fasquelle,1952. Br., texte bruni. 
(601879) ¥2,000

251. ROUSSEAUX,A. Littérature du vingtième siècle. 7 tomes. 
P., A.Michel, 1961,1962, 1967,1957, 1962&1967. Br., non coupé, 
dos bruni, texte en bon état. (602342) ¥ 3,500

252. RULAND,W. Légendes du Rhin. Tr. de l'allemand par 
V.Silvestre de Sacy. Ouvrage il lustré de nombr. gravures 
d'après  les tableaux de maîtres ceelébes, avec u  suppl. 
artistique:Loreley, d'après le tableaux de E.Steinle. 3e éd. Köln-
a-Rhein, Hoursch&Bechstedt, 1922. Toile d'éd., dos et plat au 
front  décoré &doré, texte bruni, bon ex. x, 246pp. (601913) 
¥4,000

253. (SADE) BLANCHOT,M. Sade et Restif de la Bretonne. P., E. 
Coplexe, 1986. Br., couv. bruni un peu, texte bon. (602223)
 ¥ 1,000

254. SAINT-PIERRE,B.de. Paul & Virginie. Ed. de P.Trahard.  
Ed. rev.& aug. d’une chronologie. P., Garnier, 1976. Br., bruni.
Coll. Classiques.  (601789) ¥ 1,000

255. SAINTE-BEUVE,M. Galerie des grands écrivains français. 
Tirée Des Causerues du Lundi & Des Portraits Littéraires. 
Illustrée de portrais gravés au burin apr MM. Goutière, Delannoy, 
Leguay, Nargeot, etc. d'après les dessins de Staal, Philippoteau, 
etc. P., Garnier fr., 1878. 270x160mm, demi-toile vert foncé 
de l'époque, pièce de titre de basane rouge, plats&gardes 
marbrés, tranches mouchetés, rousseurs rares sur texte, 
encore agréable ex., 586pp.  Ecrivains chosis avec portraits: 
Villon, Rabelais, Ronsard, Montaigne, Malehrbe, Corneille, 
Pascal, Molière, La Fontaine, Boileau, Racine, Bossuet, La 
Bruyère, Fénelon, Regnard, Voltaire, Rousseau, Chénier, 
Chateaubriand&Lamartine. (601749) ¥ 20,000

256. SAINTE-BEUVE. Volupté.  P., Gallimard, 1933.  2 vol. Br., 
brunis. Coll. Génie de la France.  (601819, 602574) ¥ 2,000

257. SAND,G. Jeanne. Ed. critique orignale établie pa S.Vierne. 
Genoble, Pr. Univ., 1978. Br., bruni. qlq. ill. (602566) ¥ 1,300

258. SAND,G. Le compagnon du tour de France. réimpr. de l'éd. 
de Perrotin de 1843. Plan de la Tour, Ed. d'Aujourd'hui, 1979. 
Br., bon ex. (x), 459pp. (601926) ¥ 2,000



259. SAND,G. Lettres d'un voyageur. Nouv. éd. P., M.Lévy, 1869. 
Toile rosé ultérieur, couv. brunie, texte bruni avec rousseurs, 
souligne avec crayon noir sur qlq. pp., nom de contemporain 
inscri. viii, 344pp. (601895) ¥4,000

260. SAND,G. Œuvres autobiographiques. Tome I: Histoire de 
ma vie. Part.I-IV.(chapitres I-VII).  Texte étab., présen. & ann. 
par  G.Lubin.  Ed.1970. P.,Gallimard,1970.   Peau vert, chemises 
brunis, rousseurs sur la tête, sans boîte. Coll. Bibliothèque de la 
Pléiade. (602445) ¥ 2,000

261. SAND,G. Voyage dans le cristal. Choix, préf.& bibliogr. 
par F.Lacassin. s.l., Uion Générale d'Editions, 1980. Br., bruni, 
320pp. (601815) ¥ 2,000

262. (SAND,G.) Œuvres illustrées. Indiana, Pauline, L'Orco, 
Consuelo,  Lél ia, Jacques&Spiridion. I l lust. sur bois par 
M.Sand, T.Johannot, H.Delaville&al.   P., Ed.J.Hetzel,Blanchard 
& Marescq, (1852-1855). 96; 25;96; 144;96;70;71-72pp. 
280x190mm, demi-basane noir d'époque, sans le page du titre, 
couv. frottée, coin de 1re plat et la page du titre manquent, 
rousseurs sur texte, qlq. pages réparés. Il manque une œuvre 
mais ne pas trouver ce titre.(602453) ¥ 3,000

263. (SAND, MUSSET) MAURRAS,Ch. Les amants de Venise. 
George Sand et Musset. P., Flammarion, 1978. Br., l'interieur 
bruni,  texte bon. (602407) ¥1,000

264. SARTRE,J.-P. Œuvres romanesques:La Nausée. Les 
Chemins de la liberté. Dépaysement. La Mort dans l'ame. La 
Dernière chance.  Éd. établie par M.Contat& M.Rybalka avec la 
collab. de G.Idt  de G.H.Bauer. P.,Gallimard, 1981. Peau brun, 
sans chemises&étuis, bon ex. Coll. Bilbliothèque de la Pléiade. 
(602412) ¥ 3,000

265. SCOTT,W. Œuvres. Trad. Defauconpret. 20e éd. Tome 
XI:Kenilworth. P., Furne-Pagnerre-Perrotin, 1858. 476pp., demi-
chagrin brun de l'époque, plats marbrés frotté, bord en haut de 
dos frotté, texte bon. Frontispice & 1 pl. sur acier. (601497) 
¥ 3,000

266. (SEVIGNE) PILASTRE,E. Petit glossaire des Lettres de 
Mme de Sévigné. Fnatinebleau, M.Bourges, 1908. Br., bruni. 
92pp. No.168/300 ex. tir.&num. (601932) ¥2,000

267. STEINMETZ,J.-L. La France frénétique de 1830. Choix de 
textes. P., Phébus, 1978. 560pp., br., dos & tranches  brunis, 
texte bon. (601640) ¥ 4,000

268. STENDHAL. Vie de Henry Brulard. Nouv. éd. établie & 
comm. par H.Martineau. P., Divan,1949. 2 vol.  Br., frotté un peu,  
rousseurs sur  tranches, texte bruni. Un plan & nombr. illust. 
(602651) ¥ 2,000

269. STENDHAL.Le rouge et le noir. Ed. de H.Martineau. 1960. 
Tranches brunis.(601790) ¥ 1,000

270. SUE,E. La luxure. P., Au Sans-Ecu, s.d.( 1920s). Br., bruni. 
(601922) ¥ 2,000

271. (TALLEMANT DES REAUX) MONMERQUE,M. Notice sur 

Tallment des Réaux, sur sa famille, & sur ses mémoires. Et table 
analytique des matières renfermées dans ses historiettes. P., 
A.Levavasseur, 1836. demi-chagrin vert, plats & gardes marbrés, 
texte bruni, bon ex. lxxii, 91pp.  (602220)     ¥ 3,000

272. トゥーリエ文　レイシャン画   子供と老人のためのお話　パ
リ、（1886 年頃）木版画 60 枚
THEURIET,A. Contes pour les Jeunes & les Vieux. Ed. illustrée 
de 60 dessins de S.Rejchan gravés par A.Prunaire. P., Lemerre, 
s.d. (c.1886).  240x160 mm, toile vert claire de l'éd. signé 
A.Souzé, dos et plat 1ère décoré de figure flouronts colorés, 
traches dorées, frotté, salissante, encore très agréable. (iv), 
frontispice, 292pp.  (601936)     ¥ 7,000

273. (TOLSTOI)  BOYER,P. Chez Tolstoi. Entretient à Iasnaïa 
Poliana. Avec une intr. par A.Mazon&al. P., Inst. d'Etudes slaves 
de l'univ. de Paris, 1950. Br., couv. bruni, bon ex. Portraits. 
(601502) ¥ 2,000

274. ULMANN,A. L'Humanisme du XXe siècle. P., Ed. A L'Enfant 
Poète, 1946. Br., bruni entierment.  Portrait par Picasso.  De la 
bibl. de Watanabi Kazuo, signé. (601874) ¥ 2,000

275. VALERY,P. Cahiers  1894-1914. TOME I-XI. Éd. intégrale 
étab., prés. & annot. sous la co-responsablité de N.Celeyrette-
Pietri &J. Robinson-Valéry. P., Gallimard, 1987-2009. Br., dos 
bruni de T.1-Vi, texte en bon état.  Photos & illust. en noir. Coll. 
Blanche. Prix éditeur €393.30 (602277) ¥40,000

276.VALERY,P. Monsieur Teste.  Nouv. ed. augmentée de 
fragments inédites. 1962. P., Gallimard, 1986. Br., non coupé, 
couve. & tranche brunis, texte bonne. Coll. Blanche. (602427) 
¥ 1,500  

277. VERNE,J. Cinq semaines en  ballon. Une ville flottante. 
Illust. de l'éd. orig. Hetzel. Dessins de MM.Riou & De  Montaut, 
gravés par Pannemaker & Hildibrand. Les Intégrales J.Verne. 
P., Hachette, 1978. Cartonage décoré, bon ex. Coll. Grandes 
Œuvres. (602795)    ¥ 2,000

278. VOLTAIRE. Candide. 84 illust. de H.Erni. Zrch, Scheidegger, 
s.d. toile noir, chemise, texte bruni un peu, bon ex.  (602694) 
¥ 1.300

279. VOLTAIRE. Dictionnaire philosophieque. Ed. de Etiemble. 
Tranches brunis. 1973. (601791) ¥ 1,000

280. VORAGINE,J.de. La Légende dorée. Traduction du latin et 
introduction par Teodor de Wyzewa.  P., Perrin, 1911. Br., bruni 
entièrement. xxviii, 748pp. (601897) ¥3,000

281. WALCH,G. Anthologie des poètes français contemporains. 
le Parnasse et les écoles postérieures au Parnasse (1866 
à nos jours). Morceaux choisisi, accompagnées de notices 
bic-et bibliogaphiques & de nombr. autographes. Préf. de 
S.Prudhomme. P., Delagra1958-1959.  Cartonage  sauf T.5 
br., l'intèrieures brunis, bon ex. Complètes rares. De la bibl. de 
T.Ninomiya avec tickets sur dos avec initial N inscri. (601663) 
¥7,500

282. WALPOLE,H. Le Château d'Otrante. Tr. par D.Corticchiato. 
Préf. de Paul Eluard. P., Corti, 1943. Coll. Collection Romantique 
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4. Br., bruni entièrement. (601898) ¥ 2,000

哲学 PHILOSOPHIE
283. ALAIN. En lisant Balzac. Edition originale. Paris, Les 
Laboratoires Martinet, 1935. 194x143mm, broché,  couvertures 
burnies, papier bruni aussi. (602263) ¥ 3,000

284. ALAIN. Propos sur l 'éducation, suivis de Pédagogie 
enfantine. éd. revue et augmentée par R.Bourgne. P., PUF, 
2001. Br., bord de couv. frotté un peu, texte bon.  Coll. Quadrige. 
(602165) ¥ 1,000

285. ALAIN. Système des beaux-arts. Rédigé pour les artistes 
en vue d'abréger leurs réflexions préliminaires. Edition Original. 
P., NRF, 1920. 218x160mm, 334pp.,br., couv.&texte brunis, 
traces de scotch sur gardes. 　（602796）　￥20,000

286. ALTHUSSER,L. Montesquieu. La politique & l'histoire. 　P., 
PUF, 1981.  Br., dos passé, bon ex.  (602547) ¥ 1,000

287. (ARISTOTELISME, ST.BONAVENTURE, ALBERT LE 
GRAND, TH.D' AQUIN) VAN STEENBERGHEN,F. La philosophie 
au XIIIe siècle. Louvain, Pub. Univ./P., Béatrice-Nauwelaerts, 
1966. 594pp., br., bon ex. (602647) ¥ 4,000

288. ARON,R. D'une sainte famille à l'autre. Essais sur les 
marxismes imaginaires. P., Gallimard, 1969. Br., couv. bruni, 
texte bon. Coll. Les Essais cxlvi. (602692)  ¥ 1,500

289. (ARON) Raymond Aron & la liberté politique. Actes du 
Colloque inter. Organisé par la Fond. J.Károlyi&al. P.,  Fallois, 
2002. 272pp., br., parfait. (602707) ¥ 2,000

290. BACHELARD,G. L'Air  et les songes. Essai sur l'imagination 
du mouvement.　11e  réimpr. P.,J.Corti,1978. Br., non coupé, 
rousseurs sur couv., texte bon.(602161) ¥ 1,500

291. BACHELARD,G. L'Eau et les  rêves. Essai sur l'imagination 
de la matière. 15e réimpr. P.,J.Corti,1979. Br., non coupé,  couv. 
& marge brunies un peu,  bon ex. (602160) ¥1,300

292. BACHELARD,G. La dialectique de la durée. 2e tir. de la 
nouv. éd. P., PUF, 1963. Br., bruni, bon ex. Coll. BPC. (602175) 
¥ 1,200

293. BACHELARD,G. Le matérialisme rationnel. P., PUF, 1972. 
Br., bruni un peu, coins en bas poussés un peu.  Coll. B.P.C. 
(602164) ¥ 2,000

294. BADAWI,A. La transmission de la philosophie grecque au 
monde arabe. P., Vrin, 1968. Br., couv. brunie, texte non coupé, 
dos frotté, couv. bruni, texte bon. (602306) ¥ 2,000

295. BAUDRILLARD,J. Le sytème des objets. P., Gallimard, 
1985. Br., dos bruni, coin en haut de1ère plat poussé, encore 
bon ex.  Coll.Tel. (602157) ¥ 1,200

296. BAUDRILLARD,J. Pour une critique de l'économie politique 
du singe. P., Gallimard, 1982. Br., couv. brunie un peu, coin 
en haut de1ère plat poussé un peu, encore bon ex.  Coll.Tel. 
(602158) ¥ 1,200

297. BERGSON,H. L'évolution créatrice. l'éd. 1941.  P.,PUF, 
2009. Br., comme neuf. Coll. Quadrige. (€15.00) (602779) 
¥1,600

298. BERGSON,H. La pensée et le mouvant.  Essais et 
conférences.éd. 1938. P., PUF, 2013. Br., comme neuf. Coll. 
Quadrige. (602777) ¥ 2,200

299. BERGSON,H. Le rire. Essais sur la signif ication du 
comique. 303 éd. P.,PUF,1972.   Br., bruni un peu. Coll. Bilb. 
Phil. Contemp. (602776) ¥ 1,000 

300. BERGSON,H. Les deux sources de la morale et de 
la religion. Ed. 1932. P., PUF, 2013. Br., comme neuf. Coll. 
Quadrige. (€15.00) (602778) ¥ 1,600

301. BERGSON,H. Les deux sources de la morale et de la 
religion. 76e éd. P.,PUF,1955. Br., couverture bruni, texte bruni 
un peu. Coll. Bibliothéque de Philosophie Contemporaine. 
(601615) ¥ 1,200

302. (BERGSON) CARIOU,M. Bergson & le fait mystique. 
P., A.Montaigner, 1976. Br., bruni, rousseurs sur couv. Coll 
Philosophique de l'esprit. (602173) ¥ 1,000

303. (BERGSON) CHEVALIER,J. Bergson. P., Plon, 1926. Demi-
chagrin rouge à coins, exbibl. ex., dos frotté&réparé, l'interieur 
bruni. Coll. Les Maitre de Pensée Franc. (602317) ¥ 1,200

304.  (BERGSON) Les Etudes Bergson iennes.  Vo l .V I I . 
H.Bergson & l'Angleterre. Contribuation de R.POLIN, R.ARON, 
S.DRESDEN. P., PUF, 1968. Br., bruni. (601371) ¥ 2,000. 

305. (BERGSON, NIETZSCHE) DELHOMME,J. Nietzsche & 
Bergson. Avant-propos de C.Salomon-Bayet. s.l., Deuxtemps 
Tierce, 1992. Br., bon ex. (602169) ¥ 1,000

306. BOURDIEU,P. &PASSERON,J.-C.  La reproduction . 
Elements pour une théorie du systeme d'enseignement. P., 
Minuit, 1987. Br., couv. brunie un peu, bon ex. Coll. Le Sens  
commun.  (602156) 
¥ 2,000

307. BOURDIEU,P. La distinction. P., Minuit, 1982. Br., dos 
bruni, bord de la couverture frottée un peu,texte bon. Coll. Le 
sens commun.   (602147) ¥1,800 

308. BOURDIEU,P. Les règles de l’art. Genèse et structure du 
champ litteraire. P., Seuil, 1992. Br. couv. brunie. Coll. Libre 
examen, politique. (602648) ¥ 2,000

308b. BRUNO,G. Des fureus héroïques (De gl' Heroici Furori) 
Texte établi & tr. par P.-H.Michel. P., Belles Lettres, 1954. Br., 
non coupe,  rousseurs sur couv. & gardes.  Coll. Les Classiques 
de l'Humanisme. (601693) ¥3,000

309. BRUNO,G. Opere Latine. Il triplice minimoe la misura, La 
monade, il numero e la figura, L'immenso e gli innumerevoli. A 
cura di C.Monti. Torino, Unione Tipografico-Ed., 1980. 834pp., 
gray cloth, gilt spine, very good. (602788) ¥ 4,000



310. CAVAILLES,J. Philosophie mathématiques. Préf. de R.Aron. 
Intr. de R.Martin. P., Hermann, 1962. Br., couv. frotté, bruni. 
(602246)  ¥ 2,000

311. CHALLAMEL,A. Histoire de la liberté en France depuis les 
origines jusqu'en 1789. P., Jouvet, 1886. 2 vol. Demi-chagrin 
brun à nerfs, dos doré, fer de Lycée Louis Le Grand sur le 1ère 
plats, belle ex. 496;483pp.(602284) ¥ 12,000

312. (COMTE) LEWES,G.H. Comte's Phi losophy of  the 
Sciences: Being an exposition of the principles of the Cours de 
Philosophie positive of A.Comte. Ldn., H.G.Bohn, 1853. v, 351, 
(48 advertisment)pp. Toile rouge d'original, dos fronnté, avec un 
exlibris. (602603) ¥4,000

313. DELEUZE,D. La philosophie critique de Kant. P., PUF, 
1977. Br., dos bruni, texte bon.  Coll. Le Philosophe.  (602538) 
¥ 1,600

314. DELEUZE,D. Nietzsche et la philosophie. P., PUF, 1991. 
Br., couv. bruni un peu, texte bon.   (602537) ¥ 2,000

315. DELEUZE,G.&GATTARI,F. Capitalisme et schizophrenie 
L’anti-Oedipe.  Nouv. éd. aug. Paris, Minuit, 1980. Br., couverture 
bruni,  coin en haut poussé, texte bon. Coll. Critique. (601627) 
¥ 1,800

316. DELEUZE,G.&GUATTARI,F. Qu'est-ce que la philosophie? 
P., Minuit, 1991. Br., texte bruni, encore bon ex. Coll. Critique. 
(602540) ¥ 1,800

317. [DELISLE DE SALES,J.B.-C.] De la philosophie de la 
nature, ou Traité de morale pour l'espece humaine tiré de 
la philosophie et fondé sur la nature. Troisième Edition et 
la seule confrome au manuscrit original. Londres, 1777. 6 
vol., 195x122mm, xlv, 366;456;414;406;451;490pp., veau de 
l'époque., pièces de titres et de tomaison de maroquin noir, V.3&6 
seul avec 2 pièces, très frottés. (COHEN 281) Frontispice & 12 
eau-fortes par Née&autres. (602773) ¥ 100,000

318. DERRIDA,J. Le problème de la genèse dans la philosophie 
de Husserl. P., PUF, 2004. Br., comme neuf sauf ligne brun 
vertical sur 1ère couv. Coll. Epiméthée. (602542) ¥3,200

319. DERRIDA,J. Marges de la philosophie. P., Minuit, 2013. 
Br., couv. salie, l'interieur bon. Coll. Critique. ISBN 978300538 
(EUR33.50) (602417) ¥ 2,000

320. (DERRIDA) BENNINGTON,G.&DERRIDA,J. Jacques 
Derrida. P., Seuil, 1991. Br., couveture collée  avec plastique, 
une petite trace d'encre noir sur 2e garde, bon ex.  Coll.Les 
Contemporains. (601832) ¥ 1,000

321. DESCOMBES,V. Philosophie par gros temps. P., Minuit, 
2007. Br., frais. (601515) ¥ 1,500

322. DIDEROT. Oeuvres complètes.  Vol.I: Le modèle anglais. 
Ed. critique & annotée&présenté par A.M.Wilson&al. avec les 
soins de J.Varloot. P., Hermann, 1975. Toile, tête doré, chemise 
de plastique, étui,  rousseurs rares sur goutière,  texte bon. xxi, 
(3), 444pp. (602047) ¥ 2,000

323. DIDEROT. Oeuvres complètes.  Vol.II: Philosophie & 
mathématique. Iées I.  Ed. critique & annotée&présenté par 
R.Niklus&al. avec les soins de J.Varloot. P., Hermann, 1975. 
Toile, tête doré, chemise de plastique, étui,  rousseurs rares sur 
goutière,  texte bon. (xii), 464pp.  (602048) ¥ 2,000

324. DIDEROT. Oeuvres complètes.  Vol.XI: La religieuse. 
Fiction III.  Ed. critique & annotée&présenté par G.May&al. 
avec les soins de J.Varloot. P., Hermann, 1975. Toile, tête doré, 
chemise de plastique, étui,  rousseurs  sur goutière,  texte bon. 
xii, 456pp. (602049) ¥ 2,000

325. DIDEROT. Oeuvres complètes. Vol.V-VIII: Encyclopédie 
I-IV.  Ed. critique. annotée&présenté par J.Lough&J.Proust. P., 
Hermann, 1976. Toile, tête doré, chemise de plastique, étui,  
rousseurs rares sur goutière,  texte bon. (viii), 554; (vi), 536; (viii) 
720; (viii), 570pp. (602046) ¥ 8,000

326. (DIONYSE) THERY,P.G. Etudes dionysiennes. Tom I. 
Hilduin, traducteur de Denys. P, Brin, 1932. Br., bruni, dos 
réparé. (602741) ¥ 1,500

327. DU MARSAIS,C.Ch. Œuvres. P., De l'Imprimerie de Pougin, 
1797, An V. 7 vol. Veau de l'époque, dos lisse doré, tranches 
bleus, deux pièces du titres, texte en bon état, dos frotté un peu, 
petites manque sur bord de dos, encore ex. agréable. (602374) 
¥ 50,000

328. DUMEZIL,G. Discours de réception à l'Académie Française 
& réponse de M.C. LEVI-STRAUSS.  P., Gallimard, 1979. Br., 
bruni entiére. Coll. Blanche. (601885)¥1,000

329. (DUNS SCOT) BONNEFOY,J.-F. Le Ven. Jean Duns Scot. 
Docteur de l'immaculée, Conception son milieu, Sa doctrine, Son 
influence. Roma, Herder, 1960. Br., bruni. (602502) ¥ 3,000

330. DURKEIM,E. De la division du travail social. P., PUF, 1978. 
Br., bon ex., xliv, 416pp.  Coll. Bibl. de Philo. Contemp. (601842) 
¥ 3,000

331. DURKEIM,E. L'évolution pédagogique en France. Des 
origines à la renaissance. P., Alcan, 1938. Br., bruni, trace de 
scotch en bas de dos, texte bruni, 224pp. Coll. Bibl. de Philo. 
Contemp. De la Bibl. de IWASAKI TSUTOMU, signé & exlibris 
tamponé. (601843) ¥ 3,000

332. DURKEIM,E.& MAUSS,M.Primitive classification. Tr. with 
an intr. by R.Needham. Ldn., Cohen&West, 1963. Blue cloth, 
jacket, browned allover. xlviii, 96pp. (602040) ¥ 3,000

333. DURKHEIM,E. Journal sociologique. Intr. &notes de 
J.Duvignaud.  P., PUF,1969. br., couv.&gardes brunis, rousseurs 
sur tranches, texte bon. Coll. B.P.C.  (601699) ¥ 3,000

334. DURKHEIM,E. Leçon de sociologie. Physique des mœures 
& du droit. Avant-propos de H.N.Kusali. Intr. du G.Davy. P., PUF, 
1950. Br., couv. brunie&frottée, texte bruni, xlvii, 262pp. Coll. 
Bibl. de Philo. Contemp. (601845) ¥ 4,000

335. DURKHEIM,E. Les formes élémentaires de la vie religieuse: 
Le système totémique en Australie. 5e éd. P.,PUF,1968. br., 
couv.&gardes brunis, rousseurs sur tranches, texte bon. Coll. 



B.P.C.  (601698)    ¥ 3,000

336. DURKHEIM,E. Sociologie et philosophie. Préf. de C.Bouglé. 
P., PUF, 1974. Br., bruni, 124pp. Coll. SUP. (601846) ¥ 1,000

337.DURKHEIM,E. Sociologie et philosophie. Pref. de C.Bougle.　
P., PUF, 1974. Br., couverture salie, texte bon. Coll. SUP. 
(601710)    ¥ 1,000

338. ERASME. Cinq banquets. Textes, traduction & présent. par 
B.Boudou&al. Sous la cirect. de J.Chomarat&D.Ménager. P., 
Vrin, 1981. Br., bon ex., iv, 152pp. Coll. Texte&Documents No.4. 
(601840)   ¥ 2,000

339. ERASMUS. De pueris. De l'éducation des enfants. Trad. 
P.Saliat. Intr. & notes B.Jolibert. P., Klincksieck, 1990. Br., bon 
ex., 1990. Coll. Philo. de l'Education. (601847) ¥ 2,000

340. (ERASME) QUONIAM,Th. P., Desclée de Brouwer, 1935. 
Br., oxidé. Coll. Temps & Visage. (601588) ¥ 1,000

341. FOUCAULT,M. L'Herméneutique du sujet. Cours au Collège 
de France. 1981-1982. Ed. étab. sous la direct. de F.Ewald & 
A.Fontana, par F.Gros.  P., Gallimard&Seuil, 2001. Br., comme 
neuf, mais sans bande rouge.   Coll. Hautes Etudes. (602774) 
¥ 2,500

342. (FOUCAULT) DELEUZE,G. Foucault. P., Minuit, 1986. Br., 
couv. bruni, texte bon.  Coll. Critique.  (602539) ¥ 1,500

343. FRIEDLANDER,S. Histoire& psychanalyse. P., Seuil, 1975. 
Br., bruni. Coll. L'Univ. Hist. (601984) ¥ 1,000

344. GILSON,E. Being & Some Philosophers. 2nd Ed. correct. 
&enlarg. Toronto, Pontifical Inst. of Mediaeval Studies, 1961. 2nd 
print. xi, 235pp., black cloth, jacket, very good. (602436) ¥ 4,000

345. GILSON,E. God & Philosophy. New Haven, Yale Univ. Pr., 
1955. Toile bleu, dos et plats passés, texte bruni. (602570) 
¥ 1,500

346. GILSON,E. Héloïse & Abélard. 3e éd. rev. 2e tir. P., Vrin, 
1978. 216pp., 190x140mm, br., non coupé, bon ex. Coll. Essais 
d'Art & de Philosophie. (602431) ¥ 2,200

347. GILSON,E. Héloïse & Abélard. 3e éd. rev. P., Vrin, 1964. 
216pp., 190x140mm, br., non coupé, couv. salie un peu, bon ex. 
Coll. Essais d'Art & de Philosophie. (602433) ¥ 2,000

348. GILSON,E. Matières & formes. Poiétiques partiulières des 
arts majeurs.  P., Vrin, 1964. 272pp., 190x140mm, br., marques 
avec crayon noir, couv. salie un peu.  Coll. Essais d'Art & de 
Philosophie. (602432) ¥ 1,700

349. GILSON,E. The Unity of Philosophical Experience. Ldn., 
Sheed&Ward, 1955. xii, 340pp., red cloth, ends of spine & 
corners bumped a little, foxing endpap., else very good. (602437) 
¥ 5,000

350. GILSON,E. Wisdom & Love in St.Thomas Aquinas. 
Milwaukee, Marquette Univ. Pr., 1971. Toile bordeaux, texte 
bruni, exlibris rouge tamponé, 60pp. (601835) ¥ 1,200

351. (GILSON) Couratier,M.(réunis&pub.) Etienne Gilson & nous: 
La philosophie & son histoire. textes de M.Th.D'Aliverny&al. P., 
Vrin, 1980. 160pp., br. (602430) ¥ 2,000

352. ジルソン著　哲学史と哲学教育　稲垣良典訳　ヴェリタス書
院　昭和 32 年　聖トマス哲学研究叢書 2 号　冊子装丁、茶バミ
(602239）￥2,000

353. GUICHARDIN. Pensées et portraits. Précédé d'une étude 
de J.Bainville. P., Denoël&Steele, 1933. Br., bruni. (602022) 
¥ 1,000

354. HEGEL,G.W.F. Principes de la philosophie du droit. Tr. d’A.
Kaan. Préf. de J.Hyppolite. P., Gallimard,, 1949. 11e éd. Br., 
bruni, texte non coupé, 266pp. (601838) ¥ 2,000

355. (HEGEL) NOEL,G. La logique de Hegel. 2e éd. P., Vrin, 
1967. Br., dos bruni, rousseurs sur couv. & tête, texte non coupé, 
noms écrits sur gardes, 190pp. Coll. Bibl. d'Hist. de la Philo. 
(601839) ¥ 1,000

356. (HEGEL) RIHS,Ch. L'Ecole des jeunes Hegeliens et les 
penseurs socialistes français. P., Anthropos, 1978. Br., rousseurs 
sur couv., coins en haut poussés,  texte bon, 656pp. (601837) 
¥ 2,000

357. (HEGEL) VERA,A. Essais de philosophie hégélienne. 
La peine de mort. Amour & philosophie. Intr. à la philosophie 
de l 'h is tore.  ré impr.  de l 'éd.  de Par is  1864.  Bruxel les, 
Culture&Civi l isation, 1969. Skivertex noir, rousseurs sur 
tranches, texte en bon état. (602309) ¥ 3,000

358. HENRY,M. Phénoménologie de la vie Tome II: De la 
subjectivité. P., PUF, 2003. Br., bon ex., 186pp. Coll. Epiméthée. 
(601829) ¥ 2,500

359. HENRY,M. Phénoménologie de lavie Tome I:  De la 
phénoménologie. P., PUF, 2003. Br., bon ex., 212pp. Coll. 
Epiméthée. (601827) ¥ 2,500

360. HENRY,M. Phénoménologie matérielle. P., PUF, 1990. Br., 
bon ex., 182pp. Coll. Epiméthée. (601830) ¥ 2,500

361.  HUSSERL,F.  Médi ta t ions  car tés iennes.  In t r.  à  la 
phénoménologie. Tr. par G.Peiffer&E.Levinas. P., Vrin, 1966. vii, 
136pp., br., brunit. Coll.BTP. (602772) ¥ 1,800

362. IZUTSU,T. The Structue of the Ethical Terms in the Koran. 
Tokyo, Keio Univ., 1959. Original bage cloth, internally browned, 
very good. 276pp.  First Ed. Coll. Studies in the Humanities & 
Social Relations. Vol.II. (601909) ¥ 5,000

363. JACOB,F. Le jeu des possibles. Essai sur la diversité du 
vivant. P., Fayard, 1981. Medaillé le prix Nobel de Médecine en 
1965. 140pp., br. (602434) ¥ 1,000

364. (JAMES,W., BERGSON) KALLEN,H.M. William James & 
Henri Bergson. A Study in Contrasting Theories of Life. Reprint 
of ed., Chicago, 1914. N.Y., AMS Pr., 1980. Black cloth, Exlibrary 
cp., text very good. (602107) ¥ 1,000



365. JANET,P. L'Amour & la haine. Notes de cours recueillies 
& rédigées apr M.Epstein. P., Mloine, 1932. 312pp., br., bruni 
partout. Coll. Collège de France. (601577) ¥ 3,000

366. JANET,P. La force et la faiblesse psychologiques. Texte 
intégral des conférences d'après les notes sténographiques 
recueillies & rédigées par M.Epstein. P., Maloine, 1932. Coll. 
Collège de France. (iv), 326pp., toile brun, couv. orig. concervés, 
texte bruni, bon ex. (601521) ¥ 7,000

367. JANKELEVITCH,V. L'ironie ou la bonne conscience. 2ex 
éd. entier. refondue & considérab. aug. P., PUF, 1950. Br., brus, 
souligné avec crayon noir. Coll. Bibl. de Phil. Cont. (601498)
 ¥ 700

368. JAURES,J. Œuvres. Oeuvres.  Tome 2, 5, 7, 9:Pour La Paix 
Tome II-V. 1903-1914. Textes rassemblés, présentés & annotés 
par M.Bonnafous. P., Rieder/P., PUF, 1931-1939. Br., uncoupé, 
bruni, bon ex. (602031) ¥ 2,000

369. JAURES,J. Œuvres. Oeuvres.  Tome 2-6: Etudes socialistes 
1888-1901.  Textes rassemblés, présentés & annotés par 
M.Bonnafous. P., Rieder/P., PUF, 1931-1933. Br., uncoupé, 
bruni, bon ex. (602032) ¥ 2,000

370. JAURES,J. Œuvres. Oeuvres.  Tome 8. De la réalité du 
Monde sensible. Textes rassemblés, présentés & annotés par 
M.Bonnafous.  P., Rieder/P., PUF, 1937. Br., uncoupé, bruni, bon 
ex. (602033)  ¥ 1,200

371. (JUDAISME) EMMANUEL. Commentaire juif des Psaumes. 
P., Payot, 1963. Br., couv. brunie, texte bon. (601524) ¥ 1,200

372. (KANT) WEIL,E. Problèmes kantiens. P., Vrin, 1963. Br., 
bruni. (601682)  ¥ 1,000

373. KRAFFT-EBING,R.v. Psychopatia sexualis. Etude médico-
légale à l'usage des médecins & des juristes. Ed. refondu par 
A.Moll. Trad. de l'allemand par R.Lobstein. Préf. du P.Janet. 
Castelnau-le-Lez, Th.Garnier,1990. 223x140mm, 908pp., toile 
vert claire, chemise, bon ex. (602679) ¥ 6,000

374. KUKI,Shûzô. Le problème de la contigence. Trad. & intr. 
par Omodaka Hisayuki. Tokyo, Univ. of Tokyo Pr., 1966. Br., non 
coupé, couvr. brunie, texte en bon état, ix, (3), 200pp. (601770) 
¥ 8,000

375. LACAN,J. Le séminaire. Livre II:Le moi dans la théorie de 
Freud et dans la technique de la psychanalyse 1954-55. Texte 
établi par J.-A.Miller. Paris, Seuil, 1980. Br., couv. brunie, texte 
bon état.  Prix en France EUR33.50  Coll. Champs freudien. 
(601574) ¥ 2,000

376. LACAN,J. Le séminaire. Livre VIII:Transfert 1960-1961. 
Texte établi par J.-A.Miller. Paris, Seuil, 1991. Br., couv. bruni un 
peu, texte très bon. Prix en Franc EUR34,50 De la bibliothèque 
de Komatsu Eisuke, signé.(601576) ¥ 3,900

377. LACAN,J. Le Seminaire. Livre XX.: Encore.  Texte établi 
par J.-A.Miller. 1972-73. Paris, Seuil, 1975.   Br., couv. brunie un 
peu, texte bon. Coll. Champs freudien. Prix en France EUR25.90 
(601573) ¥ 2,000

378. (LAGNEAU) Jules Lagneau, l'éducateur. Collque MAFPEN. 
Orléans. 1994. Coordination E.Blondel.  122pp., br., inscription 
avec crayon noir sur marge de dernière 4pp. (602771)  ¥ 1,300

379.  LEIBNIZ,G.W. Opera ph i losophica.  Quae exstant 
lat ina, gal l ica, germanica omnia. Instruxit  J.E.Erdmann. 
2.Fasksimiledruck der Ausgabe 1840 durch weitere Textstücke 
ergänzt und mit einem Vorwort vesehen von R.Vollbrecht. Mit 
Bildnis. Aalen, Schientia, 1974. xliv, (Errores typographici 2), 
868pp., 240x170mm, yellow cloth, yellow top edge, foxing to 
edges, text browning, else very good. (601545) ¥ 15,000

380. (LEVI-STRAUSS, BARTHES, THION, GODELIER)Revue 
Altheia 4. Extrait. mai 1966. Le strucuralisme. Sommaire:LEVI-
STRAUSS,C. Critères scientifiques dans les disciplines sociales 
& humaines; BARTHES,R. Entretien; THION,S. Structurlologie; 
GODELIER,M. Structure & contradiction. Br., bruni. Pp.189-236. 
(602362) ¥ 5,000

381. LEVI-STRAUSS,C.  La Voie des masques. 2 tomes. 
Genève, Skira, 1975.  Broché, couvertures décorés, étui bruni, 
bon ex. Coll. Les Sentiers de la Création.(601680) ¥ 3,000

382. LEVI-STRAUSS,C. Anthropologie structurale. Avec 23 
illusrations dans le texte et 13 illust. h.-t. Ed. 1958. P., Plon, 
1963. Br., bruni partout. (601867) ¥ 1,000

383. LEVI-STRAUSS,C. Histoire de lynx. P.,Plon,1991. br., 
rousseurs sur tête.  Photos en noir.  ISBN 2259024270(602529) 
¥ 2,000

384. LEVI-STRAUSS,C. Le totémisme aujourd’hui. P., PUF, 
1962. Br., entierement bruni, couv. frotté.  Coll. Mythes et 
Religions. (601869)  ¥ 1,000

385. LEVI-STRAUSS,C. Les structures élémentaires de la 
parenté. P., Mouton, 1967. Toile, tête sali, tranches&gardes 
brunis, texte bon. (61696) ¥ 3,000

386. LEVI-STRAUSS,C. Mythologiques. Tome 2: Du miel 
aux cendres. P., Plon, 1982.  Br., dos passé, rousseurs forts  
sur tranches, texte bon, inscription sur garde au front. ISBN 
2259008968 (602521) ¥ 2,000

387. LEVI-STRAUSS,C. Tristes tropiques. Avec 38 illust. & une 
carte dans le texte & 63 photos de l'auteur h.-t. P., Plon, 1975. 
Toile noir, jackette&texte brunis, un ligne rose sur un mot de 
Pp.83, nom inscrit, bon ex. Coll. Terre Humaine. (601634) ¥ 1,500

388. LEVI-STRAUSS,C.　Anthropologie structurale deux. Avec 
13 schemas dans le texte. Ed. 1973. P., Plon,1973.  Toile noir, 
sans jackette,  rousseurs sur tranches&gardes,  texte bruni. 
(601885)  ¥ 1,200

389. LEVINAS,E. Autremaent qu'être ou au-delà de l'essence. 
Dordrecht, Kluwer Academic, 1991. Blue skivertex, fine. ISBN 
9024720303  (US$119.49) (602553) ¥ 7,000 

390. (LEVINAS) BURGGRAEVE,R. Emmanuel Levians. Une 
bibliographie primaire& secondaire (1929-1985). Leuven, Hoger 
Inst / Peeters, 1986. 143pp., br. (602629) ¥ 2,000



391 LEVY-STRAUSS,C.  La  pensée  sauvage.  Avec  11 
illustrations dans le texte & 13 illust. h.-t. P., Plon, 1963. Carton, 
bruni entierment.  (601868) ¥ 1,000

392. LEVY-STRAUSS,C. La pensée sauvage. Avec 24 illust. 
dans le texte.  P., Plon, 1976. Carton breu, chemise & gardes 
brunis, encore bon.  bruni entierment.  (602527) ¥ 2,000

392. LITTRE,E. Médecine & médecins. 2e éd. P., Didier, 1872. 
viii, 512pp., 185x125mm, br., texte frais. (602576) ¥3,000

393. LYOTARD,J.-F. Economie libidinale. P., Minuit, 1978. br., 
couverture brunie. Coll. Critique.  (602568) ¥ 1,000

394. MABLY,l'Abbé de. Collection complete ds œuvres. p., 
Ch.Desbriere, l'An III de la République, (1794 à 1795). 15 
vol. veau de l'époque, plats & dos doré, tranches marbrés, 
couvertures frottés. (601312) ¥ 80,000

394b. MALINOWSKI,B. Les argonautes du Pacifiqeu occidental. 
Trad. de l 'Anglais & présenté par A.&S.Devyver. Préf. de 
J.G.Frazer. Intr. de M.Panoff. P., Gallimard, 1989. Br., couv. 
brunies, rousseures sur tête, texte bon. ISBN 2070712737 
(602530) ¥ 1,700

395. 丸山真男著　日本政治思想史　J・ジョリ訳注　2018 年 4 月
MARUYAMA,M. Essais sur l'histoire de la pensée politique au 
Japon. Préface de Geraldine Muhlmann. Traduction française  
& annotations de Jacques Joly. Paris, Les Belles Lettres, avril 
2018. 220x160mm, broché, neuf. 530pp. Coll. Collection Japon 
Série Non Fiction. dirigée par Christian Galan & Emmanuel 
Lozerand. ISBN 9782251447704  (EUR25.00) ¥ 3,000

396. MAUSS,M. Œuvres. 3vol.  Présent. de V.Karady. P., Minuit, 
1970&1969. liii, 635;739;734pp., br., bruni partout. Coll. Le Sens 
Commun.  (601697) ¥ 5,000

397. MAUSS,M. Sociologie & anthropologie. précédé d'une 
Introduction à l'œuvres de M.Mauss par C.Lévi-Strauss. P., PUF, 
1960. Br., bruni, lii, 389, (3) pp. Coll. Bibl. de Sociologie Con. 
(601886) ¥ 1,400

398. MAUSS,M. Sociologie et anthropologie. Précédé d'une intr. 
à l'œuvre de M.Mauss par C.Lévi-Strauss. P., PUF, 2016. Br., 
presque neuf.   Coll. Quadrige. (602551) ¥ 1,600

399. (MAUSS) CAZENEUVE,J. Mauss. P., PUF, 1968. Br., bruni, 
bon ex. Coll. Philosophes. (601488) ¥ 1,000

400. MERLEAU-PONTY,M. à la Sorbonne. Résumé de ses cours 
établi par des étudiants  & approuvé par lui-même. Bulletin 
dePsychologieNo.236 XVIII 3-6, Nov. 1964. Br., bruni, un petit 
manque  sur dos, entièrement bruni. 336pp., en 2 colomnes. 
(601688) ¥9,000

401. MERLEAU-PONTY,M. Humnaisme et terreur. Essai sur le 
problème communiste. P., Galliard, 1947. Broché, non coupé, 
rousseurs sur couv. brunie, texte bruni. Coll. Les Essais XXVII. 
E.O. en éd. courante.(601707) ¥ 1,000

402. MERLEAU-PONTY,M. La prose du monde. P., Gallimard, 

Texte établie et présenté par C.Lefort. P., Gallimard, 1969. Br., 
dos. bruni, rousseurs sur couv., bande rouge inserée, texte bon. 
Coll. Blanche. (601704) ¥ 2,000

403. MERLEAU-PONTY,M. La structure du comportement. 
précédé de Une Philosophie de L'Ambiguïté. P.,PUF,1967. Br., 
dos&tête  brunis, rousseures rares sur tranches,  texte bruni un 
peu. Coll. B.P.C. (601703) ¥ 2,000

404. MERLEAU-PONTY,M. Le visible et l’invisible. suivie de 
notes de travail. Texte établi par C.Lefort. Accomagné d’un 
avertissment et d’une postface.  Ed. 1964. P., Gallimard, 1973. 
Br., dos &couv. brunis, texte bon. Coll. Bibl. des idées.  601701) 
¥ 2,000

405. MERLEAU-PONTY,M. Sens et non-sens. P., Gallimard, 
1996. Br., en bon état. Coll. Bibliothèque de Philosophie. 
(601708) ¥ 2,200

406. MERLEAU-PONTY,M. Signes. P., Gallimard, 1960. Br., 
exbibliothèque ex. avec un grand tampon rouge sur Pp.du titre 
et garde dérière, bruni partout. Edition Originale de éd. courante. 
(E.O. numérotés tirés en 40 ex. seul).  Coll. Blanche. (601706) 
¥ 2,000

407. MERLEAU-PONTY,M. Signes. P., Gallimard, 1969. Br., 
dos&l'interieure brunis. Coll. Blanche. (601700) ¥ 2,000

408. MERLEAU-PONTY,M. Signes. P., Gallimard, 1969. Br., 
dos&l'interieure brunis. Coll. Blanche. (601700) ¥ 2,000

409. MERLEAU-PONTY,M. The Prose of the World. Ed. by 
C.Lefort. Trans. bya J.O'Neill. Evanston, Northwestern Univ. Pr., 
1973. bright green cloth, a big exlibris stamped ot title pp., else 
very good. (602714) ¥ 2,000

410. MESLIER,J.  Œuvres complètes.  Préf .  & notes par 
J.Deprun, R.Desné&A.Soboul.  P.,  Anthropos, 1970. Ed. 
animée&coordonnée par R.Desne.  3 vol .  c lxv,  540;600 
;648pp., toile brun camel, chemises plastiques pour T.2&3, T.1 
usé&tranches salis et son dos bruni un peu, les autre tomes sont 
bons. (601460) ¥ 10,000

411. (MICHEL HENRY) No. spéciale de Revue Philosophique de 
la France & de l'Etranger, No.3  juil.-sept. 2001. P., PUF, 2001. 
Br., bon ex., Pp.291-432. (601831) ¥ 2,000

412.(MOISE) Desreumaux,A.&Schmidt,F.(direct . )  Moïse 
géographe. Recherches sur les représentations juives & 
chrétiennes de l'espace. Avec. 14 ill. P., Vrin, 1988. 262pp., br., 
bon ex. (601582) ¥ 1,500

413. MONTAIGNE,M.de Les Essais. pub. par F.Strowskial. s. 
les auspices de la comm. des archive municipales de Bordeaux. 
Tome 4:Les sources des Essais. ann.&éclair. par P.Villey. 
Bordeau, Pech, 1920. br., frotté, manque sur dos. (601494) 
¥ 3,500

414. MONTAIGNE,M.de.  Les Essais. Ed. complète. Adaptation 
en français  moderne par A.Lanly. P., Gallimard, 2009. 1372pp., 
205x135mm, br., bon ex.  Coll. Quarto. (602549) ¥ 3,000



415. MONTAIGNE,M.de. The Complete Essays. Trans. & ed. wih 
an Intr. & Notes by M.A.Screech. Ldn., Penguin Books, 2003. 
lxiii, 1284pp., Paperbk., foxing to edges, text very good. (602552) 
¥ 2,000

416. MONTESQUIEU. Esprit des lois. Avec les notes de l'auteur 
& un choix des obervations de Dupin, Crvier, Voltaire, Mabley, 
La Harpe, Servan, etc. P., Firmin Didot, 1872. 179x110mm, 
demi-chagrin vert, dos doré, plats frotté, un grand exlibris rouge 
tamponé sur Pp. de titre, manusrit en encre bleu sur Pp. entre 
1&10 seul, texte bruni. 600pp. Portrait. (602234) ¥ 2,000

417. MONTESQUIEU. Œuvres complètes. Préf. de G.Vedel.
Présnet. & notesde D.Oster. Ed. 1964. P., Seuil, 1980. 1120pp., 
toile rouge, chemise, bel ex. Coll. l'Intégrale. (602516) ¥3,0000    
MORIN,E. Sociologie. P., Fayard, 1984. Br., bon ex. (601520) 
¥1,500

418.  NEWTON. Abregé de la  chronolog ie  des Anciens 
Royaumes. Traduit de l'Anglois de Mr.Reid. Geneve, Henri-Albert 
Gosse, 1743. Br., couverture marbrée de l'époque, dos réparé et 
manque un grand part, texte brunie, taches bruns sur marge en 
bas. (601617) ¥ 20,000

419. パスカル著　パンセ 　初版海賊版より 19 世紀版 全 25 巻計
29 冊　1670 〜 1878 年総仔牛革モロッコ革当時装及び後年装幀　　
PASCAL,B. Les Pensées. Collection d'éditions des XVIIe, XVIIIe 
et XIXe siècle. 1670-1878. Ensemble 25 ouvrage en 29 volumes 
in-12 et in-8, plein veau de l'époque.                           ¥700,000

420. PASCAL,B.  Pensées sur la religion et sur quelques autres 
sujets, Qui ont esté trouvées après sa mort parmy ses papiers. 
Seconde Edition. Paris, Guillaume Desprez, 1670. (lxxviii), 
347, (xx)pp.154x90mm, veau contemporain, exbibliothèque 
exemplaire avec exlibris,  Second édition. (Tchemerzine IX 74). 
(600617)  ¥ 70,000

421. PASCAL,B. Discours sur la religion & sur quelques autres 
sujets. restitués & publiés par E.Martineau. P., Fayard/A.Colin, 
1992. 318x240mm, 288pp., br., bon ex. (602723) ¥ 3,000

422. PASCAL,B. Pensées sur la religion et sur quelques autre 
sujets. Textes, notes&documents, Histoire des Pensées de 
Pascal (1656-1952).  Intr. de L.Lafuma. P., Ed. du Luxembopurg, 
1952-1969. 4 vol. 556;207;325;148pp. Br. couvertures rempliés. 
Dos brunies, rousseurs sur les tranches, texte en bon état. 
No.1103 de 1190ex. tir.  On dit "Edition Lafuma". (601694) 
¥ 20,000

423. (PASCAL) ATTALI,J. Blaise Pascal ou le génie français. P., 
Fayard, 2000. Br., bon ex. 542pp. (601931) ¥ 2,500

424. (PASCAL) BAUDIN,E. La philosophie de Pascal. 4 vol. 
Neuchatel,Baconnière,1946. Br., non coupés, entièrment brunis. 
Coll. Etre & Penser, Cahier de Philosophie No.1--19. (601963)  
¥3,000

424. (PASCAL) DORIVAL,B. (éd.) Album Pascal. iconographie 
réunie & commentée. P.,Gallimard,1978.  Peau, chemises, sans 
étui, en bon état. Coll. Bibl. de la Pléiade. (602613) ¥ 3,000

425. (PASCAL) Goyet,Th.(réunis&pub.) L'accès aux Pensées 

de Pascal. Actes du colloque scientifique&pédagogique de 
Clermont-Ferrand. P., Klincksieck, 1993. Br., frais. (602583)
 ¥ 1,200

426.  (PASCAL) Pascal et Port-Royal. Avec la collab. de 
Fr.Mauriac, P. de Boideffre, Daniel-Rops&al. Tricentenaire 
de la mort  de Pascal .  P.,  A.Fayard, 1962. 305x240mm, 
104pp.,cartonage, bruni. Nombr. illust. en noir. (602724) ¥ 2,000

427. (PASCAL) SEILLIER,Ph. Pascal & Saint Augustin. P., 
A.Colin, 1970. Br., couv. brunie, texte bon.(602756) ¥ 2,000

4 2 8 .  ( P H E N O M E N O L O G I E )  R I C H E R , M .  A u - d e l à  d u 
renversement copernicien. La question de la phenomenologie 
& son fondement. La Haye, Nijhoff, 1976. Toile bleu, chemise 
frotté, bon ex. Coll. Phenomenologica 73. (602305) ¥ 2,000

429 .  PH ILBERT,L .  Le  r i r e .  Essa i   l i t t é ra i r e ,  mo ra l  & 
psychologique. P., Germer-Baillière, 1883. Br., frotté, bruni, 
manque sur coin en haut de 1ère couv. et garde. Avec une lettre 
auto. signé par l'auteur à anonyme en 2 pp. (602013)  ¥ 10,000 

430. (PSYCHOANALYSE)ABRAHAM,K. Œuvres complètes/II 
1915-1925. Trad. de l'allemand par I.Barande avec la collab. d'E.
Grin. P., Payot, 1989. Toile vert clair, bon ex. ISBN 2228881384 
(602528) ¥ 2,000

431. RACAULT,J.-M. L'Utopie narrat ive en France & en 
Angleterre 1675-1761. Oxford, Voltaire Found., 1991. xii, 830pp., 
235x155mm, toile bleu, bon ex. (602473) ¥3,000

432. RICOEUR,P. Freedom & nature: the vlounary & the 
involuntary. Trans., with an intr. by E.V.Kohák.  Northwestern 
Univ. P., 1966. Brown cloth, no jacket, foxing to soilded edges, 
else very good. (602414) ¥ 1,500

433. RICŒUR,P. La critique et la conviction. Entretien avec 
F.Azouvi et M.de Launay. Calmann-Lévy, 1995. 289pp.  Br., bon 
ex. (602726)  ¥ 1,500

434.  [CŒUR,P. Réflexion faite. Autobiographie intellectuelle. P., 
Espirt, 1995. Br., bon ex. (602548) ¥ 1,000

435. ROOB,A. Le musée hermétique. Alchimie & mystique. Köln, 
Taschen, 2006. 195x140mm, cartonage  flexible, parfait. 576pp. 
Nombr. ill. en coul. & noir. (602096) ¥ 2,000

436. ROUSSEAU,J.-J. Emile. Trans. by B.Foxley.  Intr. by 
P.D.Jimack.  Ldn., Dent, 1974. Blue cloth,  without jackette,  
foxing to endpap., very good. Coll. Everyman's Lib. (601504) 
¥ 800

437. ROUSSEAU,J.-J. Œuvres complètes I. Éd. publiée sous la 
direction de B.Gagnebin et M.Raymond. éd.1959. P.,Gallimard, 
1969. rel. peau. tête bleue passée. qlq. rousseurs aux tranches 
usées. chemises plastiques et en papier jaunies. étui usé. bon 
ex. Coll. Pléiade. (601635) ¥ 4,000

438. SAINT-MARTIN,L.-C.De. Œuvres majeures. Ed. par 
R.Amdou. Tome I-V/2, VII, Complémentaires I/3, II/1. Réimpr. 
de l'éd. 1775, 1782, 1802, 1792, 1799, Lepzig 1860, Lyon s.d. 
Hildsheim, Olms, 1975. 9 vol. Toile bleu, T.4 exbibliothèque ex., 



les autres en bonne état. 1 (601578) ¥22,000 

439.SCHOLEM,G.G. Les grands courants de la mystique juive. 
La Merkaba. La Gnose. La Kabble. Le Zohar. Le Sabbatianisme. 
Le Hassidisme. Tr. de M.-M.Davy.  P., Payot, 1977. Br., bruni. 
432pp. Coll. Payothèque. (602190) ¥ 2,000

440. (SPINOZA, DESCARTES, MAIMONIDES) ROTH,L. 
Spinoza, Descartes & Maimonides. Oxford, Clarendon Pr., 1924. 
Toile bleu, beaucoup de taches blanches sur couv., texte bruni. 
148pp. (602244) ¥ 2,000

441. (SPINOZA) WETLESEN,J. The Sage and the Way. 
Spinoza's Ethics of Freedom. Assen, Van Gorcum, 1979. Toil 
noir, chemise frotté un peu, tranches&margin bruni un peu, bon 
ex. (602242) ¥ 8,000

442. (VIAU) ADAM,A. Théophile de Viau & la libre pensée 
française en 1620. réimpr. de l'éd. de 1965. Genève, Slatkine, 
s.d. Br., exbiblioth. ex. avec tickette sur dos et tampon, couv. 
brunie, texte bon. (602308)  ¥1,500

443. VICO,J.B. Principes de la philosophie de l'histoire, traduits 
de La Scienza Nuova. et précédés d'un Discours sur le Système 
& La Vie de l'Auteur par Jules Michelet. P., J.Renouard, 1827. 
Imprimé par P.Renouard. lxx, (2), 392pp., demi-chagrin brun de 
l'époque, dos à nerf, dos décoré de caissonts dorés fleuront, 
rousseurs sur tranches, texte bruni, encore fort. (600387) ¥ 8,000

444. VIRILIO,P. L'espace critique. Essai. P., Ch.Bourgois, 1984. 
Br., bruni, bon ex. Coll. L'Espace Critique. (602172) ¥ 1,000

445. VIRILIO,P. La vitesse & politique. P., Galilée, 1991.  Br., 
rousseurs sur dos & tête, texte bon.  Coll.L'Espace critique. 
(602026)  ¥ 2,000

446. WARENS,Mme de. Mémoires. suivi de Crux de Claude 
Antet. publiés par un C.D.M.D.P. Pour servir d'Apologie aux 
Confessions de J.J.Rousseau. Chambery, 1786. (viii), xx, 258, (3)
pp., 190x120mm, veau contemporain, dos doré, usé, couverture 
frotté, pièce de titre en maroquin rouge, texte bon. (16324) 
¥25,000

447. (WITTGENSTEIN) Ludwig Wittgenstein. No. spéciale de 
revue SUD. 18e An. h.-s. 1986. 266p., br., bon ex.  (602709) ¥ 
2,200

宗教　RELIGION
448. (AUGUSTIN) BORGOMEO,P. L'église de ce temps dans la 
prédication de St.Augustin. P., Etudes Augustiniennes, 1972. Br.,  
non coupé, bon ex. (602646) ¥ 2,000

449. (AUGUSTIN) COMEAU,M. La rhétorique de St.Augustin 
d'après les tractatus in Ioannem. P., Boivin, 1930. Br., bruni. 
(602748) ¥ 1,500

450. (AUGUSTIN) CRESPIN,R. Ministère et sainteté. Pastorale 
du clergé et solution de la crise donatiste dans la vie & la 
doctrine de St.Augustin. P., Etudes Augustiniennes, 1965. Br., 
couv. brunie, texte bon.  (602744) ¥ 2,500

451. (AUGUSTIN) DECRET,F. Aspects du manichéisme dans 
l'Afrique romaine. Les controverses de Fortunatus, Faustus & 
Felix avec St.Augustin. P., Etudes August., 1970. Br.Coll. Etudes 
Augustiennes. (602475) ¥ 3,500

452. (AUGUSTIN) DECRET,F. L'Afrique manichéenne (IVe - 
Ve siècles). Etudes historique & docrinale.Tome II. P., Etudes 
August., 1978. Br. Coll. Etudes Augustiennes. (602484) ¥ 2,000

453. (AUGUSTIN) DEMAN,Th. Le traiement scientifique de la 
morale chrétienne selon St.Augustin. Montréal, Inst. d'Etudes 
Médiévales/P., Vrin, 1957. Br., bruni. Coll. PIEM Vol.XV. (602501) 
¥ 1,000

454. (AUGUSTIN) DU ROY,O. L'Intelligence de la foi en la trinité 
selon Saint Augustin. Genèse de sa théologie trinitaire jusqu'en 
391. P., Etudes August., 1966. Br., couv. brunie. Coll. Etudes 
Augustiennes. (602476) ¥ 5,000

455. (AUGUSTIN) DULAEY,M. Le rêve dans la vie & la pensée 
de St.Augustin. P., Etudes Augustiniennes, 1973. Br., couv. 
brunie, texte bon.  (602745) ¥ 2,500

456. (St.AUGUSTIN, NEO-PLATONISME) GRANGEORGE,L. 
Saint Augustin & le Néo-Platonisme. réimpr. de l'éd. Paris, 1896. 
Franfurt/M., Minerva, 1967. 158pp., toile gris, 2 petites taches 
sur tranche bruni au front, texte bon. (602761) ¥2,000

457. (St.AUGUSTIN) GILSON,E. Philosophie & incarnation selon 
Saint Augustin. Montréal, Univ de Montréal, 1947. Toile noir, 
texte bruni.(602759) ¥ 2,000

458. (St.AUGUSTIN) LECORDIER,G. La doctrine de l'eucharistie 
chez St.Augustin. P., Lecoffre, 1930. Br., bruni. (602757) ¥ 1,500

459. (AUGUSTIN) HOLTE,R. Béatitude & sagesse. St. Augustin 
& le problème de la fin de l'homme dans la philosophie ancienne.  
P., Etudes August/Worcester, August. Studies, 1962. Br., bon ex. 
Coll. Etudes Augustiennes. (602478) ¥ 4,000

460. (AUGUSTIN) HULTGREN,G. Le commadement d'amour 
chez Augustin. Inteprétation philosophique & théologique d'après 
les écrits de la période 386-400. P., Vrin, 1939. Br., bruni. 
(602750) ¥ 5,000

461. (AUGUSTIN) LA BONNARDIERE,A.M. Biblia augustiniana. 
A.T.  Le deutéronome. P., Etudes Augustiniennes, 1967. Br., 
bruni. (602735) ¥ 1,500

462. (AUGUSTIN) LA BONNARDIERE,A.M. Biblia augustiniana. 
A.T.  Le livre de Jérémie. P., Etudes Augustiniennes, 1972. Br. 
(602737) ¥ 1,500

463. (AUGUSTIN) LA BONNARDIERE,A.M. Biblia augustiniana. 
A.T.  Le livre de la sagesse. P., Etudes Augustiniennes, 1970. Br. 
(602736) ¥ 4,000

464. (AUGUSTIN) LA BONNARDIERE,A.M. Biblia augustiniana. 
A.T.  Le livre de la sagesse. P., Etudes Augustiniennes, 1970. 
Br., bruni. (602739) ¥ 2,800

465. (AUGUSTIN) LA BONNARDIERE,A.M. Biblia augustiniana. 



A.T.  Le livre des proverbes. P., Etudes Augustiniennes, 1975. 
Br. (602738) ¥ 2,500

466. (AUGUSTIN) LA BONNARDIERE,A.M. Biblia augustiniana. 
A.T.  Les douze petits prophètes. P., Etudes Augustiniennes, 
1963. Br., bruni. (602733) ¥ 1,500

467. (AUGUSTIN) LA BONNARDIERE,A.M. Biblia augustiniana. 
A.T. Tome II. Livres historiques. P., Etudes Augustiniennes, 
1960. Br., bruni. (602732) ¥ 1,500

468. (AUGUSTIN) LA BONNARDIERE,A.M. Biblia augustiniana. 
N.T.  Les épitres aux thessaloniciens a tite & a philémon. P., 
Etudes Augustiniennes, 1964. Br., bruni. (602734) ¥ 1,500

469. (AUGUSTIN) FERRAZ. De la psychologie de Saint 
Augustin. P., Dirand, 1862. 230x135mm, 494pp., demi-chagrin 
bleu, plats marbrés, texte bruni. Envoi autographe de l'auteur. 
Inscriptions avec crayon noir. (602760) ¥ 8,000

470. (AUGUSTIN) MADEC,G. Saint Ambroise & la philosophie. 
P., Etudes August., 1974. Br. Coll. Etudes Augustiennes. 
(602483) ¥ 4,000

471. (AUGUSTIN) MAIER,J.-L. Les missions divines selon 
St.Augustin. Fribourg, Ed. Univ., 1960. Br., bruni. Coll. Paradosis 
Vol.XVI. (602489) ¥ 2,000

472. (AUGUSTIN) MANDOUZE,A. Saint Augustin. L'Aventure 
de la raison & de la grâce.  P., Etudes August., 1968. Br. Coll. 
Etudes Augustiennes. (602480) ¥ 6,000

473. (AUGUSTIN) MANDOUZE,A. Saint Augustin. L'aventure 
de la raison & de la grâce. P., Etudes Augustiniennes, 1968. Br., 
couv. brunie, texte bon.  (602743) ¥ 6,000

474. (AUGUSTIN) MOREAU,M. Le dossier Marcellinus dans la 
Correspondance de St.Augustin.  P., Etudes August., 1973. Br. 
Coll. Etudes Augustiennes. (602482) ¥ 2,000

475. (AUGUSTIN) POQUE,S. Le langage symbolique dans la 
prédication d'Augustin d'Hippone. Images héroïques. Texte & 
notes.  P., Etudes Augustiniennes, 1984. 2 vol. Br., couv. brunie, 
texte bon.  (602747) ¥ 3,500

476. (AUGUSTIN) POSTMA,E.B.J. Augustinus de beata vita. 
Ingeleid en toegelicht. Amsterdam, H.J.Paris, 1946. Br., bruni. 
(602749) ¥ 1,500

477. (AUGUSTIN) Recherches augustiniennes. Vol.I-XIV. P., 
Etudes Augustiniennes, 1958-1979. 14 vol. Br., non coupé, bon 
ex. (602731) ¥ 20,000

478. (AUGUSTIN) Recherches augustiniennes. Vol.I. P., Etudes 
Augustiniennes, 1958. Br., bruni, bon (602740) ¥ 1,300

479. (AUGUSTIN) SCHMITT,E. Le mariage chrétien dans 
l 'œuvres de St.Augustin. Une théologie baptismale de la 
vie conjugale.  P., Etudes August., 1983. Br. Coll. Etudes 
Augustiennes. (602481) ¥ 3,000

480. (AUGUSTIN) VERHEIJEN,L. La règle de Saint Augustin. 

Tome I: Tradition manuscrite. P., Etudes Augustiniennes, 1967. 
Br. texte bon.  (602746) ¥ 3,500

481. (AUGUSTIN) VERHEIJEN,L. La règle de St.Augustin. Tome 
II. Recherches historiques.  P., Etudes August., 1967. Br. Coll. 
Etudes Augustiennes. (602485) ¥ 2,000

482. (AUGUSTIN) VERHEIJEN,L. Nouvelle approche de la règle 
de St.Augustin. Bégrolles en Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
1980. Br., bon. Coll.Spiritualité Orientale & Vie Monastiques. 
(602488) ¥ 2,000

483. (AUGUTIN) LECORDIER,G. La doctrine de l'eucharistie  
chez Saint Augustin. P., Lecoffre, 1930. xv, 142pp., br. bruni. 
(602644) ¥ 1,500

484. (AUGUSTIN) LE BLOND,J.-M. Les conversions de Saint 
Augustin. P., Aubier, 1950. Br., bruni. Coll. Théologie Vol.17. 
(602758) ¥1,500

485. St.AUGUSTIN&al. Choix d'ouvrages mystiques. avec 
notices littéraires par J.A.C.Buchon. St.AUGUSTIN. Confession, 
Méditat ions. -  BOECE. Cosolat ions de la phi losophie. - 
St.BERNARD. Traité de la considération. - GERSEN. Imitantion 
de Jésus-Christ .   CARDNAL BONA. Pr incipes de la v ie 
chrétienne. Chemin de ciel. - TAULER. Institutions. - LOUIS 
DE BLOIS. Le directeur des ames religeuses. P., Bureau du 
Panthéon Littéraire, 1860. 764pp., iii, 260x160mm, demi-chagrin 
brun de l'époque, deux pièce de titre, texte bruni, tres agréable 
ex. Sans textes orginaux et notes, traductions seul. (601001) 
¥ 10,000

486. BERGER,S. La bible française au Moyen âge. Etude sur les 
plus anciennes versions de la Bible écrites en prose de langue 
d'Oïl. réimpr. de l'éd. de 1888. Genève, Slatkine, 1967. Br., texte 
non coupé, couv. brunie, texte bon. (602307) ¥ 2,000

487. (BIBLE) TOB. Traduction œcuménique de la Bible. Ed. 
intégrale. Ancien Testament.  P., CERF/ Villiers-le-Bel, Soc. Bibl. 
Franc., 1980. 2262, toile violete, tranches salis un peu, trace de 
scotch sur 2e garde,   texte bon. 10 cartes. (601356) ¥ 3,000

488. Bogaert,P.-M.(direct.) Les bibles en français. Histoire 
i l lus t rée du Moyen Age à nos jours .  Avec la  co l lab.de 
Ch.Cannuyer&al. Tourhout, Brepols, 1991. 288x235mm, 280pp., 
cartonage, chemise, bon ex. ISBN 2503500595 (602682) ¥ 5,000

489. BUBER,M. Les récits hassidiques. Trad. de l'allemand par 
A.Guerne. Avec une intr. trad. par E.N.Guillemin. P.,Rocher, 
1978. 744pp., toile noir, chemise bruni, rousseurs sur tête, texte 
bon, envoi inscri sur envers de 2e plat. (601431) ¥ 2,000

490. DE DUHET, Le comte. Dictionnaire des mystères, ou 
collection générale des mystères, moralités, rites fugurees & 
cerémonies singluiéres, ayant un caractère public & un but 
religieux & moral, et joués sous le partronage des presonnes 
ecclésiastiques ou par l'entremise des confrèries religieuses, 
suiv d'une noitce sur le théatre libre, complétant l'ensemble 
des représentations théatrales depuis les premiers siècles de 
l'ère chrétienne jusqu'aux temps mondernes. Publié par L'Abbé 
Migne. Réimpr. de l'éd. P., 1854. Turnhout, Brepols, 1989. 
285x195mm, toile orange, tranches brunis, text facile à lire mais 



pas clair. 1575pp.  (602098) ¥ 5,000

491. GERHARDS,A. Dictionnaire historique des ordres religieux. 
Préf. de J.Le Goff. P., Fayard, 1998. Toile noir, qlq. petit points 
sur  tranche, encore bon ex. 622pp. Nombr. illust. en noir. 
(602283) ¥ 3,000

492. Guthrie,D.,Motyer,J.A.,Stibbs,A.M.&Wiseman,D.J.(direct.) 
Nouveau commentaire biblique. Saint-Legier, Emmaus, 1978. 
xvi, 1384pp., toile bleu, bord de couverture bruni, bon ex. 
(601033) ¥ 3,000

493. (KABALE) SUARES,C. La Kabale des Kabales. La genèse 
d'après la tradition ontologique. P., Adyar, 1962. Br., cou. bruni. 
(602185) ¥ 1,000

494. L'Abbé M****(annotées et publiées.) Demonstrations 
évangéliques de Tertuillien, Origène, Euseebe, S.Augustin, 
Motaigne, Bacon, Groius, Descartes, Richelieu, Arnaud, 
De Choseu-du-Plessis-Prasl in,  Pascal&al .  Reprodui tes 
Intégralement, non par extais:Ouvrage également nécessaire à 
ceux qui ne corent pas, à ceux qui doutent & à ceux qui croient. 
P., Petit-Montrouge, 1843, ciii, 1200;1404pp., demi-chagrin 
brun, bords de dois frotté, texte bruni, encore ligide.  Texte en 2 
colonnes, le pagination selon un colonne.  (601202) ¥ 8,000

495. L'Abbé Migne(Ed.) Dictionnaire des apocrypes, ou collection 
de tous les livres apocrypes. relatifs à l'Ancien & au  Nouveau 
Testament, pour plupart, traduites en français, pour la 1ère fois, 
sur les textes originaux, enriches de préfaces, dissertaitons 
critiques, notes historiques, bibliographiques, géographiques & 
théologiques. Réimpr. de l'éd. Paris, 1856. Turnholti, Brepols, 
1989. 2 vol. complet. 285x195mm, toile orange, tranches brunis, 
text facile à lire mais pas clair. lxxi, 1296;1323pp. (602097)
 ¥ 10,000

496. La Bible de Jérusalem. Cerf. trad. en français sous la 
direct. de l'Ecole biblique de Jérusalem. Nouv. éd. revue & aug. 
P., CERF, 2000. Toile bleu, étui, en parfait état, 2195pp. Cartes 
coloriés. ISBN 2204065730 (601775) ¥ 7,000

497. La Bible de Jérusalem. La Sainte Bible. trad. en français 
sous la direct. de l'Ecole biblique de Jérusalem. Nouv. éd. 
P., Desclée Brouwer, 1975. Plastique flexible rouge, étui de 
plastique rouge, en bon état. (602285) ¥ 2,000

498. La Bible. Trad. de L.-I. Lemaître de Sacy. Préf. & textes 
d'intr. étab. par Ph.Sellier. Chronologie, lexique & cartes étab. 
par A.Nordon-Gérard. P., Laffont, 1990. Br., en bon état, étui, liii, 
(3), 1680pp. Coll. Bouquis. (601772) ¥ 3,000

499. La Bible. Trad. fançaise sur les textes orignaux par E.Osty 
avec la collab. de J.Trinquet. intr. &notes d'E.Osty&de J.Trinque. 
P., Seuil, 1973. 217x180mm, plein peau brun, tranches dorés, 
titre doré sur dos dissparu, texte bon. 2622pp. 31pl. en coul. de 
Bible réalisée en 1197 pour le roi Sanche VII e Navarre sous la 
direct.  de Petrus Ferrandus, & conservé à la Bilb. municipale 
d'Amiens. (602037)  ¥ 5,000

500. La Saint Bible. Intr. générale par Danie-Rops. P., Edilec, 
1979. Skivertex rouge doré, tête doré, tous les texte encadré 
de flourons  & illust.de miniatures coloriés. Texte en 3 colomns. 

A la fin il y a Documentation: Analytiques sommaires des livres 
de la Bible, Notes&Lexiques, Tableaux chronologiques, Cartes. 
(602179) ¥ 3,000

501. LASSERRE,H. Les épisodes miraculeux de Lourdes. suite& 
Tome 2 de Notre-Dame de Lourdes. P., V.Palmé, 1883. Demi-
peau bordeau, plats & gardes marbrés, dos et couv. frottés, 
tranches & texte brunis, xxxi, (3), 480pp. (601804) ¥ 3,000

502. LEGRAIN,M. Dictionnaire de la Bible et du Christianisme. 
P., Larousse, 2006. Br., en parfait état, 640pp. Coll. in extenso.  
(601801) ¥ 2,600

503. LEVY-BRUHL,L. La mythologie primit ive. Le monde 
mythique des Australiens & des Papous.  Nouv. éd. P., PUF, 
1965. Br., exbibl. ex., bon ex. Coll. B.P.C. (601414) ¥ 600

504. LUTHER. A la noblesse chrétienne de la nation Allemande. 
An den Christi lchen adel deutscher Nation. La l iberté du 
chrétien. Von der Freihaeit eines Christenmenschen. Intr., trad, 
notes de M.Gravier.  P., Aubier, 1944. Br., bruni. Coll. Bilingue 
des Classiques Etranges. (601233) ¥1,500

505. MERLE D'AUBIGNE,J.-H. Histoire de La Réformation du 
16e siècle. Nouv. éd., rev. par l'auteur. P., Meyrueis, 1860-1872. 
5 vol. Demi-chagrin brun de l'époque frotté, texte bruni. (601146) 
¥ 16,000

506. MESLIER,J.  Œuvres complètes.  Préf .  & notes par 
J.Deprun, R.Desné&A.Soboul.  P.,  Anthropos, 1970. Ed. 
animée&coordonnée par R.Desne.  3 vol .  c lxv,  540;600 
;648pp., toile brun camel, chemises plastiques pour T.2&3, T.1 
usé&tranches salis et son dos bruni un peu, les autre tomes sont 
bons. (601460) ¥ 10,000

507.  QUANTIN.  Dic t ionnai re ra isonné de d ip lomat ique 
c h r é t i e n n e ,  c o n t e n a n t  l e s  n o t i o n s  n é c e s s a i r e s  p o u r 
l'intellingence des ancien monuments manuscrits, avec un grand 
nombre de facsmille. suivi d'un Rapport au Rois sur les archives 
départementales & des Eléments de critique ou Recherches des 
différentes causes de l'altération des textes latins par L'Abbé 
Morel. Publié par l'abbé Migne. Tome Unique. P., chez l'Editeur, 
1846. 1136 pp. selon 2 colons chaque pp. , demi-veau de 
l'époque, coiffes déchirés, mais encore fort, rousseurs rares sur 
texte, assez bon ex. (600963) ¥ 15,000

508. REUCHLIN,J. La Kabbale (de arte cabalistica). Intr., trad., 
notes par F.Secret. P., Montaigne, 1973. Br., rousseurs sur 
couv.&tranches, souligne en encre rouge&bleu sur 3 pp. de Intr. 
Coll. Pradès.  (602281) ¥2,000

509. SAINT THOMAS D'AQUIN.  L'être et l'essence. (De ente 
& essentia). Texte, trad. & notes par C.Capelle. 6e éd.  P., Vrin, 
1980.  Br., tickette de prix sur dos, texte bon.  Coll. Bibl. des 
Textes Philo. (601377) ¥ 1,000

510. (SORCIERE) MUCHEMBLED,R. Sorcières, justice & 
société aux 16e & 17e siècle. P., Imago, 1987. Br., rousseurs un 
peu sur gardes, si non bon ex. 273pp., (602345) ¥ 1,500

511. SUARES,C. La Kabale des Kabales. La Genèse d'après la 
tradition ontologique. P., Adyar, 1962. Br., couv. brunie un peu, 



bon ex.(602185) ¥ 1,000

512. (TH.D'AQUIN) GEIGER,L.-B. La participaion dans la 
philosophie de S.Thomas d'Aquin. 2e éd. P., Vrin,  1953. 
250x165mm, 496pp., br., bruni.  Coll. Bib. Thomiste Vol.23. 
(602669) ¥ 4,000

513. (THOMAS D'AQUIN) FABRO,C. Participation & causalité 
selon S.Th.D'Aquin. Louvain, Univ. de Louvain/P., Béatrie-
Nauwelaerts, 1961. Br., bruni, singé par propriétaire. Coll. Chaire 
Cardinal Mercier. (602487) ¥5,000

514. VAJDA,G. Introduction à la pensée juive du Moyen Age.  
P.,Vrin,1947.  Br., non-coupé, couv. brunie. Coll. EPM Vol.XXXV. 
(601365) ¥ 2,000  

515. VAJDA,G. L'Amour de Dieu dans la théologie juive du 
Moyen Age.  P.,Vrin,1957.  Br., non-coupé, couv. brunie, texte 
bon. Coll. EPM Vol.XLVI. (601362) ¥1,300

516. VORAGINE,J.de. La Légende dorée. Traduction du latin et 
introduction par Teodor de Wyzewa.  P., Perrin, 1911. Br., bruni 
entièrement. xxviii, 748pp. (601897) ¥3,000

517.  黙示録　インキュナビュラ零葉　ファクシミル
Une feuille de Apocalips incunabule unconnu. 390x180mm, 
facsimile colorié, encadre. (601160) ¥ 4,000

パリ　PARIS
518. BERROUET,L.&LAURENDON,G. Métiers oubliés de 
Paris. Dictionnaire littéraire & anecdotique. P., Parigramme, 
1998. 235x210mm, demi-toile noire, bon ex. 160pp. Nomb. 
photographies en noir prits par Atget&al., inconnus & cartes 
postals de 1860 à 1920s. Et illustrations peint de 1692 à 1908.
(602018) ¥ 2,000 

519. (COMMUNE) JEANNERET,G. Paris pendant la commune 
révolutionnaire de 71. réimpr. de l'éd. de Neuchatel, 1872. P., 
EDHIS, 1968. 335pp., br., bon ex. (601348) ¥ 1500

520. FRANKLIN,Alfred. La vie privée d'autrefois. Arts et métiers, 
modes, mœuvres, usages des Parisien du XII au XVIIIe siècle 
d'après des documents originaux ou inédites.  La vie de Paris 
sous la Régence. P., Plon, 1897. 347pp., br., couv. bleue, dos & 
texte brunis, encore bon &fort ex. Qlq. pl. en noir. (60255) ¥ 2,400

521. KOCK,P.de, BALZAC, DUMAS, SOULIE, GOZLAN, BRIFFAULT, 
OURLIAC, GUINOT,E., MONNIER,H.,etc.  La grande vi l le. 
Nouveau tableau de Paris comique, critique et philosophique.  
Illustrations de Gavarni, Adam,V., Daumier, D'Aubigny, H.Emy, 
Traviés, Boulanger, H.Monnier et Thenot. Paris, Marescq, 1844. 
2 tomes.  demi-chagrin brun, dos frotté&passé, plats frotté. 
(602129) ¥ 20,000

522. LAVISSE,E. Histoire de France illustrée depuis les origines 
jusqu'à la Révolution. Publié avec la collab. de Bayet, Bloch&al.  
Paris,Hachette, 1911. 9 tomes en 18 vol.  Demi-maroquin rouge 
de l'éditeur, plats&gardres marbrés, dos lisse doré, tête doré,  
dos noirsi, bon ex. Nombreux planches et des cartes. (601349) 
￥50,000

523. LAZARE,F. et L. Dictionnaire administratif et historique 
des rues de Paris et de ses monuments. Réimpr. de l'éd. Paris,  
F.lazare, 1855.  Intr. par M.Fleury. P., Maisoneuve&Larose, 1994.  
xix, 6 pl. 796pp, 298x213mm, carton illustré, chemise, étui frotté, 
bon ex.  (602330,  602331 )  ¥ 7,000  

525. Le Livre d'or l'Exposition de 1900. P., E.Cornély, 1900. 
2 vol. 320x250mm, 234;324pp.  Les Sections étrangers;la 
concession japonaise. 133-135, Planche en double pp. en 
couleur "Le Japon" aquarelle de H.Morin   (602623) ¥ 20,000

526. MILLIOT,V. Les cris de Paris ou le peuple travesti. Les 
représentations des petits métiers parisens (XVIe-XVIIIe 
siècles). Préf. de D.Roche. P., Pub. de la Sorbonne, 1995. 
480pp., 240x160mm, br.,  en bon état.  32 illust. en noir.  Coll. 
Histoire Moderne-30. (602571)  ¥ 2,000

527.  MOORE,J.  Voyages.   En France,  en Suisse & en 
Allemagne. Traduits de l'Anglais par Mlle***. 2 tomes. Genève, 
Sestié/Paris, Ferra, 1819. 190x120mm, 303;508pp., demi-
chagrin en 20e siècle. (602607) ¥6,000

528. PARISIEN DE PARIS,Le. Journal hebdomadaire illustré. 
Défense du tous les Intérêts de Paris. Ed. de Grand Luxe.  De 
No.1, jan.,1897 au 73 mai,1898. Journal  illustré. P., Parisen de 
Paris, 1897-1898. 2 vol. in-folio. rel. bradel cartonnage bleu nuit 
d'epoque. pièces de titre en maroquin rouge, les couvertures 
originaux concervés à la fin de V.2, bon ex.   tête de collect. tiré 
sur papier Japon, de cette rare revue dirigé par L.Maillard. textes 
de Maillard & al. articles sur les Statues de Paris, etc. nombr. 
illustr. de Boutet & al.  (602121) ¥ 100,000                                                                                                               

529. （仏）パリ歴史物語　ロビダ画文
ROBIDA,A. Paris à travers l'histoire. Texte et illustrations. P., A la 
Librairie Illustrée, s.d.(c.1890). 808pp. 29x20cm, demi-peau vert, 
plats&gardes marbrés, couverture conservées. Dos passé, texte 
bruni. (602126) ¥ 15,000

530. ROSSEL,A.&VIDAL,J.A. Découverte de Paris. Avant-propos 
de M.- P.Fouchet. Présent. de E.Pognon. P., Hier&Demain, 1972. 
52 pl., dont 21pl. en coul.,  9 plants de Paris, &les autres vues 
particuliers.  réimpr.  en facsimilé des plus grands graveurs du 
XVe au XIXe siècle.  555x390mm, collés sur papier fort,  coffret 
en toile, bon ex.  No.837/999 ex. tir.& num. (601121)  ¥ 15,000

531. STEVENS,E. Les masques de Paris: esquisses satiriques. 
avec une préface par A.Vemar. Saint-Quentin,Doloy,1858. br. 
rousseurs au texte, au dos et à la couv. dos et couv. brunis et 
abimés. (601296) ¥ 1,000

532. TEXIER,E. Tableau de Paris. Ouvrage illustré de quinze 
cents gravures d'après les dessins de Blanchard, Cham, 
Champin ,  Fores t ,  França is ,  Gavarn is ,  Gérard-Séguin , 
J.J.Grandville, Lami, Pauquet, Renard, Roussel, Valentin, 
Vernet, etc.,etc. Paris, Paulin et Le Chevalier, 1852-3. 2 vol. en 
1. 385x275mm, demi-chagrin noir avec coins, dos orné doré, 
tranches dorés. Une planche dépliant de panorama. Tous les 
pages avec illust. en noir. Dos frotté très peu, bon ex. (600861) 
¥ 90,000

533. デルヴォ作　パリのシテ島・大学・郊外の地図　1630 年　
DERVAUX, La Plan de la Ville Cité, Unviersité, Fauxbourgs 



de Paris avec la Description de son Antiquite. Sculp. Edoit. 
MelchiorTavernier del 1630.   Facisimile. 560x410mm, encadré. 
(601158) ¥ 8,000

534. ノエル・ヌエット著　パリ　小林正、鈴木力衛共訳　編集装
丁渡辺一夫　東大協組出版部　1950 年　再版　白厚紙装丁、カ
バー付き、全体茶バミ、保存良好　白黒図・写真豊富　著者献辞
署名入り宛　（602132）￥5,000

------------------------------------------------------------
フランクラン著　12 〜 18 世紀パリ風俗史資料  
535. 子供篇　
FRANKLIN,A. La vie privée d'autrefois. Arts & métiers. Modes, 
mœuvres, usages, des parisiens du XIIe  au XVIIIe siècle 
d'après des documetns originaux ou inédite. L'Enfant:La Layette, 
La Nourrice, La Viede famille. Les Jouets&les jeux.  P., Plon, 
1896. xix, 312pp. Br., dos&texte brunis , bon ex. Planches en 
noir. (602348) ¥ 2,000

536.   流行品店篇　全 4 巻　
FRANKLIN,A. La vie privée d'autrefois. Arts & métiers. Modes, 
mœuvres, usages, des parisiens du XIIe  au XVIIIe siècle 
d'après des documetns originaux ou inédite.  Les magasins de 
nouveautés.  P., Plon, 1894-1898. vii, 319;xv, 317; xii, 320; xvi, 
339pp. Br., dos&texte brunis , inscription en encre rouge sur 
le plat au fronts ,  couv. au front de V.2 réparé, encor bon ex. 
Planches en noir. (602348) ¥ 10,000

537.  パリの呼び売り篇　
FRANKLIN,A. La vie privée d'autrefois. Arts & métiers. Modes, 
mœuvres, usages, des parisiens du XIIe  au XVIIIe siècle 
d'après des documetns originaux ou inédite.  L'Annonce & la 
réclame. Les Cris de Paris. P., Plon, 1887. 240, 4pp. Demi-toile 
bordeaux, plats marbrés, texte bruni, encore bon ex. Planches 
en noir. (602347, 602621) ¥ 3,000
-----------------------------------------------------------

538.（仏）フランス、スイス、イタリア三国道路地図　ブリュ
エ 著　 改 訂 2 版　 グ ジ ョ ン ＝ ア ン ド リ ヴ ォ 刊　 パ リ、1833
年。 地 方 別 色 区 分、 都 市 間 距 離 表 示、 郵 便 局 軍 駐 屯 地 図 示。
670x990mm  布裏打ち函付き、保存良好。
BRUE,A.H. Carte physique et routiere de La France de la Suisse 
et de l'Italie septentrionale, indiquant aussi  les relais, leurs 
distances intermilitaires, les Bureaux de Poste aux Lettres et 
les Lieux d'Etape du Royaume de France. Revue et corrigé par 
l'Editeur. publié par la première en 1820 par J.Goujon. Paris, 
J.Goujon et J.Andriveau, 1833. 670x990mm, enver renforcé 
avec toile, boite original reparé, bon état. (602133) ¥ 40,000

539. バロン著  生き生きとした 19 世紀のパリ、生活・風習・娯楽　　
BARRON,L. Paris pittoresque 1800-1900. La vie, les mœurs, 
les plaisirs. Ourage orné de 500 reproductin d'estampes et de 
20 gravures hors texte tirées en couleurs. Paris, Soc. Française 
d'Ed. d'Art, (1899). 415pp., 360x265mm, demi-chagrin rouge, 
dos doré à 5 nerfs, tranches dorés, Medaille doré de Prix 
Municipal d'excellence de Ville de Paris sur 1ère plat, dos frotté 
un peu,  texte bruni, encore bon ex.  (601159)  ¥50,000

歴史　 HISTOIRE
540. アンク著　フランス宗教改革の政治的議会史
ANQUEZ,L. Histoire des assemblées politiques des Réformés 

de France (1573-1622). P., Durand, 1859. xv, 520pp., avec  
grande carte coloriée de la France, départements militaires 
crées par l'Assembl.  de la Rochelle en 1621. Demi-chagrin 
brun, plats&gardes marbrés, rousseurs sur texte, ex. agréable. 
(601512) ¥ 10,000 

541. ANTHIAUME,Abbé A. Le navire. Sa construction en France 
6 principalement chez les Normands. Réimpr., de l'éd. de Paris, 
1922. Marseille, Laffite, 1980. Skivertex chocolat, bon ex. xvi, 
482pp. Illust.  (601925) ¥ 3,000

542. BALTRUSAITIS,J. Essai sur la légende d'un mythe. La 
quête d'Isis. Introduction à l'Egyptomanie. Présent. M.F. de 
Falandre. (P.), O.Perrin,1967. 275x205mm, toile blue, titres 
&décoration en rouge, chemise brunie, rousseurs sur tranches, 
texte bon. 284, (20)pp. Nombr. pl. & illust. en noir.  (602061) 
¥3,000

543. BARRES,M. Les traits éternels de la France. P., Emile-
Paurl fr., 1917. Br., bruni, frotté, texte bruni. Sinature autographe 
de l'auteur sur le plat au front. 56pp. (601881) ¥ 5,000

544. BLOCH,M. Les rois thaumaturges. Nouv. éd. Préf. de J.Le 
Goff. P., Gallimard, 1983. Br., couv. brunie un peu, bon ex. Coll.
Bibl. des Histoires. (601434)  ¥2,000

545. BRAUDEL,F. Civilization & Capitalism 15th - 18th Century. 
The Structures of Everyday Life. The Wheels of Commerce. The 
Perspective of the World. Trans. from the French by S.Reynolds. 
N.Y., Harper&Row, 1981-1982. 3 vols. Black quarter coth, jacket, 
fine. 623; 670; 699pp. (602082) ¥ 7,000

546. CANNON,J.&GRIFFITHS,R. The Oxford Illustrated History 
of the Britisch Monarchy. Oxford, Univ. Pr., 1996. 245x190mm, 
black cloth, jacket, rare foxing to top edge, else very good. ix, (7), 
727pp. (602176) ¥ 3,000

547. (CELTE) KRUTA,V. Les celtes. Histoire & dictionnaire. Des 
originesà la romanisatio & au Christianisme. P., Laffont, 2000. 
Br., belle ex. 2006pp.  (602304) ¥ 2,500

548. COMMYNES. Mémoires. Présent. par Ph.Contamine. P., 
Imprimerie Nationale, 1994. 496pp.,  220x160mm, br., bon ex. 
Coll. Acteurs de l'Histoires. ISBN 211081344x (602497) ¥ 2,200 

549. Contamine,Ph.(direct.) Histoire militaire de la France. Tome 
1- Des origines à 1715. Par A.Blanchard&al. P., PUF, 1992. 
240x175mm, xiii, 632pp. Toile bleu, chemise, étui. (602628) 
¥ 2,000

550. CORVISIER,A. Précis d'histoire moderne. P., PUF, 1981. 
Toile rouge, étui, en bon état, 480pp. (601746) ¥2,200

551. DIAZ DE GAMEZ,G. Le victorial. Chronique de Don Pedro 
Nino, Comte de Buelna. Tr. de l'espagnol d'après le manuscrit. 
Avec une intr. & des notes historiques par Le Cmte A. de Circourt 
& Le Cmte de Puymaigre. P., V.Palmé, 1867. Demi-chagrin brun, 
plats, gardes&tranches marbrés, frotté un peu, rousseurs sur 
texte, exlibris tamponés, encore belle ex. xix, (1 blanc), 591pp.  
(602214) ¥ 5,000

552. DORGELES,R. Sous le casque blanc. P., Ed. de France, 



1941. 32 éd. Br., bruni. (601482) ¥1,000

553. DUBY,G. Guillaume le Maréchal ou le meilleur chemvalier 
du monde. P., Fayard, 1984. 192pp., br., rousseurs. Coll. Les 
Inconnus de l'Histoire. (602435) ¥ 2,000

554. DUBY,G. Le temps des cathédrales. L'art & la société 980-
1420. P., Gallimard, 1979. Br., chemise, bruni. 35 photos en noir. 
(602695) ¥ 1,000

555. DUBY,G. Les trois ordres ou l'imaginaire du féodalisme. P., 
Gallimard, 1978. Br., bruni. Coll. Bib.des Histoirs. (602666) 
¥ 1,200

556. DUBY,G. Mâle Moyen Age de l'amour & autres essais. P., 
Flammarion, 1988. Br., bruni. Coll. Nouv. Bibl. Scient. (602504) 
¥ 1,000

557. DUBY,G.&LARDREAU,G. Dialogues. P., Flammarion, 1980. 
br., bruni. Coll. Dialogues. (602691) ¥ 1,000

558. DURUY,V. Histoire de France. Nouv. éd. illustrée d'un grand 
nombre de gravures & de cartes géographiques. P., Hachette, 
1873. 2 vol.  173x110mm, xxxi, 734;xi, 738pp. Demi-toile blue de 
l'éd., dos frotté, rousseurs sur texte.(602622) ¥ 3,000

559. DUVERNET,J. l'Abbé. Histoire de La Sorbonne, dans 
laquelle on boit l'influence de la Théologie sur l'ordre social. 2 
vol. en 1.  P., Buisson, 1790. Demi-chagrin vert de 19e Siècle, 
dos frotté, texte bruni. xi, 348;375pp. (602290) ¥ 30,000

560. ENGEL,A.&SERRURE,R Traité de numismatique du Moyen 
Age. 3 tomes. Depuis la chute de l'Empire Romain d'Occident 
jusqu'à la création du Thaler.   1972 illust. dans le texte. s.l., 
A.Forini, s.d. lxxxvii, 1459pp., br., bon ex. (602678) ¥ 3,000

561. Favier,J. (direct.) La France médiévale. P., Fayard, 1983. 
601pp., 215x165mm, toile brun, chemise, bon ex. "26 historiens 
vous présent La France médiévale". Nombr. pl.& illust. en noir. 
(602518) ¥ 2,000

562. FERGUSON,W.K. La Renaissance dans la pensée 
historique. Préf. de V.-L.Saulnier. P., Payot, 1950. Br., bruni. 
Coll. Bib Historique. (602705) ¥1,200

563. GELLNER,E. Nations and Nationalism. Oxford, Blackwell, 
1990. Paperbk., text browned, else very good. ISBN 0631130888 
(601745) ¥ 2,000

564. Grousset,R.&Léonnard,E.G.(direct.) Histoire unverselle. 3 
vol. P., Gallimard, 1987, 1986&1987. Peau, chemises brunis un 
peu, encore bon ex. Coll. Encyclopédie de La Pléiade. (601435) 
¥4,500

565. GUIZOT,M. Lettres à sa famille et à ses amis, recueillies 
par Mme de Witt, née Guizot. 2e éd. P.,Hachette,1884. (iv), 
438pp., br., deux petits manques sur couv., rousseres sur texte. 
(601721) ¥3,000

566. HEROARD,J. Journal sur l'enfance & la jeunesse de Louis 
XIII (1601-1628). Extrait des manuscrits originaux et publié avec 
autorisation de S.Exc.M.le Minsitre de l'Instruction publique par 

MM. Eud.Soullié & Ed.de Barthélemy. P., F.Didot fr., 1868. 2 vol. 
Demi-chagrin brun, plats&gardes marbrés, texte bruni mains 
bonne.lxx, 436;456pp. (602196)  ¥15,000

567. HOWARD,M. The Franco-Prussian War. The German 
Ivasion of France, 1870-1871. Ldn., Methun, 1981. Paperbk., ix, 
(3), 512pp. A map in double pp.  ISBN 0416307507 (601759) 
¥ 1,000

568. KINDLEBERGER,Ch.P. Economic Growth in France & 
Britain 1851-1950. Cambridge, Harvard Univ. Pr., 1964. Black 
cloth, jacket & edges browned, underlining& inscription with 
black pencil throughout, else good. (601995) ¥ 1,000

569. La Saint-Barthélemy. Récit. Exrait de l'Estoile, Brantome, 
Marguerite de Navarre, De Thous, Moniluc, etc. (24 âout 1572). 
P., Hachette, 1853. 175x113mm, 109pp., br., exbibl. ex. de 
Minister L'Interieur,  couv. vert noirci, nouv. gardes, texte bruni, 
encore bon. Coll. Bibl. des Chemins de Fer. (602609) ¥ 3,000

570. Lamaison,P.(direct.)  Généalogie de l 'Europe de la 
préhistoire au XXe siècle. Conseiller historique P.Vidal-Naquet. 
P., Hachette, 1994. 352pp., 285x225mm, toile noir, chemise, bon 
ex. Nombr. pl. & ill. en coul. & en noir & cartes. (602511) ¥ 2,000

571. LE GOFF,J. L'imaginaire médiéval. P., Gallimard, 1985. Br., 
texte bruni. Coll. Bibl. des Histoires. (602506) ¥ 1,000

572. LE GOFF,J. La civilisation de l'Occident Médiéval. 246 
héliogravures, 8 pl. en coul., 71 cartes & plans. P., Arthaud, 
1977. 213x173mm, 704pp., toile rouge, chemise, tête salis,bon 
ex. Coll. les Grandes Civilisations.  (602696) ¥ 5,000

573. LE GOFF,J. La naissance du Purgatoire.  P., Gallimard, 
1981. Br., dos bruni un peu,  bon ex. Coll. Bibl. des Hist. (602710) 
¥ 2,000

574. LE GOFF,J.&SCHMITT,J.-C. Dicionnaire raisonné de 
l'occident médiéval. Avec la collabor. de M.Zink&al. P., Fayard, 
1999. 235x155mm, ix, 1236pp., toile bleu, chemise, parfait. 
(602626) ¥3,500

575. LOPEZ,R.S. Naissance de l'Europe. 8 pl. en coul., 32 pl. en 
noir, 83 fig., 23 cartes. Carotgraphie de S.Bonin. P., Colin, 1962. 
Toile vert claire, étui, petit rousseurs sur tranches un peu, bon 
ex., 488pp. (601748) ¥ 2,200

576. LOUIS XIV. Ordonnace pour les Amées navales & arcenaux 
de Mairne. Réimpr. de éd. P., E.Michallet, 1689. s.l., s.e., 
s.d.(1970s).  245x180mm, demi-toile brune, trace de scotch sur 
Pp. de titre &dérnière Pp., bon ex.  (vi), 408pp.  (601924) 
¥ 10,000

577. MICHELET,J. La mer. P., Gallimard, 1935. Br., non coupé,  
bruni.  Coll. Génie de la France. (602619) ¥ 1,500

578. MOURRE,M. Dictionnaire encyclopédique d'histoire. Nouv. 
éd. P., Bordas, 1996. 5 vol. 210x14Br., étui. 5884pp. (602595) 
¥ 1,500

579. (MOYEN AGE) VAN CAENEGEM,R.C. Manuel des études 
médiévales. Typologie ses sources, Historique, Grandes 



collections. Nouv. éd. mise à jour par L.Jocqué. Trad. de l'anglais 
par B.Van Den Abeele. Gand, Brepols, 1997. 240x160mm, 
433pp., toi le rouge, chemise, parfait .  ISBN 2503505988  
(602688)  ¥ 3,000

580. PLATT,C. The Atlas of Medeival Man. Ldn., MaCmillan, 
1979. 280x215mm, 256pp., toile brun, chemise, bon ex. Tous les 
pages avec  nombr. illust. en coul. & noir. (602716) ¥1,500

581. POSTAN,M.M. Fact and Relevance. Essays on Historical 
Method. Cambridge, Univ. Pr., 1971. Blue cloth, extremity faded, 
jacket rubbed, endpapers browned, neat underling with black 
pencil to just several pages, else good. (601744) ¥ 2,000

582. REMUSAT,Mme.de. Mémoires. 1802-1808. Intr. & notes 
de Ch.Kunstler. P., Hachette, 1957. Toile vert, tranches brunis. 
392pp.  Planches noir. Numéroté. (601894) ¥ 3,000

583. RICHE,P. Ecoles & enseignement dans le Haut Moyen Age. 
P., Picard, 1989. 220x135mm, 471pp., br., bon ex. (602664)  
¥ 1,500

584. ROGES,L. L'Affaires Dreyfus. Cinq semines à Rennes. 
Deux cents photographies de Gerschel. P., F.Juven, (1899). 
Toile blue de l'époque, pièce du titre de peau rouge, bords de 
dos&coins frottés un peu, bon ex. (601718) ¥ 10,000

585. SAINT-SIMON,Duc de. Mémoires complets & authentiques 
sur le siècel de Louis XIV & la Régence. Collationnés sur le 
manuscrit original par M.Chérul & précédé d'une notice par 
Sainte-Beuve. P., Hachette, 1856-1958. 11 vol. de 13 manquent 
V.2&8. Demi-veau, dos dorés,  plats&gardes marbrés, tranches 
mouchetés, dos frottés, petites manques sur bord de dos de 8 
vol., coins poussés, rousseurs sur textes brunis. (602052) 
¥ 6,000

586. SCHMITT,J.-C. Les rythmes au Moyen âge. P., Gallimard, 
2016. Toile gris, chemise, parfait. 720pp. 122 illust. en coul. Coll. 
Bibl. illustrée des Hist. (€35.00) (601974) ¥ 2,700

587. SEIGNEUR,O. L'Anneau de la Reine. Moi, Léonard, coiffeur 
de Marie-Antoinette. P., Flammarion, 2011. 400pp., br. (€21.00) 
(602702) ¥ 1,500

588. (St.AUGUSTIN) FERRAZ. De la psychologie de Saint 
Augustin. P., Dirand, 1862. 230x135mm, 494pp., demi-chagrin 
bleu, plats marbrés, texte bruni. Envoi autographe de l'auteur. 
Inscriptions avec crayon noir. (602760) ¥ 8,000

589. STERN,D. (Mme D'AGOULT)Histoire de la révolution de 
1848. Nouv. éd. P., C.Lévy, 1887~1878. 3 tomes. Demi-chagroin 
noir, exbibliothèque ex. avec une grand tampon rouge seul dans 
chaque vol., plats&gardes marbrés, dos& coins frotté, bon ex. 
lxxv, 330; 396; 348pp. (601905) ¥ 10,000

590. SUGER. La geste de Louis VI et autre Œuvres. Pésent. 
M.Bur. P., Imprimerie Nationale,1994. 312pp., 220x160mm, br., 
bon ex. Coll. Acteurs de l'Histoire. (602577) ¥ 2,000

591. VIDOCQ. Mémoires. Chef de la Police de sureté jusqu'en 
1827. Annoté par E.Villiod. Tome 1. P., Garnier fr., 1911. Br., 
bruni, frotté. xx, 580pp. (601900) ¥ 3,000

592. メルシエ著         十八世紀パリ生活誌 タブロー・ド・パリ 　 
[ M E R C I E R , L . S . ]  Ta b l e a u  d e  P a r i s .  N o u v e l l e  é d . 
corrigée&augmentée. Amsterdam, s.n.,  1782-1788. 12 vol.  xvi, 
319; 352; 352; 331; 351;335; 320; 359; 384; 365;376; 368pp.  
192x120mm, veau de l'époque, dos doré, pièces de titres, 
tranches rouges, coins frottés, sans petits manques sur bord de 
dos de T. 1,4&7 seul,  sans fente courte sur mors de T.1,4&5,  
qlq. petits trous sur dos de tous les tomes, texte brunie, relieurs 
encore très forts.(602373) ¥ 40,000
                                                                                                                                                      
594. PLATT,C. The Atlas of Medeival Man. Ldn., MaCmillan, 
1979. 280x215mm, 256pp., toile brun, chemise, bon ex. Tous les 
pages avec  nombr. illust. en coul. & noir. (602716) ¥1,500

595.POSTAN,M.M. Fact and Relevance. Essays on Historical 
Method. Cambridge, Univ. Pr., 1971. Blue cloth, extremity faded, 
jacket rubbed, endpapers browned, neat underling with black 
pencil to just several pages, else good. (601744) ¥ 2,000

596. REMUSAT,Mme.de. Mémoires. 1802-1808. Intr. & notes 
de Ch.Kunstler. P., Hachette, 1957. Toile vert, tranches brunis. 
392pp.  Planches noir. Numéroté. (601894) ¥ 3,000

597. RICHE,P. Ecoles & enseignement dans le Haut Moyen Age. 
P., Picard, 1989. 220x135mm, 471pp., br., bon ex. (602664) 
 ¥ 1,500

598. ROGES,L. L'Affaires Dreyfus. Cinq semines à Rennes. 
Deux cents photographies de Gerschel. P., F.Juven, (1899). 
Toile blue de l'époque, pièce du titre de peau rouge, bords de 
dos&coins frottés un peu, bon ex. (601718) ¥ 10,000

599. SCHMITT,J.-C. Les rythmes au Moyen âge. P., Gallimard, 
2016. Toile gris, chemise, parfait. 720pp. 122 illust. en coul. Coll. 
Bibl. illustrée des Hist. (€35.00)  (601974) ¥ 2,700

600. SEIGNEUR,O. L'Anneau de la Reine. Moi, Léonard, coiffeur 
de Marie-Antoinette. P., Flammarion, 2011. 400pp., br. (€21.00) 
(602702) ¥ 1,500

601. (STERN,D. (Mme D'AGOULT)Histoire de la révolution de 
1848. Nouv. éd. P., C.Lévy, 1887~1878. 3 tomes. Demi-chagroin 
noir, exbibliothèque ex. avec une grand tampon rouge seul dans 
chaque vol., plats&gardes marbrés, dos& coins frotté, bon ex. 
lxxv, 330; 396; 348pp. (601905) ¥ 10,000

602. SUGER. La geste de Louis VI et autre Œuvres. Pésent. 
M.Bur. P., Imprimerie Nationale,1994. 312pp., 220x160mm, br., 
bon ex. Coll. Acteurs de l'Histoire. (602577) ¥ 2,000

603. VIDOCQ. Mémoires. Chef de la Police de sureté jusqu'en 
1827. Annoté par E.Villiod. Tome 1. P., Garnier fr., 1911. Br., 
bruni, frotté. xx, 580pp. (601900) ¥ 3,000

神話　 MYTHOLOGIE
604. COLIN,D. Dictionnaire des symboles, des mythes et des 
légendes. P.,Hachette,2000. rel. nombr. illustr. en couleurs. bon 
état. (602754) ¥ 2,000

605. COMTE,F. Larousse des mythologies du monde. P., 



Larousse, 2004. 305x240mm, cartonage illustré, rousseurs un 
peu sur Pp. de la titre, encore bon ex. 322pp. Nombr. illust. en 
coul. (602092) ¥ 1,800

606. (EGYPTE ANCIENNE) DE BELER,A.G. La mythologie 
egypt ienne.  Pré f .  de A.M.e l .Sayed.  P. ,  Mol ié re ,  1998. 
340x240mm, cartonage illustré, chemise, marge bruni un peu, 
bon ex. 133pp. Coll. Splenderus. Nombr. illust. en coul. (602088) 
¥1,800

607. HOUTZAGER,G. L'univers de la Mythologie grecque. 
Adaptation française de J.-L.Hudebine. P., Gründ, 2004. 
235x164mm, br., bon ex. 269pp. Nombr. illust. en coul.& noir. 
(602090) ¥ 1,200

608.Littleton,C.S.(direct.) Mythologies. Une Anthologie illustrée 
des mythes & légendes du monde. 1ere éd française. P., Gründ, 
2002. 274x228mm, cartonage illust., chemise, bon ex. 688pp. 
Nombr. illust. en coul. (602089) ¥ 3,600

民俗学　 FOLKLORE
609. Alpar-Ashton,K.(recueillis) Mysteres& sortilèges du Chat. 
Préf. de L.Fini. P., Tchou, 1973. 288pp., 210x140mm, toile bleu, 
tranches brunis. Nombr. photo. en noir. (602580) ¥ 2,000

610. Berl ioz, j .&al.(direct.)  Formes médiévales du conte 
merveilleux. Textes tra. & présentés. P., Stock, 1989. Br., bon ex. 
Coll. Moyen Age. (602663) ¥ 1,200 

611. DARCHEN,B Fontaines sacrées en Périgord ou la mémoire 
des hommes. Le Bugue, PLB, 1988. Cartonage, rousseurs sur la 
tête, bon ex. Avec une arte repliée. (602658) ¥ 1,500 

612. DEFRASNE,J. Cones et légendes de Franche-Comté. 
Besançon, Cêtre, 2001. 264pp. Br.（602721）　￥1,000

613. DEFRASNE,J. Contes & légendes de Franche-Comté. 
Besançon, Cêtre, 2001. 264pp., br., rousseurs sur tête. (602656) 
¥1,000

614. (JUIF) RENAN,E. Légendes patriarcales des Juifs & des 
Arabes. Cours professé au College de France 1888-1889. Etab. 
du texte, intr. & notes parL.Récat. P., Hermann, 1989. xxii, 
264pp., br., texte bruni. (602581) ¥ 2,000

615.  (REBUS) CEARD,J.&MARGLIN,J. -C.  Rébus de la 
Renaissance. Des images qui parlent. Histoire du rébus. 
Rébus de Picardie. P., Maisonneuve & Larose, 1986. 2 vol. 
210x200mm, 510;332pp., br., bon ex. 330 figures en coul.&noir. 
(602638) ¥13,000

616. SEBILLOT,P. La faune. Préf. de r.Delort. P., Imago, 1984. 
Br., bruni. 392pp. Coll. Le Folklore de France.  (602591) ¥ 1,400

617. SEBILLOT,P. Les eaux douces. P., Imago, 1983. 312pp., br. 
Coll. Le Folklore de France. (602645) ¥ 1,000

618. SEBILLOT,P. Les monuments. Préf. de J.Lacarrière. P., 
Imago, 1985.  297pp., br., bruni. (602585) ¥ 1,200

619. (SOLOGNE) SEIGNOLLE,C. En Sologne. Mœurs & 

coutumes. Nouv. éd. rev. & aug. P., Maisonneuve&Rose, 
1977. 190x145mm, 227pp., br. couv. bruni, texte bon. Coll. 
Documentaire de Folklore Vol.1. (602688) ¥ 1,000

620. WOLFF-QUENOT,M.-J. Le bestiaire mysterieux de la 
Cathédrale de Strasbourg. 2e éd. with condensed transl. mit 
deutshcer Kurzfassung. P., La Nuee-Bleue, 1972. 245x220mm, 
132pp., cartonage, soulignes rouge sur pp. de Initiations. Nombr. 
photo en coul. & noir. (602657) ¥ 1,200

621. セノニョル編　民間信仰による悪魔の福音書
SEIGNOLLE,C. Les evangiles du diable. Selon la croyance 
populaie. Document rassemblés. 2e éd.  P., Maisonneuver 
&Larose, 1983. 210x135mm, 902pp., br., dos passé & frotté, 
rousseurs sur tête. (602637) ¥ 3,000

言語　LANGAGE
622. ANGLADE,J. Grammaire de l'ancien provançal ou ancienne 
langue d'oc. Phonétique & morphologie. P., Klincksieck, 1977. 
Br., couv. brunie, texte en bon état. (602301) ¥2,000

623. (ARMENIENNE) MEILLET,A. Etudes de lingusitique & de 
philologie arméniennes. Tome II. Louvain, Impr. Orinetaliste, 
1977. Br., non coupé, couv. passée, texte bon. Coll. B.A.F.C.G. 
(602310) ¥ 2,000

624. BAILLY,A. Grammaire générale & raisonnée de Port-Royal. 
1˚ de la partie de la logique de P.-R. qui traite des propositions; 
2˚ des remarques de Duclos, de l'Acadéamie française; 3˚ 
du supplèment à la grammaire générale de P.-R. par l'Abbé 
Fromant, & publiée sur la meilleure éd. originale.  Avec une intr. 
historique. Genève, Slatkine, 1968. Br., couv. & tranches brunis, 
xxii, 408pp. (601858) ¥ 2,000

625. (BAYLE) CONSTANTINESCU-BAGDAT,E. Etudes d'histoire 
pacifiste III. Bayle (1647-1706) P., PUF, 1928. Br., oxidé, fragile. 
120pp. （601911）￥1,000

626. BESCHERELL. La conjugaison pour tous. Dictionnaire de 
12 000 verbes. Ed. entièrement  revue sous la responsabilité 
scientifique de M.Arrivé. P., Didier Haiter, 2005. Carton rouge, 
bon état. (601883) ¥ 2,000

627. BESCHERELL. La conjugason pour tous. Dictionnaire de 
12 000 verbes. Ed. entièrement  revue sous la responsabilité 
scientifique de M.Arrivé. P., Didier Haiter, 2004. Carton vert, bon 
état. (601882) ¥ 2,000

628. BONNARD,H. & REGNIER,C. Petite grammaire de l'ancien 
français. 5e éd. rev. Br., bon ex. 240pp.  P.,Magnard,1989. br. 
(602114)  ¥ 1,500

629. BOYSEN,G. Précis de syntaxe française du XVII siècle. 
Odense, Univ. Pr., 1973. Br., bruni. (iv), 50pp. (601930) ¥ 1,000

631 .  CHEVALIER,J . -C . ,  BLACHE-BENVENISTE,C. ,M.
ARRIVE&PEYARD,J.  Grammaire  Larousse du f rança is 
contemporain. P., Larousse, 1994. Br., texte brunie, bon 
ex.(602171) ¥ 1,000

632. CORNU,M. Les formes surcomposées en Français. Bern, 



Francke, 1953. Br., bruni. Coll. Romanica Helvetica Vol.42. 
(602007) ¥ 3,000

633. D'OLIVET,P.J.Th. Remarques sur la langue française. 
Réimpr. de l'éd. de Paris, 1771. Genève, Slatkine, 1968. Br.,  
couv. & tranches brunis, 374pp. (601857) ¥ 2,000

634. De VAUGELAS,C.F.  Remarques sur la langue française. 
Utiles à ceux qui veulent bine parler & bien écrire. P., Champ 
Libre, 1981.  Br., dos bruni. 366pp. (602187) ¥ 2,000

635. (De VAUGELAS) LA MOTHE LE VAYER, SCIPION, 
DUPLEIX, MENGAE, BOUHOURS, CONRART, CHAPELAIN, 
PATRU, Th.CORNEILLE, CASSAGNE, A.de BOISREGARD & 
L'ACADEMI FANCAISE.  Commentaire sur les remarques de 
Vaugelas. publiés sous le patronage de La Soc. des Textes 
Français Modernes avec une Intr. par J.Streicher. P., Droz, 1936. 
2 vol. Br., brunis, lxxv, 496;iv, 497-1096pp. (601860) ¥ 5,000

636. DU MARSAIS,C.Ch. Œuvres. P., De l'Imprimerie de Pougin, 
1797,(An V). 7 vol. Veau de l'époque, dos lisse doré, tranches 
bleus, deux pièces du titres, texte en bon état, dos frotté un peu, 
petites manque sur bord de dos, encore ex. agréable. (602374) 
¥ 50,000

637. DU PLAISIR. Sentiments sur les lettres & sur l'histoire avec 
des scrupules sur le style. Ed. crit. avec notes & comm. par 
Ph.Hourcade Genève, Droz, 1975. Br., bruni, 148pp. Coll. Textes 
Lit. Fran. (601852) ¥ 1,000

638. DUBOIS,L. Grammaire espagnole. Tolouse, Privat/ P., 
Didier, 1950. Toile orange, bruni. vii, 328pp. (602112) ¥ 1,000

639.  DUCHON,P.  Grammai re  & d ic t ionna i re  du  pato is 
bourbonnais. (Canton de Varennes). réimpr. de l'éd. de Moulins, 
1904. Marseille, Laffitte Reprint, 1978. Skivertex rouge, tranches 
brunis, texte bon. (602271) ¥ 2,000

640. DUCROT,O. et TODOROV,T. Dictionnaire encyclopédique 
des sciences du langage. 1972 éd. P.,Seuil,1994. Toilet violet, 
chemise,  rousseurs aux tranches un peu salies. 470pp. 

（602344）　￥1,000

641. Duhamel,G.(présent.) Anthologie de la poésie lyrique 
française. De la fin du XVe siècle à la fin du XIXe siècle. Lpzg., 
Insel, 1923. 203x123mm, xxxix, 532pp.,  demi-basane café 
à coins, plats marbrés, tête doré,  qlq petites piqüres sur dos 
passé, texte bruni, encore très agréable ex. Texte en français. 
(602713)  ¥ 6,000

642. DUPRE,P. Encyclopédie du bon français dans l'usage 
contemporain. P.,Trévise,1972. 3 vol. Pleine skivertex gris,  texte 
bruni, encore bon ex. (602677) ¥ 2,000

643. DURAND,B. Grammaire provençale. 3e éd. rev.& corr. Aix-
en-Provence, J.Fabre, 1941. Br., bruni. 164pp. 

644. DURKIN,Ph. Borrowed Words. A Historyof Laonwords in 
English. Oxford, Univ. Pr., 2014. 245x173mm, xix, 491pp., black 
cloth, jacket, fine. ISBN 9780199574995 (US$65.00) (602671)  ¥ 
2,500

645. DURKIN,Ph. Oxford Guide to Etymology. Oxford, Univ. Pr., 
2009. 245x173mm, vii, 347pp., black cloth, jacket, fine. ISBN 
9780199236510 (US$55.00) (602672)  ¥ 2,000

646. ELCOCK.W.D. The romance languages. revised with a new 
introduction by J.N.Green. Ldn.,Faber & Faber,1975. rel. pleine 
toile, sous jaquette. (602332) ¥ 3,000

647. (ESTIENNE) BRANDON,E.E. Robert Est ienne & le 
dictionnaire français au XVIe siècle. Genève, Slatkine, 1967. Br., 
bruni. (602296) ¥ 1,500

648. (ESTIENNE) CLEMENT,L. Henri Estienne et son œuvre 
française. (Etude d'hitoire littératue & de philologie). Genève, 
Slatkine, 1967. Br., couv. & tranches brunis. (602556) ¥ 1,500

649. FAULKNER,R.O. The Ancient Egyptian Pyramid Texts. 
Warminster, Aris&Phillips, 1969. Paperbk.,  bright foxing to top 
edge, lacking front endpap., else very good. 330pp. (601977)
¥ 1,600

650. GAMKRELIDZE,Th.V.&IVANOV,V.V. Indo-European & the 
Indo-Europeans. A Recontstruction & Historical Analysis of a 
Proto-Language & a Proto-Culture. with Pref. by J.Nichols. Ed. 
by W.Winter. Brln., Mouton de Gruyter, 1995. cvi, 864;xxxiv, 
264pp., Brown cloth, very good. Coll. Trends in Libguistics, 
Studies& Monographs 80.   Exlibrary of Katsura Yoshiki with a 
stamped red exlibris. 　（602363）￥16,000

651. GIRARD,Abbé.  Synonymes François, leurs différentes 
significations, et le choix qu'il en faut faire pour parler avec 
justesse. Nouv. éd. considérablement aug., misen dnas un 
nouvel ordre, & enrichie de notes; par M.Beauzée. P., Houry, 
1780. 2 tomes. (vii i), xl, 492;(iv), xxxvi, 494pp. 2 tomes. 
165x100mm, plein veau de 'époque, pièces de titre & tomaison 
si frotté que plus part disparu, petites manques sur bord de dos, 
texte bruni. (602424) ¥10,000

652. GOULLET,M.&PARISSE,M. Apprendre la latin médiéval. 
Manuel pour grands commençants. P., Picard, 1999. 2e éd.  
216pp., br., dos passé, bon ex. (602507) ¥ 2,000

653. GREVISSE,M. Le bon usage. Grammaire française. 
Grammai re  f rança ise .  12e éd .  re fondu par  A .Goosse.  
P.,Duculot,1986. xxxviii, 1768pp., toile bleu, sans chemise, 
rousseurs sur tête, texte bon. (602024)  ¥ 2,000

654. (GRINGORE) OULMONT,Ch. Etude sur la langue de 
Pièrre Gringore. P., H.Champion, 1911. Br., bruni, frotté. 156pp.  
(202298) ¥ 3,000

655. HAASE,A. Syntaxe française du XVIIe siècle. Nouv. éd. 
tra.&reman. par M.Obert avec l'autorisation de l'auteur.  éd. 
1935.  P., Delagrave&Mchn., Hueber, 1964. ix, 448pp., br., bruni. 
(601856) ¥ 1,000

656. HUGUET,E. Mots disparus ou vieillis depuis le XVIe siècle. 
P.,Droz,1967. Br., couv., tranches&marge brunis.  Coll. Etudes 
de philologie et d'histoire. （602582） ¥ 2,000

657. KAWAGUCHI,J. Avoir et les prolèmes de la localisation en 
français. Tokyo, France Tosho, 1991. 199pp., toile bleu, bon ex. 



(601526) ¥ 1,500
 
659. LE BIDOIS,G.&R. Syntaxe du francais moderne. Ses 
fondements historiques et psychologiques. 2e ed., rev.&compl. 
P., Picard, 1971. 2 vol. Br., couv.&tranches brunies, texte bruni 
mais en bon état. xx, 560; x, 794pp.　（602343）　￥5,000

660. LEGRAND,E. Méthode de stylistique française à l'usage 
des éléves. 10e éd. P., Gigord, 1953. Demi-toile, bruni, tampon 
de librairie parisien. (602014)¥ 1,000

661. LITTRE,E. Histoire de la langue française: Etude sur les 
origines, l'éymologie, la grammaire, les dialectes, la versification 
et les lettres au Moyen Age. nouv. éd. (réimpr. de l 'éd. 
P.,Perrin,1886).  Chicago, Encyclopadedia Britannica, 1981. 2 
vol. Skivertex rouge, bon ex. (602578) ¥ 3,000

662. Martinet,A.(direct.) Le langage. Ed.1963. P., Gallimard, 
1973. Chemises, étui bruni, bon ex. Coll. Encyclopédie de la 
Pléiade. (601902) ¥ 1,500

662b. MENARD,Ph. Syntaxe de l'ancien français. 3e éd. revue & 
augm. Bordeaux, Ed. Bière, 1988.  380pp., br. Coll. Médiévales.  
(602823) ¥3,000

663. RIVAROL. De l'univesalité de la langue fançaise. Texte 
étab. & comm. par Th.Suran. P., Didier&Toulouse, Privat, 1930. 
Demi-toile de l'éd., bruni entiérement, encore bon ex. Coll. La 
Litt. Franc. Illust. 380pp. (601915) ¥ 2,000

664. ROUDET,L. Eléments de phonétique générale. Avec 23 
figures dans le texte. P., Welter, 1910. Demi-toile rouge, bruni. 
xii, 364pp. De la Bibl. de OOMURA  Youji, signé&tamponé. 
(602020) ¥ 5,000

665. RUWET,N. Introduction   à  la grammaire générative. 
P.,Plon,1968. 2e éd. corr.&aug. Br., bruni, insription avec crayon 
noir sur qq. pp. Coll. Recherches en Sciences Humaines 22.  
(602016)¥ 1,000

666. SAUSSURE,F.de. Cours de linguistique générale. Pub. 
par Ch.Bally&A.Sechehaye avec la collb. de A.Riedlinger. Ed. 
critique préparée par T.de Mauro. P., Payot, 1972. Br., couv. or,  
brunis. Coll. Payothèque. (602012) ¥2,000

667. SPILLEBOUT,G. Grammaire de la langue française du 
XVIIe siècle. P.,Picard,1985. 432pp., br., dos bruni, texte bon. 
432pp. Coll. Connais. des Lang.  (602690) ¥ 3,500

668. SPILLEBOUT,G. Grammaire de la langue française du 
XVIIe siècle. P.,Picard,1985. Br., couv. & tranches brunis, texte 
bon. 432pp. Coll. Connais. des Lang.  (601918) ¥ 3,000

669. TAPIERO,N. Manuel d'Arbe algérien. Préf. de R.Blachère. 
Illust. de H.Guillot. P., Klincksieck, 1957. Br., couv. frottée, 
bruni. vii i, 174pp. Coll. Etudes Arabes & Islamiques 1ère 
sèrie:Manuels. (602035) ¥ 2,000

670. TRACY,D.de. Eléments d'idéologie. Partie 2. Grammaire. 
2e éd. Réimr. de l'éd. 1817. P., Vrin, 1970. Br., couv. salie un 
peu, texte bon. xiv, 426pp. Coll.Bibl. des Textes Philo. (601916) 
¥ 2,000

671. TRUDAU,D. Les inventeurs du bon usage (1529-1647). P., 
Minuit, 1992. br., brunni, nom inscri, 226pp. Coll. Arguments. 
(601851) ¥ 1,500

672. WAGNER,R.L.&PINCHON,J. Grammaire du Français. 
Classique&moderne. P., Hachette, 1991. Br., rousseurs sur 
tranches, texte bruni, encore bon ex. Coll.Langue  Fançaise. 
(602174) ¥ 1,000

673. WARTBURG,W.v.&ZUMTHOR,P. Précis de syntaxe du 
français contemporain. 4e éd. Berne, Francke, 1989. Br., texte 
bruni. Coll.Bib. Romanica II.  (602010)  ¥ 1,000

674. 江澤昭、田口宏明著　CD 付き　はじめてのフランス語　語
研、2001 年　冊子装丁、カバー付き、極美。232 頁　（602183）
￥1,500

辞典辞書　DICTIONNAIRES
675. BLOCH,O.&WARTBURG,W.von. Dictionnaire étymologique 
de la langue française.  6e éd.  P., PUF, 1975. xxxii, 682pp., toile 
vert, chemise, étui, bon ex. Pref. d'A.Meillet. (602188) ¥ 2,000

676. BOTTARELLI,F. Nouveau dictionnaire de poche, François, 
Italien et Anglois. Composé sur les Dictionnaires de l'Académie 
de France, de la Crusca, & du D.Johnson. 2e éd., corrigée 
& augmentée d'un grand nombre d'articles. Nice, Société 
Typographique, 1790. 3 vol. viii, 460;616;468pp. 135x125mm, 
p le in  veau de  l 'épque,  p ièce  de  t i t re  e t  de  tomaison, 
exbibliothèque ex., fentes sur charniers extérieurs mais relieurs 
forts,texte bruni avec exbliris divers. Texte en 2 colonnes. 
(602423) ¥5,000

677. CARRE,I. Le vocabulaire français.  Mots dérivés du Latin 
& du Grec. Eymologie, formation, sens principaux & dérivés, 
familles de mots. P., A.Colin, 1915. toile  vert claire, dos noirci, 
bords de dos frottés, texte bruni, un nom tamponé, xxvi, 600pp. 
(601988)  ¥5,000

679. CORBEIL,J.-C. Dictionnaire thématique viseul. Bruxelles, 
Vander, 1987. Cartonage chocola, chemise, coins poussés, 
tranches brunis un peu, belle ex. 800pp. (602324)  ¥ 2,500

680. COTGRAVE,Randle. A Dictionarie of the French and English 
Tongues. London, AdamIslip, 1611.  reimpr. . de Bibliothèque de 
la université de Göttingen, 4 linge. V.6363. Hildesheim,  Olms, 
1970. Toile brun, tête bleu claire, trace de papier pillé sur titre, 
texte en bon état. Coll. Anglistica&Americana 77.  (601714) 
¥ 3,000

681. DE GOROG,R. Lexique Français Moderne-Ancien Français. 
Athens, Univ. of Georgia Pr., 1973. (vi), 481pp., 280x210mm, 
toile rouge, texte in 2 colonnes, bon ex. Facsimille de texte tapé 
à la machine. (602439) ¥ 10,000                                             

682. DUBOIS,J. & LAGANE,R. Dictionnaire de la langue 
française classique. 2e éd. revue&corrigée.,Belin,1965. xii, 
508pp., toile rouge, Exbibliothèque ex., dos passé, tranches 
brunis, texte bruni.  (602108) ¥ 1,000



683 .  DUBOIS ,J .  La rousse .  D i c t i onna i r e  du  F rança i s 
d'aujourd'hui. P., 2000. Carton, bon ex. xxxiv, 1406pp.  (601934)  
¥ 2,000

684. Dubois,J.(direct) Dictionnaire du français langue étrangère. 
Niveau 2. P., Larousse, 1986. Cartonage, bruni un peu partout, 
rousseurs sur tranches brunis, encore bon ex. (602326) ¥ 2,000

685. DUBOIS,J.&al. Dictionnaire du français contemporain. 
(dit DFC sur la table).  P., Larousse, 1967. Toile bleu,  bruni 
entièrement.  (602265) ¥ 1,200

686. DUBOIS,J.&al. Dictionnaire du français contemporain. 
(dit DFC, taille de ordinaire).  Manuel & travaux pratiques pour 
l'enseignement du français. P., Larousse, 1971. Cartonage bleu, 
bruni entièrement. (602268) ¥ 1,000

687.  DUCHON,P.  Grammai re  & d ic t ionna i re  du  pato is 
bourbonnais. (Canton de Varennes). réimpr. de l'éd. de Moulins, 
1904. Marseille, Laffitte Reprint, 1978. Skivertex rouge, tranches 
brunis, texte bon. (602271) ¥ 2,000

688. FERAUD,J.-F. Dictionnaire critique de la langue française 
(1787).  reproduct ion fac-s imi le.  Préf .  par  Ph.Caron&T.
R.Wooldridge. Tübingen, Niemeyer, 1994. 3 vol. xxxvii, xx, 840; 
iv, xii, 755;iv, xii, 852pp., 240x168mm, toile blue, frais comme 
neuf.(601459) ¥ 25,000

689. GEYSEN,R. Dictionnaire des formes analogues en 7 
langues, Latin  Italien Espagnol Français Anglais Néerlandas 
Allemen.   avec résumé de gammaire comparée. P.,-Gembloux, 
Duculot, 1985. 288x200mm, 832pp.,toile orange, chemise, bon 
ex. (602768) ¥ 2,500

690. (GIRARD,Abbé), BEAUZEE, ROUBAUD, DALEMBERT, 
DIDEROT&al.) Dictionnaire universel des synonymes de la 
langue française, contenant les Synonymes de Girard, Indiqués 
par le Grand-Maître de l'Université de France, pour l'usage des 
Colléges;et ceux de Beauzée, Roubaud, Dalembert, Diderot. Et 
autre écrivains célèbre. Nouv. éd. corrigé sur les Ed. orig. de 
chaque Auteur, avec une Table alphabétique. P., Mme V.Dabo, 
1824. 2 tomes. 543;559pp. 168x100mm, plein veaud 'époque, 
pièces de titre & tomaison, dos frottés, petites manques sur bord 
de dos, texte bruni. (602422) ¥7,000

691. GIRARD,Abbé, BEAUZEE, ROUBAUD&al. Dictionnaire 
universel des synonymes de la langue française. formant, reunis, 
près de douze cent artcles. 2e éd. P., Maradan, An XI, 1802. 3 
tomes. iv, 517;518;578pp.163x95mm, plein veau de l'époque, 
pièce de titre&tomaison sur dos, dont T.1 manque p. de titre &T.3 
manque deux, couvertures frotté, petites manques sur bord de 
dos de 3 t., texte bruni. Avec exlibris manuscrit sur Pp.de titre. 
(602421) ¥ 10,000

692. GIRARD,D. Cassell's New French-English English-Fench 
Dictionary. Completely revised. Wiht the assist. of G.Dulong,O.
Van Oss&Ch.Guinness. Ldn., Cassell, 1969. xvi, 762;655pp. Red 
cloth, edges browned, else very good. (602266) ¥ 1,200

693. GODEFROY,F. Lexique de l'ancien français. Publié par les 
soins de J.Bonnard&Am.Salmon. P., Champion, 1982. Br., bon 
ex. iv, 544pp. (602329) ¥ 2,000

694. GRAND DICTIONNAIRE ENCYCLOPEDIQUE LAROUSSE. 
Paris,Larousse,1982. 15 vol. plus Supplement. Skivertex rouge,  
bon ex. (602197) ¥ 16,000

695.Grand Larousse de la  langue f rança ise  en  7  vo l . 
P.,Larousse,1971-78. Skivertex bleu,  exbibliothèque ex., avec 
tampons, couvertures frottés, tranches brunis, traches, texte 
bruni.  (602378) ¥ 3,000

696.GRAND LAROUSSE ENCYCLOPEDIQUE. 10 vol.  P., 
Larousse,1985. Skivertex bleu, chemise, rousseurs sur tranches, 
texte bon. (602102) ¥ 10,000

697. Grand Larousse Encyclopédique. 10 vol. avec supplément 
en 2.    P., Larousse1960-75. 12 vol. rel. toile. noir,  tranches 
salis, encore bon ex.  (601733) ¥ 12,000

698. GREIMAS,A.J. Dictionnaire de l'ancien français Le Moyen 
Age. P., Larousse, 1992.  230x145mm,  xxi, 632pp., skivertex 
bleu, chemise, bon ex. ISBN 2033403270 (US$59.95) (602718) 
¥3,000

699. GRIMAL,P. Dictionnaire de la mythologie grecque & 
romaine. Préf. de Ch.Picard. P.,PUF,1982. Toile brun,  jaquette, 
rousseurs sur tranches, étui, texte bruni.  xxxi, (1 blanc), 576pp. 
(602270) ¥ 2,000

700. HENSTOCK,C. A French Dictionary (French-Englis English-
French). Based on le français foudamental. Ldn., Harrap, 1972. 
Toile rouge, dos passé, tranches brunis, texte bon. (602286) 
¥1,000

701. IMBS,P. (direct.) Trésor de la langue française;  (1789-
1960). 16 vol. P., C.N.R.S., 1971- 1994. Skivertex, chemise, 
rousseurs sur traches, texte bruni, encore bon ex.  (601935) 
¥ 18,000

702. LAROUSSE. Grand dict ionnaire universel  du XIXe 
siècle.  reproduc. en fac-sim. de l'éd. de Paris Larousse & 
Boyer,1866-1876.  Nimes, Lacour,1990. 15 tomes en 24 vol. 
sans Supplement en 4 vol.  Br.,  taches petits brunes sur 
couvertures, coins de textes & couvertures de qq. vol. repliés,  
rousseurs sur tranches salissantes, texte aucun defaut. (602050) 
¥8,000

703. LE GRAND ROBERT DE LA LANGUE FRANCAISE; 
Dictionnaire alphabétique et analogique de la langue française. 
P.,1985. 9 vol.  skivertex vert., exbibl. ex., texte en bon état. 
(601850) ¥ 6,000

704. LITTRE,E. Dictionnaire de la langue française avec 
Supplement qui est suivi d'un Dictionnaire étymologique 
de tous les  mots  d 'org inae or ienta l  par  Marce l  Dev ic . 
P.,Hachette,1875-1877. 5 vol. Demi-chagrin rouge  de l'éditeur, 
grand manque réparé sur dos de T.3&5, texte bruni. (602429) 
¥ 10,000

705. LITTRE,E. Dictionnaire de la langue francaise. 7 vol. ed. 
integrale. P., Pauvert/Hachette&Gallimard, 1956-58. Pleine toile 
noir de l'editeur, couv. & l'interieur brunis,  mais papier & relieur 
sont  encore forts. (602428) ¥5,000



706. LITTRE,E. Petit Littré. Dictionnaire de la langue française. 
abrégé du Dic.  de Li t t ré par A.Beaujean. Ed. 1959. P. , 
Gallimard&Hachette, 1959. Toile noir, dos passé, rare rousseurs 
sur tranches, texte bon. (602464) ¥ 2,200

707. MANSION,J.E. Harrap's New Standard French & English 
Dictionary; French-English & English-French. Rev. & ed.by 
R.P.L.&M.Ledésert. Harrap,1972. 280x215mm, skivertex rouge, 
rousseurs sur tranches, texte bon.  2 vol. (602610) ¥ 2,000

708 .  MARTINET,A .  e t  WALTER,H .  D ic t i onna i re  de  l a 
prononciation francaise dans son usage réel. P.,France-
Expansion,1973. Toile carrot, rousseurs claires sur tranches, 
gardes & pages avant la préface.  (601992) ¥ 2,000

708. MERME DE KACHON,L'abbé. Dictionnaire Français-
Anglais-Japonais. (Le japonais en caractères chinois-japonais 
avec sa trancription en caractère européens). & publié par les 
soins de A. Le Gras pour la partie  anglaise & L.Pagés pour la 
partie japonaise sous les auspices de leurs excellences D.de 
Lhuys&Chasseloup-Laubat. 1ère livraison. réimpr. de l'éd., Paris, 
F.Didot, 1866. Tokyo, Cultur Shuppan, 1977. Br., étui, en bon 
état. viii, 440pp. Avec brochere titré  Merme de Kachon & son 
dictionaire par Hitoshi Tomita, de 20pp. en Japonais. (602131) 
¥ 5,000

709.NODIER,Ch. Dictionnaire raisonne des onomatopées 
f ranco ises .  Précédee de :  La  Nature  dans  la  Vo ix  par 
H.Mechonnic. Mauvezin, Trans-Europ-Repress, 1984. réimpr. de 
l'éd. de P., 1808. 403pp., br., couv. brunie. (602444) ¥ 1,500

710. Pauvost-Beaurain,J.-M.(rédact) Dictionnaire actuel de la 
langue fraçaise. 51200 mots, 34 pp. de grammaire fran. Des 
tableaux d'alphab. en caractères non latins (arabe, grec, hébreu, 
phénicien, russe, sanskrit), un tableau des signes phonétiques, 
un tableau des unités de mesure. P., Flammarion, 1985. 
Cartonage, bon ex. (602272) ¥ 1,000

711. Rey-Debove,J.(direct.) Le Robert Méthodique.  Dic. 
méthodique du Français actuel. P., Le Robert, 1982. xxiii, 
1617pp. Toile jaune, usé un peu, encore bon ex. (602322) 
¥ 1,500

712 .  REY-DEBOVE,J .&GAGNON,G.  D i c t i onna i re  des 
anglicismes. Les mots anglais & américains en français. P., 
Robert, 1984. Skivertex blanc, couv.& texte brunis. xvi, 1154pp.  
Coll. Les Usuels. (601989) ¥ 1,600   

713. Rey,A.(direct.)&Morvan,d.(direct. ed.) Dictionnaire culturel 
en langue francaise. Presentant plus de 70 000 mots du 
francais classiques, moderne & tres contemporain, avec leur 
ogigine, leurs sens & leurs emplis clairement definis, illustres 
de nombreuse citations litteraires, en exemple de bon usage, 
de beau style, de pensee & de poesie ansi que plus de 1 300 
articles ... P., Dic. Le Robert, 2005. 4 vol. 255x190mm, toile 
blanche, sans coffre, bon ex. xxxiii, (5), 2355;2396;2392;2083, 
ccclvi pp. (602369) ¥ 50,000 

714b. ROBERT,P.  Le Petit Robert des nom propres. Illust. en 
coul. Nouv. éd. refondue & aug.  P., 2003.  Toile rouge,  ex.usé, 
un peu beaucoup de replis sur coins, titre sur dos disparu,  sans 

chemise, mais rien d 'inscription sur texte.  (602766) ¥ 1,200

715. ROBERT,P. Le Petit Robert. Dictionnaire alphabétique & 
analogique de la Langue Française. Nouv. éd. du Petit Robert. 
Texte remainié & amplifié s. la direct. de J.Rey-Debove&A.Rey. 
P., Le Robert, 2015. xlii, 2837pp., toile blanche, couv. & tranches 
brunis un peu, bon ex. ISBN 9782321004660 (602441) ¥2,160

716. Taulelle,D.(réd.) Le Rober Oral-Ecrit. L'Orthographe par 
la phonétique. P., Dict. Le Robert, 1989. Cartonage, dos bruni, 
encore bon ex. xviii, 1299, 56pp. (602267) ¥ 2,000

717. ファヴィエ著　フランス中世事典
FAVIER,J. Dictionnaie de la France médiévale. P., Fayard, 1993. 
238x172mm, 1016pp.,  toile rouge, jackette, étui, parfait.  5835 
entrées, 265 illust. en n&b., 51 illust en coul., 27 cartes&plans, 
19 généalogies. (602711)  ¥ 6,000

718. 山本直文、林憲一郎、鎌田博夫、ミシェル・ロシェ編　最新
フランス語大辞典　三笠書房　1983 年　257x183mm、版元青色
布装、カバー・帯・函付き、極美。 ix, 1791 頁。（602099) ¥ 4,000

719. （和）仏和大辞典　伊吹武彦、渡辺明正、後藤敏雄、本城格、
大橋保夫編　東京、白水社　1981 年刊。版元赤色布装、カバー少々
茶バミとセロテープ貼付、函茶バミ、帯茶バミ破れ、美本。(602084) 
¥ 10,000

720.（和）仏和大辞典　伊吹武彦、渡辺明正、後藤敏雄、本城格、
大橋保夫編　東京、白水社　1981 年　版元赤色布装、小口少々
使用汚れ、函カバー欠、背上下端僅少擦れ、下の両角僅少スレ、
本文保存良好。(602029) ¥ 2,000

事典　 
DICTIONNAIRE DES SUJETS PLUSIEURS
722. Bluche,F.(direct.) Dictionnaire du Grand Siècle. (Siècle de 
Louis XIV). P., Fayard, 1990. 1640pp., toile bleu, interieur bruni, 
signé.  24pl. en coul. & Nombr. illust. en noir. (601226) ¥2,000

723. Bluche,F.(direct.) Dictionnaire du Grand Siècle. (Siècle 
de Louis XIV). P., Fayard, 1990. 1648pp., 249 auteurs, 2413 
articles, 227 illust. en noir&blanc, 41 illust. en coul., 66 cartes, 
plans&tabl. Toile bleu, chemise&étui réparé, bon ex.  (602327) 
¥5,000

724. BRIGGS,K. A Dictionary of Fairies. Hobgoblins, Brownies, 
Bogies & other Supernatural Creatures. Ldn., Allen Lane, 1976. 
Gray cloth browned, internally browned, else very good. xix, (3), 
481pp. Plates&illust. (602269) ¥ 1,200

725. COLIN,D. Dictionnaire des symboles, des mythes & des 
légendes. P., Hachette, 2000. Cartonage, marge bruni un peu, 
bon ex. 592pp. Nombr. illust. en coul.(602273) ¥ 2,000

726. Coulson,J.(direct.) Dictionnaire historique des saints. Ed. 
fran. étab. & compl. par B.Noël. P., Soc. d'éd. de dict. & encycl., 
1964. Toile rouge, chemise, rousseurs sur tranches, bon ex. 
426pp.  (601959) ¥ 2,000 

727. DAUZAT,A.,DESLANDES,G.&ROSTAING,Ch. Dictionnaire 
étymolologique des noms de rivières & de montagnes en France. 



Nouv. tir.  P., Klincksieck, 1982. 236pp., br., usé, bord de couv. 
frotté un peu, encore bon. (601463) ¥ 2,000

728. 山本直文著　仏英和料理用語辞典  　白水社、1969 年　6 版　
290 頁、版元赤色布装、ビニールカバー付、函欠、見返し茶バミ、
本文保存良好。
Dictionnaire des termes de la cuisine.  (600620) ¥ 1,000

729. Dictionnaire du Moyen âge histoire & société. P., A.Michel, 
1997. 923pp., br.  Plus de 520 articles, 30 cartes, une douzaine 
de tableau.  L'ouvrage d'appuie par G.Duby, Le Goff&al. Coll. 
Encyclopaedia Universalis.  (602442) ¥ 1,200

730. Dictionnaire du Moyen âge littérature & philosophie. Préf. 
de J.Favier. P., A.Michel, 1999. 868pp., br.  Plus de 420 articles. 
Coll. Encyclopaedia Universalis. (602443) ¥ 1,200

731. DUPRE,P. Encyclopédie des citations. Comité de Rédaction 
sous la prés. de F.Keller. P.,Tréise,1986. 250x180mm, skivertex 
bordeaux, rousseurs sur tête, bon ex. 704pp. Citations de tous 
les pays & de tous les temps. (601958) ¥ 2,000

732. ECHARD,L. Dict ionnaire géographique-portat i f ,  ou 
description des royaumes,,,, et autre lieux considérables de 
quatre parties du monde:...Traduit de l'Anglois 13e éd. Avec des 
additions & des corrections considerables, par M.Vosgine. Nouv. 
éd., revue, aug. & corr. P., Didot, 1759. xvi, 783pp.  170x108mm, 
plein veau de l'époque restoré, une pièce de titre, dos  frotté, 
texte bruni. Un plan du monde manque au frontispice, mais avec 
un d'Europe replié.  Il y a les articles sur Chine & Japon.  Texte 
en 2 colonnes.(602425)  ¥ 5,000

733.  LANDAIS,N.  & BARRE,H.  Dic t ionnai re  des r imes 
françaises, disposé dans un ordre noveau d'après la distinction 
des rimes en suffisantes, riches & surbondantes. précédé d'un 
Nouveau Traité de Versification composé d'après les meilleurs 
ouvrages de ce henre. Nouv. éd. P., Didier, 1861. 130x80mm, 
xii, 304pp. Demi-chagrin brun, dos à 5 nerfs frotté un peu, texte 
bruni, encore agréable ex. (602585I ¥ 5,000

734. LASNE,S.&GAULTIER,A.P. Dictionnaire des supersititions. 
s.l., Tchou, 1980. Cartonage, dos frotté un peu, l'intérieur bruni. 
320pp. Nombr. pl.& ill. en noir. (602274) ¥ 1,700

735. LE GOFF,J.&SCHMITT,J.-C. Dicionnaire raisonné de 
l'occident médiéval. Avec la collabor. de M.Zink&al. P., Fayard, 
1999. 235x155mm, ix, 1236pp., toile bleu, chemise, parfait. 
(602626) ¥3,500

736. LEGRAIN,M. Dictionnaire de la Bible et du Christianisme. 
P., Larousse, 2006. Br., en parfait état, 640pp. Coll. in extenso.  
(601801) ¥ 2,600

737. LEROI-GOURHAN,A. Dictionnaire de la préhistoire. Préf. 
de J.Garanger. P., PUF, 1988. Toile brun, chemise, rousseurs 
sur tranches, texte bruni,  bon ex. (viii), 1222pp. 30 pl. et nombr. 
illust. en noir. (602275) ¥ 3,000

738. NOUVEAU DICTIONNAIRE DE LA VIE PRATIQUE. 
Agr icu l ture ,  Armée,  Beaux-ar ts ,  Chasse,  co lon isat ion, 
Cuisine, Droit pratique, Ecoles & enseignement, Economie, 
Domestique, Hygiène, Jeux, Sports, Tourisme, Travaux à la 

maison.  Illustré de 20 pl. h.-t. & de 5,000 gravures dans le 
texte. P.,Hachette,1923. 2 vol.  318x240mm, x, 352;352pp., 
demi-chagrin de l'éd., dos frottés & réparés, texte bruni.  Coll.
Bibliothèque Omnium. (602719) ¥ 5,000

739. Pallotta,A.(ed.) Dictionary of Literary Biography. Vol.177: 
I ta l ian Novel is ts  Since Wor ld War I I ,  1945-1965.  Ldn. , 
B.C.Layman Book, 1997. 280x210mm, xv, 461pp., sky blue 
cloth, exlibrary cp. with trace of  delieted all information about 
the owner, text very good. (602751) ¥ 1,500

740. SOURDEL,J.&D. Dictionnaire historique de l’Islam. P., PUF, 
1996.Toile rouge, bon ex. xii, 1010pp. 90 plans&illust. en noir. 
(602276) ¥ 3,000

741. フランス料理仏和辞典  杉冨士雄監修、佐藤巌他編　三洋出
版貿易　3 版　東京、1987 年　1761 頁、紺ビニール装丁、函つ
き、 美 本。Sugi,F.(direct.) Dictionnaire Français-Japonais de la 
cusine française.  （旧定価　￥9,800）(601407）￥4,000

他言語辞書 
DICTIONNAIRE DES AUTRES LANGUES
742. ALONSO,M. Diccionario del Español moderno. Léxico 
modernisimo para el despacho del profesional, la oficina, la 
universidad y El.Hogar. 110.000 voces usuales y modernas. 
35.000 neolgosimos no incluidos en los diccionarios actuales. 
Madrid, Agui lar, 1982. xvi,  1160pp., toi le vert,  chemise, 
rousseurs un peu sur tranches, bon ex.  (601045) ¥ 3,000

743. BREITSPRECHER,R.&al. English-German Dictionary. 
Ldn.&Glasgow, Collins/Klett, Globalwörterbuch, 1983. 1390pp,  
skivertex bleu, bon ex. (601119) ¥ 1,000

744. Carvajal,C.S&Horwood,J.(ed.) Oxford Spanish Desk 
Dictionary. 2nd ed., revised. Spanish-English English-Spanish. 
Oxford, Univ. Pr., 2003. Blue cloth, jacket, very good. xxvi, 
1029pp.(602077) ¥1,600

745. COROMINAS,J. Breve diccionario etimológico de la lengua 
castellana. Tercera ed. muy revisad y mejorada. Madrid, Gredos, 
1980. Green skivertex, jacket browned, foxing to edges, a small 
tear to rear inner hindge, else very good. 627pp. (602184) 
¥ 3,500

746. DEVOTO,G.&OLI,G.C. il Devoto-Oli Vocabolario dell 
alingua italiana 2009. a cura di L.Serianni & M.Trifone. Milano, 
Le Monnier, 2008. 235x165mm, xii, 3204pp., 16 pl. in colour, 
orange boards, jacket, box, fine. 150.000 definzioni. 400 
eologismi. (€69.50) (602674) ¥ 5,000

747. DICIONARIOS EDITORA. Dicionário da língua Portuguesa 
2011. Novo. Caordo ortográfico o antes e o depos. Porto, 
Porot, Editora, 2010. 243x163mm, (xii), 1744pp., carton, bon 
ex. 265000 definiçôes, expressôes, fixas e provérbios. ISBN 
9789720015648 (602673) ￥4,000

748. Erman,A.&Grapow,H.(hg.v.) Wörterbuch der Aegyptischen 
Sprache im Auftrage der Deutchen Akademie. 3. Unveränderter 
Neudruck. Berlin, Akademi-Verlag, 1961. Bd.1-5. (of 6 Bd., sans 
Register Bd.). Paperback, spine and front inner hinges of Bd.1 



reinforced with scotch, big water stains to covers of Bd.2, 4&5 
and to margin of Bd.1,  exlibris stamped, figures inscribed to 
front sides  as Index. xvi, 581;506;489;569;639pp.  (601818) 
¥ 20,000

749, Erman,A.&Grapow,H.(hg.v.) Wörterbuch der Aegyptischen 
Sprache im Auftrage der Deutchen Akademie. 3. Unveränderter 
Neudruck. Berlin, Akademi-Verlag, 1961. Bd.1 only. Paperback, 
spine reinforced, cover rubbed &repaired, text browned, xi, 
583pp.  (601849) ¥ 4,000

750. GARCIA-PELAYO Y GROSS,R. Dictionnaire Français-
Espagnol Espanol-Francés. P., Larousse, 1988. Carton, bon ex. 
xvi, 416; (32), 461pp. （601906）￥1,500

751.  HANNAY,M. van Dale.  Handwoordenboek Engles-
Nederlands. derde druk. Utrecht/Antwerpen, Van Dale, 1994. xix, 
845pp., toile bleu, chemise, en bon état. (601112) ¥ 2,000

752. JUDSON,A. Burmese-English Dictionary. Revised&enlarged 
byR.C.Stevenson. New Delhi, Asian Education Services, 1993. 
vii, 1188, Burmese proverves, aphorisms&quaint, sayings 6pp., 
toile rouge, couv. salies, rousseurs un peu sur tranches, bon ex. 
(601114) ¥ 3,000

753. Love,C.&al.(ed) DK  How Things Work Encyclopedia. 
London&al., DK, 2010. 128pp. 275x215mm, pictorial boards, 
fine. "A first reference guide for inquisitive minds".  (US$16.99) 
(602402) ¥ 1,500

754.  Love,C.&a l . (ed)  DK F i rs t  Sc ience Encyc loped ia . 
London&al., DK, 2008. 128pp. 275x215mm, pictorial boards, 
fine. "A first reference guide to the scientific world".  (US$16.99) 
(602400) ¥ 1,500

755. MACDONELL,A.A. A Pract ical  Sanskr i t  Dict ionary. 
With Transliteration, accentuation, & Etumological Analysis 
throughout. London, Oxford Univ. Press, 1965.  xii, 382pp., bleu 
cloth, used, foxing to browned edges&endpapers, ends of spine 
chipped, cover soiled, else very good.    (601658)  ¥ 2,000

756. MACDONELL,A.A. A Pract ical  Sanskr i t  Dict ionary. 
With Transliteration, accentuation, & Etumological Analysis 
throughout. London, Oxford Univ. Press, 1969.  xii, 382pp., blue 
cloth, jacket browned & rubbed, text very good.     (602462)  
¥ 1,800

758. MOSCROP,T.&MENDIS,B.A. A Sinhalese-English Dictionary. 
Reprint of Ed. Kallupitiya 1899. Delhi, Sri Satguru Pub., 1987. 
276pp., toile noir, chemise, bon ex.(601113) ¥ 1,000

758b. REAL ACADEMIA ESPANOLA. Diccionario manual et 
ilustrado de la Lengua Espanola. Madrid, Espasa-Calpe, 1950. x, 
1572pp., gray cloth, internally browned, else very good. Illust. in 
b&w. (601304) ¥ 1,000

759. RUDENBERG,W. 華 徳 辞 典 Chinesisch-Deutsches Wörterbuch. 
3. erweiterte, völlig neu bearbeitete Auflg. v.H.O.H.Stange.   Deuscher 
Index zu Rüdenberg - Stange Chinesisich-Deutsches Wörterbuch. 
Hg.v. H.H.Stange. Hamburg, De Gruyter, 1963&1971. 2Bde. 
xx, 821;(iv), 742pp., brown cloth, small foxing to edges of Bd.2,  
Bd.1 fine. (601047) ¥ 10,000

760. SALOME,H.A. An Advaned Leanrer's Arabic-English 
Dictionary. Incluing An English Index. Beirut, Lib. du Liban, 1978. 
Skivertex brun, intérieure brun, encore bon ex. xxiii, (1), 1252, 
179 (5)pp. Table of Arabic derived Forms in the pocket at the 
end. (601957) ¥2,000

764.  STRATMANN,F.H.&BRADLEY,H.  A Middle-Engl ish 
Dictionary containing Words used by English Writers from 
the Twelfth to the Fifteenth Century. A New Ed., re-arranged, 
revised, & enlarged. Oxford, Univ. Pr., 1974.  xxiii, 708pp., red 
cloth, used cp., ends of spine a little rubbed & bumped, edges 
soiled, cover soiled, a red square exlibris stamped to title Pp., 
owner's name inscribed to rear paste-down, else very good. 
ISBN 0198631065 (US$115.00) (602454) ¥ 2,000

765. WILLIAMS,M. A Dictionary English & Sanskrit. Delhi, 
Motilall Banarsidass Pub., 1996. xx, 860pp., 280x220mm, black 
cloth, jacket, very good. (601659) ¥ 3,300

766. 英和袖珍字彙　西山義行編輯　露木精一訂正　再版　三省
堂他　明治 19 年。　1250x90mm、 (x), 681, (5) 頁、版元総革装、
表紙擦れ、背に革ラベル、表紙・小口・見返しに墨塗り、表の表
紙に小ラベル、旧蔵者記名と小丸認め印 2 ツ、本文茶バミ。
漢法實用辭典（并音） (602641) ¥ 50,000

767. Dico pratique Chinois-Français. (avec franscription pinyin). 
Paris, You Feng, 2006. 916pp., 210x140mm, cartonage flexible, 
comme neuf. (601408) ¥ 4,000

日本　JAPON
768. Fanchette,J.(direct.) Two Cities, La Revue Bilingue de 
Paris. No.6, Aut. 1960. 96pp., br., bruni. (602630) ¥ 2,000

769. NAKAHARA,Chuya. The Poems. Trans. by P.Mackintosh 
& M.Sugiyama. Leominster, Gracewing, 1993. 215x139mm, 
paperbk., fine. xxii, 122pp. First Ed. (602083) ¥ 2,000

770. [SESIMOTO,Q.K.] Lettres japonaises sur la Civilisation en 
europe. Comme produit du christianisme et la Voie qu'elle suit 
actuellement. P., E.Dentu, Libraire-éditeur, 1875. br., dos réparé, 
rousseurs rares sut texte, bon ex.  (602001) ¥ 5,000

771. TAGORE,R. Sâdhanâ.  Copyright Ed. Lpzg., B.Tauchnitz/P., 
H.Gaulon, 1921.  272pp., br., bruni. Coll. Tauchnitz Ed. Vol.4560. 
(602633) ¥2,000

772. (TAGORE) BIBLIOTHEQUE NATIONALE. Rabindranath 
Tagore 1861-1941. Catalogue de l'Exposition.  P., 1961. xii, 
152pp., 205x155mm, br., bon. 8 pl. en noir. De la collection de 
Iwasaki Tsutomu, avecdedication. (602564) ¥ 2,000

773. (TAGORE) Fanchette,J.(présent.) Hommage à Rabindranath 
Tagore. No. spécial de revue Two Cities, La Revue Bilingue de 
Paris. No.5, Aut. 1960. 96pp., br., bruni. (602630) ¥ 2,000

774. WILLIAMS,J. Principles of the Law of Personal Property, 
intended for the Use of Students in Conveyancing. The Ninth 
Editon. Tokyo, Igir isu Hôritsu Gakkô, 1887. 198x140mm, 
li, 519pp. Orignal brown cloth, gilt titles on spine, marbled 
endpapers, text browned but clean, cover stained & soilded, very 



good. (602632) ¥ 10,000

美術　 ART
776. (BARBEY D'AUREVILLY) LEBERRUYER,P. Paysages aurevilliens. 
Il lust & mise en page de Paul-José Gosselin. Coutances, 
Manche-Tourisme, 1989. 300x220mm, En 19 feuilles, chemise 
avec  fils, rousseurs rares sur texte. (602627) ¥ 1,000

777. (BOULANGER) MARIE,A. Le peintre poète, Louis Boulanger. 
P., Floury, 1925. (viii), 140pp., br., manque sur dos, couv. brunie, 
texte bon. Nombr. pl.&illust. (601737) ¥ 4,000

778. BRETON,A. Le surréalisme et la peinture. Suivi de Genése 
et perspective artistiques du surréalisme et de fragments 
inédits. N.Y., Brentano's, 1945. 208pp. toile noir avec ilustration 
par Magritte, trace de scotch sur les gardes, bon ex. Envoi 
autographe par l'auteur à Edward Alew Jewell sur faut-title. 
(602136) ¥ 80,000

779. CARRIERE,E. Ecrits & lettres choisies. Portrait d'E.Carrière 
par lui-même reprod. en héligr. 5e éd. P., Mercure, 1919. Br., 
bruni. Facsimile de lettre. (601539) ¥ 1,500
780. (CARRIERE) SEAILLES,G. Eugène Carrière. Essais de 
biographie psychologique. Avec 8 phototypes h.-t. 2e éd. P., 
A.Colin, 1917. Br., bruni, nom inscrit.(601585) ¥ 2,500

781. COCTEAU,J. i ls. Dessins érotiques. Présentés par 
A.Guédras. s.l., Le Pré aux Clercs, 1998. 144pp., 280x240mm, 
carton, bon ex. Pl. en coul. (602559) ¥ 1,500

782. DELTEIL,L. Manuel de l'amateur d'estampes du XVIIIe 
siècle. Orné de 106 Reproductions h.-t. P., Dorbon-Ainé, 
s.d.(1910)  245x160mm, 448pp., demi-basane brun, dos frotté, 
tête doré, plats & gardes marbrés, bon ex. (62611)  ¥ 6,000
 
783. DELTEIL,L. Manuel de l'amateur d'estampes du XIXe & du 
XXe siècle. (1801-1924). Tome I.  Avec 158 reproduction h.-t. P., 
Dorbon-Ainé, 1925. 303pp., 255x170mm, br., bruni. (602505) 
¥ 3,000

784. (EMBLEME) BAUDOIN,J. Emblème divers, representez 
dans cent quarante figures en taille douce. Vol.1 seul. (Edit 
1659). réimpr. P., Aux Amateurs de Livres, 1987. Toile blue, brun. 
679, vi pp. (602293) ¥2,000

785. Gille,V.(direct.) Trajectoires du rêve. du romantisme au 
surréalisme. P., Musées, 2003. 290x240mm, 240pp., br., bon ex. 
Nombr. pl. en coul.&noir. (602767) ¥ 3,000

786. GUSMAN,P. La gravure sur bois en France au XIXe 
siècle. P., A.Morancé, 1929. 283x220mm, xiii, 322pp., br., bruni. 
(602612) ¥ 5,000

787. HAUTECŒUR,L.&al. Le romantisme & l'art. Préf. de 
E.Herriot. Ouvrage i l l .  de 48 pl.  h.-t .  P., Laurens, 1928. 
250x165mm, iv, 320pp., br.,dos réparé, bruni. (602765) ¥ 2,600

788. HUYGHE,R. Dialogue avec le visible. P.,Flammarion,1955. 
Toile brun, couv. passé, bords de dos frotté, tranches& texte 
brunis, nom inscri.  nombr. photogravures en coul.&noir. (602003) 
¥1,000

789. LACROIX,P. (Bibliophile Jacob).   Les arts au Moyen Age 
& à l'époque de la Renaissance. Ouvrage illustré de dix-neuf 
pl. chromolithographiques exécutées par F.Kellerhoven et de 4 
cents gravures sur bois. 4e éd. P., Firmin Didot fr., fils., 1873. 
iv, 548pp., 280x195mm, demi-chagrin rouge de l'éditeur, dos et 
plats doré décorés en stil de Grolier, tranches dorés, gardes de 
papier doré, dos & coins frottés, rousseurs sur marges, encore 
bel ex. (602460) ¥21,000

790. (LEPERE) FOSSIER,F. August Lepère ou le renouveau du 
bois gravé. Catalogue rédigé & établi. P., Réunion des Musées 
Nationaux, 1992. Coll. Les Dossiers du Musée d'Orsay. 48pp., 
br., parfait. (602515) ¥ 1,200

791. LUGT,F. Les marques de col lect ions de dessins & 
d'estempes. Marques estamplilées et écrits de collections 
part icul ières et  publ iques.  Marques de marchands, de 
monteurs et d'imprimeurs. Cachets de vente d'artistes décédés. 
Marques de graveurs apposées après le tirage des planches. 
Timbres d'édition. Etc.  Avec des notices hitoriques sur les 
collectionneurs, les collections, les ventes, les marchands 
et éditeurs, etc.réimpr. de l 'éd de Amsterdam 1921. San 
Franacisco, Wofsy, 1975. 2 vol. inclu Supplement. xi, 595;xi, 
463 pp. Toile vert, bon ex. nombreux illustr. Texte en 2 colonnes. 

（602321） ¥ 5,000

792. MALE,E. L'art religieux du XIIe siècle en France. Etude sur 
les origines de l'iconographie du Moyen âge. 7e éd.  253 ill. en 
noir.   L'Art religieusx du XIIIe siècle  en France. 9e éd. 190 ill.   
L'Art religieux de la fin du Moyen Age en France. 6e éd., 265 ill. 
P., A.Colin. 3 vol. 1966, 1958&1969.  290x230mm, iv, 463;xv, 
428;v, 512pp., br., couv. brunis un peu, texte bon. (602670) 
¥ 10,000

793. (MORGHEN) PALMERINI,N. Opere d'intaglio del cav. 
Raffaello Morghen. Raccolte ed illustrate da N.Palmerini. Terza 
edizione con aggunte. Firenze, Niccolo Pgni F., 1824. (vi), 
156pp., 208x125mm, full bright brown marocco, 5 raised bands, 
all edges gilt on marble, inner dentel, marbled endpap., bound 
by Clarke&Bedford. One armour exlibris and the other on wood 
pasted. Spine rubbed a little, but text fine. (601715) ¥ 50,000

795. (REY-MILLET) ETIEMBLE. Rey-Millet. P., Gallimard, 
1962. 190x138mm, 88pp., carton noir avec décoration de 
l'artist en couleur au 1ère plat, chemise. 35pl. en coul. & noir. 
No.2637/2700 ex. num. Envoi autographe de l'auteur à Iwasaki 
Tsutomu. (602605) ¥ 2,000

796. SOLIER,R.de. L'art fantastique. P., J.-J.Pauvert, 1961. 
245x205mm, 264pp., toile hollandais, chemise, étui,  bel ex. 
Nombr. pl. & illust. en noir. (602625)¥ 2,000

797.VORAGINE,J.de. La Légende dorée. Traduction du latin et 
introduction par Teodor de Wyzewa.  P., Perrin, 1911. Br., bruni 
entièrement. xxviii, 748pp. (601897) ¥3,000

798. マックス・ジャコブとその時代の美術家たち　ピカソから
デュビュッフェまで　
(MAX JACOB) Max Jacob et les artistes  de son temps. De 
Picasso à Dubuffet. Orléans, Musée des Beaux-Arts, 1989. 141 
Pl. en coul. et en noir.  240pp., br. (602558) ¥ 1,700



音楽　MUSIQUE
799. (CHANSON) BELGODERE-JOHANNES,V. Les belles 
chansons du pays de France. Solfège très élémentire à l'usage 
des Ecoles primaires & petite anthologie du chant populaies. P., 
Schola Cantorum, s.d.(c.1910). 240x160mm, v, 89pp., cartonage 
décoré, salie. 60 chansons. (602701) ¥ 3,000

800.（仏）イブ・モンタン楽譜コレクション　13 点一括　パリ、1945
〜 1951 年。
YVES MONTAN. Collection des 13 cahiers des musique créés 
par YVES MONTAN. (15861) ¥ 40,000

801.  （仏）アンドレ・クラボー歌唱楽譜コレクション　7 点　「パパと踊ろう」
他　パリ　1943 〜 1956 年
ANDRE CLAVEAU. Collection de 7 cahiers de la chançon crées 
par André Claveau. (15863) ¥ 28,000

802. （仏）モーリス・シュヴァリエ歌唱楽譜コレクション　5点一括　（1927
〜 1942 年）
MAURICE CHEVALIER. Collection des 5 cahiers de la musique 
crées par M.Chevalier. ¥ 20,00

800. LAFORTE,C. Le catalogue de la chanson folklorique 
française. Chansons en Laisse. Chansons strophiques. 
Chansons en forme de dialogue. Nouv. éd. aug.&entièrement 
fefondue. préf. de L.Lacourcière. Québec, Pr., de l'Univ. Laval, 
1977-1982. 3 vol. Br., couv. brunis, marges brunis, rousseurs 
sur tranches, encore bon ex. Coll. Les Archives de Folklore 18, 
20&21. cxi, 562;xiv, 844; xv, 148pp. (602182) ¥ 15,000

801. LUTEL,P. La chanson du Quartier Latin. Paris, Lemerre, 
1892. br., un peu rousseurs. 52 chansons. Envoie autographe 
longue du poéte. (601473) ¥ 7,500 

802. (MAHLER) LA GRANGE,H.L.DE. Gustav Mahler. Chronique 
d'une vie. Préf. de P.Boulez. P., Fayard, 1979. Toile bleu, 
rousseurs sur tranches brunis, textes brunis. (602189)  ¥ 3,000

803. (MISTINGUETT)VERNE,M. Une heure de musique avec 
Mistinguett. P., Ed. Cosmopolites, 1930. Cartonage, bruni. 
Portrait. 7 chansons avec scores. Coll. Coll. du Musicien Sèrie 
légére 6. （602291）￥2,000

804. RICTUS,J. ... le Cœur populaire: poèmes, doléances, 
ballades, plaintes, complaintes, récits, chants de misère et 
d'amour. En Langue Populaire (1900-1913) P.,Eugène Rey,1914. 
Br., dos répare et une petite manque en bas, texte bruni. 
(6015011) ¥ 2,000

805. RICTUS,J. Les soliloques du pauvre. Ed. revue, corrigée 
et augmentée de poèmes inédits. Illustrations Par A.Steinlen. P., 
Sevin&Rey, 1919. Br., bruni, couv. illustré par Steinlen, tache de 
scotch sur gardes, texte bruni. (601487) ¥ 2,000 

806. SCHMITT,J.-C. Les rythmes au Moyen âge. P., Gallimard, 
2016. Toile gris, chemise, parfait. 720pp. 122 illust. en coul. Coll. 
Bibl. illustrée des Hist. (€35.00) (601974) ¥ 2,700

807.  シャンソン集　ベランジェ作詞　 ジョアノ他挿絵　　　　　　
BERANGER. Chansons. Ed. revue par l'auteur contenant cinquante-

trois gravues sur acier d'après Charlet, A.de Lemud, Johannot, 
Grenier, Jacques, Pauquet, Penguilly, De Rudder, Raffet, Sandoz. 
Les dix chanson publiées en 1847  et  le fac-smile d'une lettre de 
Béranger. Paris, Perrton, 1859. 2 vol.  Avec:Dernières chansons 
de 1834 à 1851. Une lettre & une préface de l'auteur. P., Perrotin, 
1857.  Et avec: Ma biographie. Ouvrage posthume de P.J.De 
Béranger. Avec un appendice et un grand nombre de notes inédies 
de Béranger sur ses chanson. 2e éd. P., Perrotin, 1859.  En total 4 
vol. xl, 412;(vi), 402; (4), iii, (1 blanc), 374; (4), 399, (1 blanc), 8 pp. 
Plein maroquin rouge, 5 nerfs à dos doré en fleuron,  fillets dorés 
encadrements  fleurons aux angles sur plats, traches doré, coins 
frottés un peu, dentelles dorés interieurs,  text en bon état sauf 
taches brunes d'encre sur marge en bas de pp. entre  Pp.274&275 
et une planche et son garde, si non très joli ex. (Mallet).  Manque 
MUSIQUE DES CHANSONS DE BERANGER (1858) Airs notés 
anciens et modernes. (602100) ¥ 70,000

科学　SCIENCE
808. [Benoît de Maillet] Telliamed; or, the World explain’d: 
containing Discourses between an Indian Philosopher and a 
Missionary, on the Diminution of the Sea , The Origin of Men & 
Animals: and other Singular Subjects, relating to Natural History 
& Philosophy. A Very Curious Work. Baltimore D.Porter, 1797. 
xxix, (l blank), 263pp., 203x115mm, contemporary calf, blind 
title on spine dissapearing, internary browned, two owners’ 
signatures, very good. (74830) ¥ 20,000

809. BICHAT,Xavier. Recherches physiologiques sur la vie et 
la mort. Paris, Brosson, An VIII (1800). In-8, (6), iv, 449pp., 
contemporary half calf, used, red title piece on spine, gilt 
decoration, marble boards. FIRST EDITION.  Spine rubbed, top 
of spine partly lacking, corners rubbed, worm holes to the front 
paste down, brown stains to the first 6 leaves from free title 
page, contemporary owner's signature, text browned, else very 
good. (601651) ¥ 60,000

810.  実用採掘要論　ブラール著　初版　パリ、ルブルー刊
BRARD,C.P. Elémens pratiques d'Exploitation, contenant Tout 
ce qui est relatif à l'art d'explorer la surface des terrains, d'y 
faire des travaux de recherche et d'y établir des exploitation 
réglées; la dexription des moyens employés pour l'extraction 
et le transport souterrain des minerais et des combustibles; les 
diverses méthodes de boiser, murailler, aérer et assécher les 
mines; les secours à donner aux noyés, asphyxiés et brûlés; 
des notions sur l'administration, la comptabilité, etc., etc. Paris, 
F.G.Levrault, 1829. xv, 592pp., 208x124mm, demi-peau bleu de 
l'époque, plats et gardes marbrés, couverture frotté, surface de 
coin en bas de la première plat manque, texte bon.  (601616) 
¥70,000

811. （仏）大外科書　ギ・ド・ショリアック著　ニケーズ編注
用語パリ、1890 年　背革　細密画白黒複製 6 枚、道具図版 4 枚　
編者献辞署名入り宛　二宮敬旧蔵、名入れ
De CHAULIAC,G. La grande chirurgie. Composé en l'an 1363. 
Revue & collationnée sur les manuscrits et imprimés latins & 
français ornée de gravures. Avec des notes, une intr. sur le 
Moyen age sur la vie & les œuvres de Guy de Chauliac un 
glossaire  & une table alphabétique  par E.Nicaise. P., F.Alcan, 
1890. 265x175mm, demi-veau de l'époque, plats & gardes 
marbrés, tranches mouchetés, dos frotté, bon ex., nom inscrit, 
cxci, 748pp.  Envoi autographe de Nicaise.   (601877) ¥ 30,000



812. ファーブル ( 昆虫学者） 著　 地球　 10 版
FABRE,J.-H. La terre. Lectures et leçons pour tous. Avec 
illustrations dans le texte. 10e éd. P., Delagrave, (1904). Demi-
toile à coins,exBibliothèque de Collèges St.Michel, 2 pièces de 
titre et numéro de papier avec titre&numéro écrits, texte bruni, 
288pp.  26 figures sur bois dans le texte.   (601861)  ¥ 3,000

813.（伊）ガリレオ作品集
GALILEO,G. Opere. a cura di F.Brunetti. Vol.2. Dialogo sopra i 
due massimi sitemi del Mondo (1632). Discorso intorno a due 
nuove scienze (1638).  Torinese, UnioneTipografico-Editrice, 
1980. 2 ed. riveduta & corretta. 230x145mm, 856pp., gray 
cloth, gilt spine, endpaper cracking at front inner hinge but not 
breaking, else very good. Coll. Classici U.T.E.T. (602727) ¥ 5,000

814. ド・ラフォン仏）空気の異なる空間に関するエセー、固定さ
れた空気の名の下に表示する　初版
LA FOND,Sigaud de. Essai sur différentes especes d'air, 
qu'on désigne sous le nom d'air fixe, Pour servir de suite & de 
supplément aux Eléments de Physique du même Auteur. Paris, 
P.Fr.Gueffier, 1779. (601648)¥ 60,000

815. WARD,John. The Young Mathematician's Guide. Being a 
Plain and Easie Introduction to the Mathematicks, In Five Parts. 
The Fourth Edition, carefulluy corrected; and New Tables of 
Compound Interest at Five per Cent. calculated, and Added by 
the Author. London, Betersworth, 1724. (601646) ¥ 30,000
 

料理
CUISINE FRANCAISE/ GASTRONOMIE
816.  一パリ市民　パリの良夫「パリの家政夫」中世フランス料理書）
A CITIZEN OF PARIS. The Goodman of Paris. (Le ménagier de 
Paris). A treatise on Moral &Domestic Economy (c.1393). Now 
first trans.  into English with an intr. &notes by E.Power. Ldn., 
Routledge, 1928. xvi, 348pp., toile bleu, jackette bruni&usé, 
rousseurs sur tran., texte bon. Frontis.&15 pl. en noir. (602021) 
¥ 4,000

817. ポ ー ル・ ボ ギ ュ ー ズ 著　 フ ラ ン ス 地 方 料 理 365 日 第 2 巻
BOCUSE,P. 365 recettes des terroirs de France Tome 2. 
Grenoble, Glénat, 2014. 560pp. 223x190mm, cartonage décoré, 
trace de tampon sur Pp. de titre, si non, parfait. Illustr.en coul. 
(€19.90) (602337) ¥ 2,000 

818.  クールティーヌ著　フランス食卓の偉大な本
 COURTINE,R.J. Grand livre de la France à table. Cuisine des 
provinces de France. Photographie de N.Bordas. Notices hist. 
de D.Bernet. P., Bordas, 1980. 255x190mm, toile blue, bon ex. 
Nombr. photos en coul. 620pp. (602017)¥ 5,000

819. キュルノンスキー著　食卓と愛
CURNONSKY. La table et  l'amour. Nouveau traité des excitants 
modernes. avec la collab. d'André Saint-Georges. P., La Clé 
d'Or, 1950. Br., bruni, chemise illustré frotté, texte bruni. xii, 
238pp. Rare. De la Bibl. de Ooki Yoshisuke, souligné. (602057)
¥ 2,000

820.   キュルノンスキー著　文学と美食の思い出
CURNONSKY. Souvenirs littéraires & gastronomiques. Préf. 
du Dr.Chauvelot. P., A.Michel, 1958. Br., couv. brunie&frottée, 

manque sur dos qui est renforcé avec scotch, beaucoup 
d'inscription. De la bibl. de Ooki Yoshisuke.  (602058) ¥ 2,000

821. キュルノンスキー、デリス著　フランス美食集
CURNONSKY&DERYS,G. Anthologie de la gastronomie 
française. P., Delagrave, 1936. Br., bruni, rousseurs sur couv. 
réparée. Coll. Pallas. (602192) ¥ 2,000

822. ドュボワ、ベルナール共著 標準フランス料理、ロシア式給
仕法を応用した実用的合理的論証的フランス料理研究　初版
DUBOIS,Urbain & BERNARD,Emile. Cuisine classique. Etude 
pratiques, raisonnées et démonstratives  de l'école française 
appliquée au service à la Russe. Ouvrage illustré d'un frontipice 
allégorique et de 215 dessins inédites, embrassant dans son 
cadre toutes les prescriptions culinaires, d'après l'ordre et les 
principes de la haute Ecole. Paris, Chez les Auteurs, 1856. 
Imprimé de Wittersheim. 2 vol. frontispice, i-x, 1-330, x;331-
694, xii-xviii pp. 295x215mm, demi-vérin, à coin, dos lisse, plats 
marbrés. Edition Original, signés de tampon. 38 planche de 
lithographie noir. Rousseurs partout et tache d'eau au quelque 
pages au début de Tome II, tomaisons sur dos ont tore, encore 
bon exemplaire. Frontispice à lithographie peint par E.Sorrieu. 
Vicaire 289, Bitting 132.  (602128) ¥ 180,000

823. エルメ著　マカロン　ルセット集
HERME,P. Macaron. Photographies:L.Fau&B.Winkelmann. 
Rédaction&mise en scène aritistique des recettes: C.Jobard. 
Ed. de La Marninière, 2014. Avec prospectus en 4pp. de Le Pas 
à Pas des Coques de Biscuit macaron. 285x240mm, cartonage 
blanche, bon ex. sauf un trace de tampon rayé sur 1er garde & 
prospectus. 264pp.  63 recettes. (602030) ¥ 3,000

824.　増井千尋著　 ル・サンク　ジョルジュ・サンク・ホテルの
フレンチレストラン・シェフ、エリック・ブリファール料理集　
MASUI,Ch. Le Cinq. Restaurant of the Hogel George V, 
Paris. Eric Briffard. Photo R.Haughton. Woodbridge, Antique 
Collectors's Club, 2014. 352pp. 259x190mm, white skivertex, 
jackett, all pratina edges, very good. Text in English. All color 
photos of recipes. (602338) ¥ 3,000

825. レイモン・オリヴェ著　フランス料理、技術と秘訣
OLIVER,R. La cuisine, sa technique, ses secrets. Photographies 
de Ch.Affif. P., Bordas, 1967. 792pp., toile veige, décoration de 
signature rouge de l'auteur sur le plat au front,  présentation écrit 
et tampons rouges sur garde et un grand sur page de titre, texte 
brunie un peu, encore belle  ex. Nombr. photos en coul. & noir. 
Ed. Originale. (602323) ¥10,000

書誌学　 BIBLIOGRAPHIE
826.　(ARABE) L'art du livre arbe. Catalogue de l'expo. Coll. Le 
cahier. Manuscript&caligraphie arabique de 14e siècle a 1999. P., 
Bibliothèquede Nationale de  France, 2002. Br., bon ex. 64pp. 
nombr. illust. noirs.  Coll. Le Cahier. (601993) ¥ 1,000

827. ベラルディ著  19 世紀フランス製本装幀及王政復古期の製本装幀　
BERALDI,H. La reliure du XIXe siècle. 4 parties. Et  Les relieures 
de la Restauration.  réimpr. de l'éd.de Paris,1895, et  du Journal 
La Reliure entre 1912 et 1914. P., Art & Métier du Livre, 1998.  
Pleine toile vert, très bel ex. No.163 de 500  ex. num. Nombreux 
planches en noir des relieurs.  (15836) ¥ 25,000



828. 仏国立図書館展　日常生活おける本
BIBLIOTHEQUE NATIONALE. Le livre dans la vie quotidienne. P., 
1975. xi, 184pp. qlq. pl. en noir. (602722) ¥ 1,500

829.  ビッグモア、ワイマン著　印刷関係文献書誌
BIGMORE,E.C.&WYMAN,C.W.H. A Bibliographyof Printing.
with notes & Illustrations. 3 vols. in 1. New Castle, Oak Knoll 
Pr.&Ldn., British Library, 2001. (8), (speciment 3pp.), 449; vii, 
412; vi, 187pp. Blue cloth, jacket, fine. Numerous illust. ISBN 
1584560614 (US$85.00) (602413) ¥ 5,000

830. 図説中世から現代までのフランス聖書史
Bogaert,P.-M.(direct.) Les bibles en français. Histoire illustrée 
du Moyen Age à nos jours. Avec la collab.de Ch.Cannuyer&al. 
Tourhout, Brepols, 1991. 288x235mm, 280pp., cartonage, 
chemise, bon ex. ISBN 2503500595 (602682) ¥ 5,000

831.  ブラン著　ルネッサンス時代のフランス挿絵本
BRUN,R. Le livre français illustré de la Renaissance. P., Picard, 
1969. 225x180mm, 330pp., br. 32 pl. en noir. (602699) ¥ 3,000

832.  ＜仏古書店必携基礎文献＞
ブリュネ著　フランス書店愛好家善本要覧　復刻
BRUNET,J.-Ch. Manuel du libraire & de l'amateur de livres, 
contenant 1: un nouveau dictionnaire bibliographique... 2: une 
table en forme de catalogue raisonn... Et supplement en 2 vol.  
L'impression de l'éd. de Paris, Didot frères,1860-65.   Genève, 
Slatkine, 1990. 14 tomes en 7 vol. Toile bleu, très belle ex. 
(600199)  ¥ 21,600

833. (BUDE) DELARUELLE,L. Guillaume Budé. Les origines, les 
débuts, les idées maîtresses. Thèse. (Avec deux fac-similés) P., 
Champion, 1907. Coll. Etudes sur l'Humanisme Français. Demi-
toile bleu, pièce du titre de maroquin, plats marbrés, texte bruni. 
xl, 290pp. De la Bibl. de YAMADA TAMAKI avec exlibris froid. 
(601907) ¥ 5,000

834. (BUDE) REBITTE,D. Guillaume Budé. Restaurateur des 
études grecques en France. Essai historique. Réimpr. de l'éd. 
1846. Osnabrück, O.Zeller, 1969. Toile bordeaux, bruni, bon ex. 
280pp. (601908) ¥ 2,000

835.  ＜仏古書店必携基礎文献  ＞
カルトレ著　現代挿絵本愛書家宝典　1875 より 1945 年まで　
CARTERET,L. Le trésor du bibliophile. Livres illustrés modernes 
1875 à 1945 et Souvenirs d'un demi-siècle de bibliophilie de 
1887 à 1945. Paris, Carteret, 1946-1948. 5 vol. Br. Dos déformé, 
couverture et texte brunis, relieure fort encore, bon ex. (602807) 
¥ 21,600

836.  ＜仏古書店必携基礎文献＞
カルトレ著　19 世紀愛書家宝典　ロマン主義より現代まで 1801
〜 1875 年文学書誌復刻版　
CARTERET,L. Le trésor du bibliophile. Romantique et moderne 
1801-1875.  Ed. revue, corrigée&aug. Ed. originales. réimpr. P., 
Vexin Français&Cartret, 1976. 4 vol. Br., couv.&tranches brunies.   
(600122) ¥ 10,800

837. CHASSANT,A. Paléographie des chartes & des manuscrits 
du XIe au XVIIe siècle. 5e éd. 10 pl. in-4. réimpr. de l'éd. de 
1862.  Saint-Wandrille, Ed. de Fontenelle, 1991. Br., belle ex. 
(602303) ¥ 2,500

838. CHAUCER,G., HOCCLEVE,Th.&LYDGATE,J. Bodleian 
Library.  MS Fairfax16. with an intr. by J.Norton-Smith. Ld., 
Scolar Pr., 1979. 280x210mm, cloth, spine rubbed and browned, 
tiny foxing to edges, margin browned, else very good.  xxix, 340 
leaves. 2 color pl.  

838b. CORTI,J. Provisoirement définitif. P., 1992. br., bon ex. 
Une facsimile. (602650) ¥ 1,000

839.  フーシェ他　書物に関する百科事典　第 1 ＆ 2 巻のみ
Fouché,P.,  Péchoin,P.&Schuwer,Ph.(s.  la d i rect . )  et  La 
responsabilité scientifique de P.Fouché, J.-D.Mellot, A.Nave, 
M.Poulain&Ph.Schuwr. Dictionnaire encyclopédique du Livre. 
Tome de A-D et E-M seul. P., Ed. du Cercle de la Librairie, 2005. 
298x210mm, toile grise claire, chemise, étui, parfait état. xxx, 
900;1074pp. Nombr. illust. en coul. & noir. ISBN 2765408416 & 
2765409102  €178 & €195. (601954) ¥ 8,000

840.Glenisson,J.(direct.) Le livre au Moyen Age.  Préf. de L.Holtz. 
P., Presses du CNRS, 1988. 305x245mm, 248pp., toile noir, 
chemise, bel ex. ISBN 2876820153 (602683) ¥ 3,500

841.　ハイン、ライヒリンク、コパンジェール著
インキュナビュラ書誌、印刷発明より 1500 年まで  
HAIN,L. Repertorium bibliographicum, in quo libri omnes ab 
arte typographica inventa usque ad annum Md. Stgt.&Tubingen, 
Cotta, 1826-1838. 4 vol. Avec:REICHLING,D. Appendices ad 
Hainii-Copingeri repertorivm bibliographicvm. additiones et 
emendationes. Supplement&Table. Monaco, Gvestphalorvm, 
1905-11. 2 vol.  Et :COPINGER,W.A. Supplement to Hain's 
Repertorium bibliographicum. 2 parts. Brln., Altmann, 1926. 2 
vol. Demi-maroqin rouge, couv. con., bon ex. Hamesse,J.(éd.) 
Les manuscrites des lexiques & glossaires de l'anituqité tardive 
à la fin du Moyen Age. Actes du Colloque intern. orignisé par 
le "Ettore Jajorana Centre for Scientific Culture". Louvain-La-
Neuve, 1996. Br., xiii,723pp., br., bel ex.(602689) ¥ 32,000

842. JANET,P.L., bibliophile.  Mélanges bibliographiques. P., Lib. 
des Bibliophiles, 1871. iv, 280pp., br., trace mouillé sur marge 
en bas de tous les feuilles. No.70/310 ex. tir. sur papier vergé. 
(601729) ¥ 2,000

843. Jolly,C.(direct.) Histoire des bibliothèques françaises. Tome 
II. Les bibliothèques sous l'Ancien Régime 1530-1789. Promodis, 
Ed. du Cercle de la Librairie, 1988. xv, 547pp., 292x212mm, toile 
gris, chemise, étui, très joli. Numbr. pl. & ill. en coul. et en noir. 
(602508) ¥ 5,000

844. Martin,H.-J.&Vezin,J.(direct.) Mise en page & mise en texte.  
Du livre manuscrit.  Préf. de J.Monfrin. P., Ed. du Cercle de la 
Librairie-Promodis, 1990. 295x210mm, 472pp., toile, chemise, 
bon ex. 442 ill. en coul. & noir. ISBN 2765404461  (902680)  
¥26,000

845. (MINIATURES) MURATOBA,X.&POIRION,D. Le bestiaire. 
Texte intégral traduit en français moderne par M.-F.Dupuis & 
S.Louis. Reprod. en fac-similé des minatures du manuscrit du 
Bestiaire Ashmole 1511 de la Boldleian Lib. d'Oxford. Présent. & 
eommentaires. Lebaud, 1988. 246pp., 265x180mm, toile vert, en 
bon état. 32 pl. en coul et dor. (602557) ¥ 4,000



846. (MONTAINGE, ROUSSEAU, STENDHAL, BALZAC, HUGO, 
FLAUBERT, NERVAL,  MALLARME, RIMBAUD, PROUST, 
VALERY, COCTEAU, SARTRE CAMUS et al.) BIBLIOTHEQUE 
NATIONALE. Les plus belles lettres manuscrites de la langues 
française. P.,Laffont,1992. rel. pleine toile, chemise. nombr. 
photos en coucleurs et en n/b. cachets de bibliot. univ. trace 
d'une étiquette enlevée en page de garde. (602643) ¥ 4,000

8 4 7 .  P E I G N O T, G .  D i c t i o n n a i r e  c r i t i q u e ,  l i t t é r a i r e  & 
bibliographique. des principaux Livres condamnés au feu; 
supprimés ou censurés: précédé d'un discours sur ces sortes 
d'ourfrages. Réimpr.de l'éd.de Paris, 1806. Bologna, Forni, 
1966. Toile blue, dos passé, rousseurs sur tranches, texte bruni, 
encore bon ex. (602335) ¥ 10,000

848. PERNOUD,R. La plume & le parchemin. Photographies 
de J.Vigne. P., Denoël, 1983. 240x195mm, 96pp., br., bon ex. 
Nombr. pl. en coul. (602717) ¥ 1,200

849. THE BRITISH MUSEUM. Bookbindings from the Library 
of Jean Grolier. A Loan Exhibition 23 Sept. - 31 Oct. 1965. 
London, The Trustees of the British Museum, 1965. xx, 75pp., 
brown skivertex, foxing to top edge, else very good.  149pl. of 
tools&binding in black. (602654) ¥ 3,500

850. Vernet,A.(direct.) Histoire des bibliothèques françaises. 
Tome I. Les bibliothèques médiévales . Du VIe siècle à 1530. 
Promodis, Ed. du Cercle de la Librairie, 1989. xvii, 463pp., 
292x212mm, toile gris, chemise, étui, très joli. Numbr. pl. & ill. 
en coul. et en noir. (602562) ¥ 5,000

851. マルタン、シャルティエ監修　フランス出版史　
第 1 巻　征服する本　中世より 17 世紀中期まで　
Martin,H.-J.&Chartier,R.(direct.) Histoire de l'édition française. 
Tome I. Le livre coquérant. Du Moyen Age au milieu du XVIIe 
siècle. P., Promodis, 1982. 632pp.,300x210mm, skivertex 
blanch, chemise poisseaue, étui brun. 60 pl. en coul. et nombr. 
illust. en noir. (602457) ¥ 5,000

853. ルノルマン著　新製本装丁完全要覧　新版　メーニュ改訂増
補　折畳機械道具図版 4 枚　ロレ要覧叢書　
(RELIEUR) LENORMAND,SEB. Nouveau manuel complet du 
relieur en tous genres contenant Les Arts de l'Assembleur, 
du Satineur, du Brocheur, du Rogneur, du Cartonneur, et 
du Doreur sur Tranches & sur Cuir. Nouv. éd. entièrement 
refondue & considérablemetn augmentée par M.Maigne. 
Ouvrage accompagné d'un grand nombre de figures. P., Lib. 
Encyclopédique de Roret, 1879.  viii, 424pp., 150x95mm, demi-
chgrin brun, dos abimé avec manques grands, rousseurs sur 
texte bruni.   Coll. Manuels-Roret. 4 pl. dépliants des machines 
& utiles seul. (602512)¥ 4,000

854. 文字の博物館　シルヴェストル著　監修 = 矢島文夫　構成＝
田中一光　白水社　1984 年　365x255mm、版元布装、カバー付
き、美本。240 頁、カバー函付き。カラー図版豊富（602095）￥4,000 
ヴィケール著　19 世紀  フランス本愛好家要覧
VICAIRE,G. Manuel de l'amateur de livres du XIXe siècle 1801-
1893. Editions originales, Ouvrages & périodique illustrés. 
Romantiques, Réimpressions critiques de textes anciens ou 
classiques. Bibliothèques et Collections. diverses. Publications 
des Sociétés bibliographiques, etc., etc. Préf. de M.Tourneux. 
Réimpression de l'éd., Paris, Rouquette, 1894. Brueil-en Vexin, 

Vexin Français, 1974. 8 vol. Broché, text en bon état, étui, dos 
bruni un peu. Tirage de 800 ex. limités. (600200)　¥ 26,000

イタリア文明　CIVILISATION ITALIQUE
855. ABBAGNANO,N. Storia della Filosofia.  Con 14 tavole fuori 
testo. Ristampa  aggiornaa dellaterzaedizione. Torino, UTET, 
1982. 3 vol. 255x190mm, xxiv, 685;xi, 568;xiii, 941pp. 48pl. of 
portraits in black. (602685) ¥ 3,000

856. BRUNO,G. Des fureus héroïques (De gl' Heroici Furori) 
Texte établi & tr. par P.-H.Michel. P., Belles Lettres, 1954. Br., 
non coupe,  rousseurs sur couv. & gardes.  Coll. Les Classiques 
de l'Humanisme. (601693) ¥3,000

857.  CENTRO DI  STUDI FILOSOFICI  DI  GALLARATE. 
Dizionario dei Filosofi. Firenze, G.C.Sansoni1976. 242x162mm, 
viii, 1304pp., skivertex rouge, bon ex. (602675) ¥ 2,000

858.  CENTRO DI  STUDI FILOSOFICI  DI  GALLARATE. 
Dizionario delle idee. Firenze, Sansoni, 1977. 243x160mm, vi, 
1304pp., skivertex rouge, chemis déchiré, texte bruni un peu, 
bon ex. (602720) ¥ 3,000

859. CENTRO DI STUDI FILOSOPFICI DI GALLARATE. 
Enciclopedia filosofica. Ristampa Aggioranata della seconda 
edizione interamente rielaborata. Roma, Edipem, 1979. 8 vol. 
275x190mm, xxxvi, 1143;xii, 1206;x, 1179;xii, 1171;x, 1194;xii, 
1203;x, 1179;xii, 1103  quarter green skivertex, some corners 
bumped, rare foxing to fore-edge of a few vol., else very good. 
(602686) ¥ 20,000

860. KANT,I. Critica della ragion pura. A cura di P.Chiodi. 
Torinese, Unione Tipografico-Editrice, 1977. Ristampa. 704pp., 
toile gris, dos décoré, avec un exlibris noir tamponé sur Pp. du 
titre, encore bon ex.  Coll.Classici della Filosopfia. (602684) 
¥ 2,600

861. (Livre de Juvénile) di PERLE,C. Anna senza confini. Un 
raccontodi Ornella Possolo, illustrato da Nicoletta Ceccoli 
Milano, Arka, 2002. Illustrated boards, fine. (602199) ¥ 1,200

862. MAJOCCHI,A. Nostalgie fra le Rovine. Pagine di vecchia 
vita chirurgica. Milano, Garzanti, 1953. Paperbk., browned, 
jacket, band, else very good. (602203) ¥ 2,000

863. PANOFSKY,E. Galileo critico delle arti. A cura di M.C.Mazzi. 
Venezia, Cluva Ed., 1985. 114pp., br., dos bruni, texte parfait.  
16 illust. in black. (602659) ¥ 1,000

864. PETRARCHA. Con l'espositione d'Allessandoro Vellvetello 
et con mote altre vtilis sime cose in diversi lvoghi di qvella 
nuovamente da lvi ag giunte. Nessuno ardisca Staampare, 
ne stampto uendere il presenste  uolume dentro al termino 
d'annidieci sotto le pene, che nel brue del Sommo Pontifice e de 
Glialtri Priuilegi si con  tengono 1528. 185x125mm, (xx)pp.,  185 
leaves, (104 n.p)pp., contemporary full velum, stains to margin, 
spine rubbed & repaired.(62384) ¥ 80,000

865. IL PETRARCHA. Con L'Espositione d'Alessandro Vellvtello. 
e con piu utili cose in dienrsi luoghi di quella noussimamente da 



lui aggiunte. Con gratia e privilegio de la illustrissima signoria 
di venegia, che nessuno lo possa imprimere ne impresso 
uendere in tutto il suo dominio nel termino di cingque anni. 
Vinegia, Bartolomeo Zanetti Casterzagense, MDXXXVIII (1538). 
207x153mm, (viii l.n.p.), 9-160 l., (42 l.n.p.) contemporary 
vellum, titles written on spine. Portrait to title pp., 1 map on 
wood in double pp. To low corners finger mark till L.28 & small 
water stains throughout, one doodle in blank space to (9.l) &one 
covered with paper to l. iii, a hole affected several letters of the 
front side of (10.l), a few contemporary marking with ink, inner 
hinges repared, else very good. (602624) 100,000

866. PETRARCA,F. Opera Dim, de rimedi de l'una et l'altra 
fortuna, adazone, tradotta per Remigio Fiorentino. Vinetia, 
Gabriel Giolito di Ferrarit, 1549. Contemporary full calf, gilt arm 
on both sides, marbled edges, exlibris manuscrit to title pp. 
155x90mm, (i), 419 leaves, contemporary full calf, gilt arms on 
the center, marbled edges, exlibris manuscrit to title pp., titlle Pp. 
decoration, printer's device at the end.  (602383) ¥ 50,000

867.  Il PETRARCA.  Nuovamente　con la perfetta orthografia 
della lingva vologare, correttto da Girolamo Ruscelli Con Alcvne 
annotaioni, & un pieno Vocabolario del medesimo, sopra tutte le 
voic, che nel libro , si contemgono, bisognose di dichiaratione, 
d'auuerutimento, & di regola, et con uno utilissimo rimariodi 
M.Lanfranco Parmegiano, & un raccolte de  tutti gli Epiteti usati 
dall'Autere. In Venetia, per Plinio Pietrasanta, 1554.142x100mm, 
(xxxii), 388, contemporary boards, orange title piece, top edge 
soiled, texte  very good. (xxviii), 388, (220) pp. (62385)  
¥ 50,000

868. PETRARCA. Con dichiarationi non piv stampate. Insieme 
con alcune belle Annotationi, tratte dalle dottissime prose di 
Monsignor Bembo, cose sommamente vtili, à chi di rimare 
leggiadramente, & senza volere i segni del Petrarca passare, si 
prende cura. E più una conserua di tutte lesue rime ridotte sotto 
le cinque lettere vocali. Venitia, Appresso Nicoò Beuilacqua. 
1564. 490pp.  With:---. Tavol. di tutte le rime de i sonettie 
canzoni del. Ridotte coiversi. interi sotto le cinque lettere uocali. 
Venetia Appresso Nicolò Beuilacqua. MDLXIIII(1569). 259, (3) 
lacking Pp.241-242. paper binding in 19th Century.  (602381) 
¥ 50,000

869.  PETRARCA. Nvoviss imamente rev is to,  e  corret to 
da m.Lodovico Dolce. con alcni dott issimi avert imenti di 
M.GivilioCamillo, Et indici de concetti, e delle parole, che 
nel Poeta si trouano, & in ultimo de gli Ephteti; & un'utile 
raccolgimento delle desineze delle Rime di uto il Canoniere de 
esso Poeta. Con privilegio. Vinegia, Appresso gabriel MDLIX. 
1559. 145x85mm, full contemporary vellum, title piece on spine, 
painted arm on the center, (54 n.p.), 7-400pp. (602382) ¥ 80,000

870. PETRARCA. Considerzioni sopra le rime d'Alessandro 
Tassoni. Col confronto de' luoghi de' Poeti antichi di varie 
lingue. Aggiuntaui nel sine una scelta dell Annotazioni del Muzio 
ristrette, e parte esaminate. Modona, Giulian cassiani,  1609. 
165x105mm, (xvi), 562pp. , contemporary vellum spine with 
corner pieces, a red title piece, marbled sides, titlles inscribed to 
bottom edge, a copper plate  to title pp., exlibris inscribed to title 
pp., very good. (602386) ¥30,000

871. PETRARCA,F. Le rime. Riscontrate co i Testi a penna 

della Libreria Estense, e co i fragmenti dell'Originale d'esso 
Poeta S'Aggiungono. Le Considerazioni rivedute e ampliate 
d'Alessandro Tassoni, Le Annotazioni di Girolamo Mzuo, E 
le Osservzioni di Ldovico Antonio Muratori. Bibliotecario del 
Sereniss. Sig. Duca di odena. all'Illustrissimo ed Eccellentissimo 
Sig.Antonio Rmabldo. Nuova Edizione. Venzia, Sebastian Coleti, 
1727. 230x175mm, xxiv, 732pp., contemporary vellum, titles 
inscribed on spine, brushed in red edges. Extremity rubbed a 
little, cover browned, exlibris by hand,  internally very clean. 
(602798)  ¥ 60,000

872. PETRARCA,F. Le rime. Risontrate co i Testi a penna della 
Libreria Estense, e co i fragmenti dell' Originale d'esso Poeta. 
S'Aggiungono. Le Considerzioni rivedute e ampliate d'Alessandro 
Tassoni, Le Annotazioni dei Girolamo Muzio, E le Osservazioni 
di Lodovico Antonio Muratori. Bibliothecario del Sereniss. Sig. 
Duca di Modena. All' Illusrissimo ed Eccellentissimo Sig.Anotnio 
Rambaldo. Seconda Edizione. Venezia, Bonifacio Viezzeri, 1741. 
228xx170mm, xxiv, 728pp., contemporary full vellum, exlibrary 
cp.with cancelled stamps, titles inscribed on spine, text clean. 
Water stains to the first & last leaves, else very good. (602388) 
¥ 30,000

873. （伊）ペトラルカ手稿断片集　ヴァチカン図書館収蔵 3195
番完全ファクシミル　限定 499 部 250 番　ヴァチカン、同図書館
/ ローマ・パドヴァ、アンテノール、2003 年　総赤ヴェルヴェッ
ト布装丁、三方金、18 枚スイート同布ポートフォリオ、透明プラ
スチックケース入り。
PETRARCA,F. Rerum vulgarium fragmenta. Edizione integrale in 
fac-simile conforme all'originale del Manoscritto VAT. LAT. 3195. 
Edizione in tiratura mondialee di 499 exemplari, numerati da 1 a 
499, questo es. è distinto dal numero 250. Vaticana, Biblioteca 
Apostolica Vaticana/Roma-Padova, Ed. Antenore,  2003. 
270x200mm, full red velvet, all gilt edges, in plastic case, suit of 
18 plates in velvet portfolio. (602393) ¥ 200,000

874. ペトラルカ自筆 伊訳ファクシミル　ホラティウス詩集 　メ
ディチ家ロレンツィアナ図書館収蔵　 280x200mm、総仔牛革レ
プリカ装、函痛み、極美 .  　
H O R AT I I , Q . F L A C C I .  O p e r a .  R o m a e ,  R e g i a  O f f i c i n a 
Polygraphica, 1933.   280x200mm, 140 leaves, veau brun 
reproduit comme le  vrais  chez Bibliothèque de Laurenziana  
des Medici, avec fermoirs, étui en bois frotté, bon ex. No.99/229 
ex. num. (602820)  ¥ 80,000

875. PICO DELLA MIRANDOLA,G. Heptaplus o La settemplice 
interpretazione dei sei G.della Genesi. traduzione di E.Garin, 
intr. di A.C.Ambesi. Grugliasco, Arktos, 1996. Br., bon ex. 
(602662) ¥ 1,000

876. RODARI,G. I cinque l ibri .  Storie fantst iche, favole, 
filastrocche. Disegni di B.Munari. Con una nota di P.Boero. 
Torino, G.Einaudi, 1993. White cloth, jacket, box, fine. 756pp. 
(602212) ¥ 5,000

877. Rossi,D.(diret.) Le arti a vienna. Dala Secessione alla 
caduta dell'impero asburgico. Milano, Mazotta, 1984.  Catalog of 
Exhibition. Paperbk., box, near fine. 592pp. Numerous pl.&ill. in 
col. & bw. (602206) ¥ 6,000

878. ROSSI,P. Storia d'Italia dalle invasioni barbariche ai 
Comuni. 476-1500. Roma, Postal Book, 1960. 632pp., skivertex 



rouge, texte bruni. nombr. pl. en coul. (602730) ¥ 2,000

879. SERIANNI,L. Grammatica italiana. Italiano commune et 
lingua letteraria. Con la collab. di A.Castelvecchi. Novara, UTET, 
2016. Papebk., very good. xii, 750pp. (602211) ¥ 3,000

880. THIBON,G. La scla di Giacobbe. Trad. di M.P.Miège. Roma, 
Annonima Veritas, 1947. Half vellum, titlepiece of green morocco, 
brown edges, text browned, very good. Autographepresentation 
of Tranlater.  (601716) ¥ 3,000

881. VITTOIRA COLONNA. Rime. Marchesan di Pescara. 
Corrette ed il lustrate. Colla vita della medesima xritta da 
Gimabatista Rota. Accademico Eccitato. Bergamo, Pietro 
Lancellotti, 1760. 220x140mm, xlviii, 204pp.White flexible boards 
of 19th century, publisher's divice to title page&the last. Internally 
browned, a white paint to the end of spine,  else very good. 
(602387) ¥20,000

882. VITTORINI,E. Convesazione in Sicil ia. Intr. e noe di 
G.Falaschi. Nota al testo di S.Pautasso. Illust. di R.Guttuso. In 
appendice & corrispondenza immaginaria dal fronte spagnola. 
Milano, Rizzoli, 2013. Br., bon ex. (600782) ¥ 1,000 

スペイン CIVILISATION ESPAGNOLE
883. CORTAZAR,J. Obras completas IV. Poesía y poética. 
Ed. de S.Yurkievich. Con la colab de G.Anchieri. Coll. Galaxia 
Guenberg. Barcelona, Círeulo de Lectores, 2005. Toile bleu, 
chemsie, étui, comme neuf. 1434pp. (602806) ¥ 5,000

884. (ERASMUS, RABELAIS, DONN, MILTON, SHAKESPEARE) 
COLIE,R.L. Paradoxia Epidemica. The Renaissance Tradition 
of Paradox. Princeton, Univ. Pr., 1966. xx, 553pp., bright green 
cloth, jacket, foxing to top edge, else very good. 

885. JIMENEZ,J.R. Premio Nobel 1956. Libros de Poesia. 
sonetos espirituales. Estio. Diario de un poeta reciencasado. 
Eternidades. Piedra y cielo. Bellez. Poesia. La estacion toal. 
Animal de fondo. Recopilactión y prôlogo de Agusitn Caballero. 
Madrid, Aguilar, 1979. lxix, 1458pp., toile vert, coins de qlq. 
feuilles dérnières repliés, encore bon ex. (602804)  ¥ 4,000 

886. KATTAN-IBARRA,J. Complete Spanish. Advisory ed. 
P.Coggle. Abington, Teach Yourself, 2010.  xxxii, 464pp., 
paperbk., fine. With 2 CD. ISBN 9780071663830 (602802) 
¥1,500

887. GARCIA MARQUEZ,G. Cent ans de solitude roman. Tr. de 
l'espangnol par C.&C.Duand. P., Seuil, 1968. Br., couv. bruni, 
tranches salis, texte bon. (601501) ¥ 2,000

888. NERUDA,P. Tercera residencia. (1932-1945). Buenos 
Aires, Losada, 1961. 110pp., paperbk., browned, else very good. 
(602803) ¥ 1,000

889. RUIZ DE ALARCON. Mantel und Degen. Neun Komödien. 
Aus dem Spanischen übertragen v. K.Thurmann. Mch., Winkler, 
1969. 720pp., toile rouge, chemise, étui, un petit tampon, encore 
bon ex. (602805) ¥ 2,000

890. SUAREZ,A.S.S. Diccionario de Economia y Administration. 

Madrid, McGrawHill, 1992. 240x168mm, viii, 383pp., brown 
skivertex, jacket, very good. (602801) ¥ 1,000

                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      

                                                         
 



最新入荷ご案内 
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CIVILISATION EUROPEAN

 N° 75
田村書店   101-0051 東京都千代田区神田神保町 1-7-1

Tel 03-5577-4226   FAX 03-3295-0039   
info@tamurashoten.com    www.tamurashoten.com

COMMANDE ご注文書
   　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　発注日　　年　月　日

お名前　　　Nom

ご住所　　　Adress  〒

電話番号　　TEL                           (                    )

お受取り方法      La Date de La Visite   □ご来店　ご予定日　La Date      月 mois　 日 le jour

 配送　Délivrer  □ご勤務先 Bureau □ご自宅 Chez moi　□その他 Autres
 □ ご来店　Visite à vous

配達指定 La Date de Délivrer     　　月 mois　　　日 le jour
 配達指定時間　Les Heurs désirés □午前中 Matiné  □ 12-14 ｈ　□ 16-18 ｈ　□ 18-20 ｈ

□ 20-21 ｈ　
 お支払い Paiement □ ビザ他 carte cridite 　□口座振込 par banque 

□ 代引き contre livraisont

     商品番号　
           No.

　                      著者・書名
                         Autheur/ Title

       価格　 Prix           ( コード番号 )
          (No. registré)


